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ANA PEJIĆ – predsjedavajući  Gradskog vijeća Tuzla  

 

(Intoniranje himne Bosne i Hercegovine).  

Poštovani vijećnici Gradskog vijeća Tuzla, predstavnici gradskih službi, predstavnici 

medija, gosti, otvaram 13. redovnu sjednicu Gradskog vijeća Tuzla.  

Konstatujem da prema evidenciji Stručne službe Gradskog vijeća, sjednici prisustvuje 

29 od ukupnog broja vijećnika. Za današnju sjednicu svoj izostanak najavio je vijećnik Elvir 

Fejzić, te predlažem da mu opravdamo izostanak sa današnje sjednice. Za današnju sjednicu 

kašnjenje je najavio vijećnik Anel Ibeljić. 

U skladu sa članom 65. Poslovnika Gradskog vijeća Tuzla („Službeni glasnik Grada 

Tuzle“, broj 5/22 i 14/24), kojim je propisano da „Predsjedavajući obavještava Gradsko vijeće 

ko je osim vijećnika pozvan da prisustvuje sjednici“, obavještavam vas da je poziv za današnju 

sjednicu Gradskog vijeća Tuzla upućen gradonačelniku Grada Tuzle i drugim ovlaštenim 

predlagačima materijala, sekretaru organa državne službe, te svim obrađivačima, pomoćnicima 

gradonačelnika i rukovodiocima stručnih službi, Upravnoj organizaciji Zavod za urbanizam, 

Gradskom pravobranilaštvu Grada Tuzle, upravnim odborima i direktorima ustanova čiji se 

izvještaji razmatraju na današnjoj sjednici Gradskog vijeća, Zavodu za javno zdravstvo 

Tuzlanskog kantona, Komisiji za izbor članova upravnih odbora iz reda stručnih radnika 

zaposlenih u javnim ustanovama čiji je osnivač Grad Tuzla, kao i medijima.  

Evidencija prisutnih na današnjoj sjednici Gradskog vijeća je kod uposlenika Stručne 

službe Gradskog vijeća. 

Pozivam vas da minutom šutnje odamo počast svim tragično nastradalim u požaru koji 

se dogodio 4. novembra ove godine u Domu penzionera u Tuzli. 

 

(Minut šutnje). 

                  Neka im je vječna slava. 

 

Još jednom u ime Gradskog vijeća Tuzla i u svoje lično ime upućujem izraze najdubljeg 

saučešća i saosjećanja sa porodicama tragično nastradalih.  

 

Podsjećam vijećnike da su uz materijale za današnju sjednicu, dobili i zapisnik, a svaki 

klub vijećnika i stenogram sa 6. vanredne sjednice Gradskog vijeća Tuzla, održane 21.10.2025. 

godine i sa 12. redovne sjednice Gradskog vijeća Tuzla, održane 28.10.25-e godine. 

Da li ima primjedbi na zapisnik sa 6. vanredne sjednice Gradskog vijeća Tuzla, održane 

21.10.25-e. godine? Nema.  

Stavljam na izjašnjavanje zapisnik sa 6. vanredne sjednice Gradskog vijeća Tuzla, 

održane 21.10.2025. godine i molim vas da se izjasnite. 

Glasanje je okončano.  

Konstatujem da je zapisnik sa 6. vanredne sjednice Gradskog vijeća Tuzla, održane 

21.10.2025. godine usvojen sa, 

28 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

Da li ima primjedbi na zapisnik sa 12. redovne sjednice Gradskog vijeća Tuzla, održane 

28.10.2025. godine? Nema.  

Stavljam na izjašnjavanje pročitani zapisnik. 

Glasanje je okončano.  

Konstatujem da je pročitani zapisnik usvojen sa, 

28 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  
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Za današnju 13. redovnu sjednicu Gradskog vijeća Tuzla predlažem dnevni red koji ste 

dobili u materijalu za sjednicu. 

Podsjećam vijećnike da je na dvanaestoj redovnoj sjednici Gradskog vijeća Tuzla, 

održanoj 28.10.2025. godine, usvojen zaključak kojim se zbog obimnosti dnevnog reda za 

narednu redovnu sjednicu Gradskog vijeća Tuzla odložilo razmatranje sljedećih tačaka 

dnevnog reda: 

13. Razmatranje Informacije Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona o 

zdravstvenom stanju građana sa područja grada Tuzle u 2024. godini. 

14. Razmatranje Inicijative Udruženja taksi prevoznika Tuzla Taksi Tuzla za izmjenu 

Zakona o cestovnom prijevozu na području Tuzlanskog kantona.   

15. Razmatranje Inicijative za pokretanje diplomatske i institucionalne aktivnosti radi 

zaštite prava građana Bosne i Hercegovine – zahtjev za izuzeće Bosne i Hercegovine iz sistema 

EES i ETIAS i primjenu CIPS podataka. 

16. Rasprava o nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju, 

porijeklu i kontroli imovine izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u 

Tuzlanskom kantonu. 

17. Razmatranje izvještaja Komisije za izbor i imenovanja. 

18. Tekuća pitanja. 

19. Vijećnička pitanja i inicijative. 

 

Odložene tačke su na prijedlog Kolegija Gradskog vijeća uvrštene u prijedlog dnevnog 

reda današnje 13. redovne sjednice Gradskog vijeća redoslijedom na početak samog dnevnog 

reda. 

 

E sada pozivam pomoćnika gradonačelnika za Službu za prostorno uređenje i zaštitu 

okoline da se obrati. Izvolite.  

 

FAHRUDIN DELIĆ - pomoćnik gradonačelnika za Službu za  

                                      prostorno uređenje i zaštitu okoline  

 

 Hvala predsjedavajuća. Dame i gospodo vijećnici, drage kolege. Ja bi povukao tačku s 

dnevnog reda Regulacioni plan prostornog obuhvata Topolica sa odlukom o 

provođenju Regulacionog plana s dnevnog reda i predložio bi, ako može, da ide na sljedeću 

redovnu sjednicu Gradskog vijeća. (SLAĐANA KRAJINA – U ime predlagača znači?) U ime 

predlagača. Tako je. Naime, trebamo još malo da uskladimo sa nosiocima izrade Zavoda za 

urbanizam neke tehničke detalje oko Regulacionog plana, pa da bi dobili bolji dokument, pa 

zamolio bih vas da sljedeći mjesec to iznesemo na sjednicu. 

 

ANA PEJIĆ 

 
U redu. Konstatujem da je tačka razmatranja i usvajanja Nacrta pod: 

a) Regulacionog plana prostorne cjeline Topolica u Tuzli, pod: 

b) Odluke o provođenju Regulacionog plana prostorne cjeline Topolica u Tuzli, 

povučena sa današnjeg dnevnog reda. 

 

S obzirom da nije bilo prijedloga za izmjene i dopune  predloženog dnevnog reda, 

stavljam na izjašnjavanje dnevni red u cijelini, te vas molim da se izjasnite.  

Možete samo ponovit? 

Molim vas da se ponovo izjasnite o dnevnom redu. Nataša? Anele, molim vas da se i 

vi izjasnite. 
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Glasanje je okončano. 

Konstatujem da je dnevni red 13. redovne sjednice usvojen sa, 

23 glasa za, nije bilo protiv i 6 suzdržanih. 

 

USVOJENI DNEVNI RED 13. REDOVNE SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA TUZLA 

ODRŽANE 27.11.2025. GODINE (broj 01/04-A-17996-2025) 

 

- Usvajanje Zapisnika sa 6. vanredne sjednice Gradskog vijeća Tuzla, održane 

21.10.2025. godine i Zapisnika sa dvanaeste redovne sjednice Gradskog vijeća Tuzla, održane 

28.10.2025. godine 

1.  Vijećnička pitanja i inicijative 

2. Razmatranje Informacije Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona o 

zdravstvenom stanju građana sa područja grada Tuzle u 2024. godini 

3. Razmatranje Inicijative Udruženja taksi prevoznika Tuzla Taksi Tuzla za izmjenu 

Zakona o cestovnom prijevozu na području Tuzlanskog kantona   

4. Razmatranje Inicijative za pokretanje diplomatske i institucionalne aktivnosti radi 

zaštite prava građana BiH – zahtjev za izuzeće Bosne i Hercegovine iz sistema EES i ETIAS i 

primjenu CIPS podataka 

5. Rasprava o nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju, 

porijeklu i kontroli imovine izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u 

Tuzlanskom kantonu 

6. Razmatranje izvještaja Komisije za izbor i imenovanja 

7. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o izvršenju Budžeta Grada Tuzle za period 1.1. do 

30.9.2025. godine 

8. Razmatranje i usvajanje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o postupku izbora i 

konačnog imenovanja članova organa upravljanja u javnim preduzećima, javnim komunalnim 

preduzećima, javnim ustanovama, javnim ustanovama za predškolski odgoj i zdravstvenim 

ustanovama čiji je osnivač ili suosnivač Grad Tuzla 

9. Razmatranje i davanje saglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika 

o unutrašnjoj organizaciji gradskih organa uprave i stručnih službi Grada Tuzle 

10. Razmatranje i usvajanje:  

a) Odluke o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o zakupu poslovne prostorije 

sa Planinarsko društvo „Konjuh“ Tuzla 

b) Odluke o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o zakupu poslovne prostorije 

sa Trgovinska radnja „mSinkro“ vl. Musić Nevzet, Tuzla 

c) Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija neposrednom pogodbom BOSS-

Bosanska stranka 

d) Odluke o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o zakupu poslovne prostorije 

sa UR Aščinica „Aljina kafana“ vl. Miraščić Hasan, Tuzla 

e) Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija neposrednom 

pogodbom sa zakupcem JKP „Komunalac“ d.o.o. Tuzla 

11. Razmatranje i usvajanje Odluke o formiranju Koordinacijske radne grupe za izradu 

Programa participativnog budžeta u dijelu komunalne infrastrukture 

12. Razmatranje i usvajanje imovinsko-pravnih akata: 

a) Rješenje o utvrđivanju prava vlasništva na izgrađenom gradskom građevinskom 

zemljištu, (Džambić (Salih) Zlatko), broj: 01/07-27-20827/22   

13. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu javnih ustanova čiji je osnivač ili 

suosnivač Grad Tuzla  

a) JZNU Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla za 2022. godinu 

b) JZNU Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla za 2023. godinu  
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c) JZNU Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla za 2024. godinu 

d) JU Narodno pozorište Tuzla za 2023. godinu 

e) JZU Gradske apoteke Tuzla za 2024. godinu 

14. Razmatranje Informacije o provedenom postupku po Javnom oglasu za izbor i 

imenovanje članova upravnih odbora iz reda stručnih radnika zaposlenih u javnim ustanovama 

čiji je osnivač Grad Tuzla, sa Rang listom kandidata za izbor članova upravnih odbora iz reda 

stručnih radnika zaposlenih u javnim ustanovama čiji je osnivač Grad Tuzla u JU Gradski 

stadion „Tušanj“ Tuzla i u JU Tuzlanska razvojna agencija „Trag“ Tuzla – Development 

agency „Trag“ Tuzla 

15. Razmatranje inicijative za povećanje obima streljačke obuke i vježbi gađanja za 

policijske službenike na području grada Tuzla 

16. Tekuća pitanja 

a) Obavještenje Službe za boračko - invalidsku zaštitu, stambene poslove i integraciju 

raseljenih lica o razlozima prolongiranja izrade Informacije o upravljanju i korištenju 

stambenog fonda Grada Tuzle. 
 

Prelazimo na realizaciju dnevnog reda današnje 13. redovne sjednice Gradskog vijeća 

Tuzla. 

 

VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE 

 

Podsjećam vijećnike da je članom 163. Poslovnika Gradskog vijeća Tuzla – prečišćeni 

tekst („Službeni glasnik Grada Tuzla 5/22 i 14/24) propisano da vijećnička pitanja se 

postavljaju pismeno i čitaju se u pravilu na početku sjednice. 

Podsjećam da jedan vijećnik na jednoj sjednici može postaviti najviše 3 vijećnička 

pitanja i podnijeti najviše 3 vijećničke inicijative. 

Također podsjećam da tačka dnevnog reda VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE 

može trajati najduže 30 minuta. 

 

Prelazimo na: 

 

VIJEĆNIČKA PITANJA 

 

Vijećnika pitanja. Vijećnik Mensur Mujezinović. Izvolite. Dostavili ste. Hoćete čitat ili 

samo prilažete? (MENSUR MUJEZINOVIĆ – Prilažem). Prilažete. U redu. Vijećnik Ervin 

Alibegović. Izvolite. (ERVIN ALIBEGOVIĆ – Prilažem). Vijećnik Senad 

Mehmedinović. (SENAD MEHMEDINOVIĆ – Prilažem). U redu. Vijećnik Denis Bećirović. 

Izvolite.  

 

DENIS BEĆIROVIĆ – vijećnik Demokratske fronte – DF 

 

Hvala predsjedavajuća. Koristim priliku da pozdravim vas, sve prisutne, predstavnike 

medija itd. Viječničko pitanje, prilažem.  

 

ANA PEJIĆ 

 
U redu. Vijećničko pitanje. Vijećnik Emir Šahović. Izvolite.  
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EMIR ŠAHOVIĆ – vijećnik Pokreta demokratske akcije - PDA  

 

Ja sam ovo vijećničko pitanje predao na prošloj sjednici, a tiče se završetka radova u 

naselju Donji Mosnik i Vikaljska ulica i s obzirom da je u međuvremenu završeno, ako može 

da povučem to pitanje.  

 

ANA PEJIĆ 

 
U redu. Vijećničko pitanje koje imam ja, dostavljam i prilažem. Vijećnica Dragana 

Berberović. Izvolite.  

 

DRAGANA BERBEROVIĆ GAGRO – vijećnik Naše stranke 

 
Pozdravljam sve kolege, predsjedavajuću, dopredsjedavajuće i sve prisutne. 

Moje prvo vijećničko pitanje imam ih dva. Znači prvo vijećničko pitanje. Vijećničko 

pitanje: Izdavanje podataka o visini plata rukovodećih pozicija u javnim poduzećima i 

ustanovama. 

Poštovani, molim da mi se dostavi izvještaj o visini neto mjesečnih primanja za sve 

direktorske i šefovske pozicije u javnim poduzećima i javnim ustanovama, čiji je osnivač Grad 

Tuzla. Napominjem, da ne tražim podatke po imenima i prezimenima zaposlenih, već 

isključivo iznose koji se odnose na poziciju i funkciju u javnom poduzeću i javnoj ustanovi, te 

vas stoga molim da se ne pozivate na Zakon o zaštiti ličnih podataka, jer se istine odnosi na 

podatke o radnim pozicijama već na identitet zaposlenika. Molim da izvještaj sadrži neto 

platu po poziciji, iznos toplog obroka, iznos naknade za prevoz, dodatna primanja ukoliko 

postoje. Ljubazno molim da odgovor dostavite najkasnije do naredne sjednice Gradskog 

odbora.  

Imam još jedno. (ANA PEJIĆ – Mislite sjednice Gradskog vijeća?). Da, da. Gradskog 

vijeća. (ANA PEJIĆ – Izvolite. Pročitajte i sljedeće).  

Sljedeće vijećničko pitanje je...samo malo. Postavljanje česme na Gradskom 

groblju Borić. Mogu, ovaj... (ANA PEJIĆ - Pročitat ili priložit samo?) Priložiti. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Prilažete. U redu. Da li još neko ima vijećničkih pitanja?  

Vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite.  

Dragana, molim vas samo mikrofon. 

 

MIRNES AJANOVIĆ – vijećnik BOSS – Bosanske stranke 

 
Imam tri vijećnička pitanja, ali zbog dužine rasprave na kolegiju prilažem sva tri.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 U redu. Da li još neko ima vijećničkih pitanja? Vijećnik Mirza Malkočević. (MIRZA 

MALKOČEVIĆ – Prilažem ja). Znači prilažete. 
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Prelazimo na: 

 

 VIJEĆNIČKE INICIJATIVE 

 
Vijećnička inicijativa. Vijećnik Admir Hasanbašić. Izvolite. (ADMIR HASANBAŠIĆ 

– Prilažem). Prilažete. Vijećnička inicijativa...To je isto. Tri, jel? Vijećnička inicijativa. 

Vijećnica Husić Senia. Izvolite. 

 

SENIA HUSIĆ – vijećnik SDA – Stranke demokratske akcije  

 

Ja imam dvije vijećničke inicijative.  

Evo jednu ću priložiti. Samo ću u stvari pročitati, bez objašnjenja, a drugu ću objasniti, 

jer smatram da je od izuzetnog značaja.  

Prva vijećnička inicijativa je inicijativa za preuzimanje aktivnosti psihološkog 

savjetovališta za mlade od strane Udruženja Amica Educa. Nju ću priložiti. A vijećničku 

inicijativu za socijalnu zaštitu maloljetnika preko Centra za socijalni rad Tuzla. Prvo bi bilo da 

se omogući zapošljavanje radnika u Centru za socijalni rad Grada Tuzla, koji će koordinirati 

sa nastavnim osobljem u osnovnim i srednjim školama Tuzla. 

Drugo. Otvaranje ustanove za prevenciju maloljetničke delikvencije. 

I treće, osigurati zapošljavanje dodatnih zaposlenika u Centru za socijalni rad Tuzla,  tj. 

socijalnih radnika i psihologa,  u skladu sa Pravilnikom o organizaciji i sistematizaciji radnih 

mjesta ustanove. 

Obrazloženje: S obzirom na trenutna dešavanja u gradu Tuzla, neophodno je hitno 

intervenisati u oblasti socijalne zaštite i građana i građanki grada Tuzla. Osnovne i srednje 

škole u Tuzli dužne su prijavit svako neprimjereno ponašanje nasilje i izostanke iz škole 

učenika Centru za socijalni rad Tuzla, što znači da se mora iznaći adekvatno i stručno 

rješenje sinhronizacijom osnovnih i srednjih škola i Centra za socijalni rad Tuzla. Centar zbog 

nedostatka kadra nije u mogućnosti na pravi način odgovoriti na potrebe škola. S obzirom na 

navedeno, potrebno je hitno razmotriti mogućnost zapošljavanja socijalnih radnika i 

psihologa isključivo za rad sa učenicima i nastavnicima osnovnih i srednjih škola u gradu 

Tuzla, kako bismo adekvatnije pristupili rješavanju već nakupljenih problema među 

maloljetnicima učenicima, kao i spriječili nastanak novih i većih problema sa kojima se susreće 

nastavno osoblje sa učenicima u osnovnim i srednjim školama. 
Sljedeći korak koji bi hitno Gradsko vijeće trebalo da ozbiljno razmotri je otvaranje 

ustanove za prevenciju maloljetničke delikvencije. Trenutne institucije za maloljetničku 

delikvenciju odgovaraju potrebi kada maloljetnik već učini krivično djelo, a ova institucija koju 

bismo osnovali bi onemogućila i u krajnjem slučaju smanjila broj krivičnih djela kod 

maloljetnika, budući da bi se radilo o preventivnom pristupu. Cilj ove inicijative je da 

djelujemo preventivno, a ne represivno. 

Predsjednice, ja bi imala jedno vijećničko pitanje koje nisam uspjela dostaviti, ali ću 

vam postaviti na mail. (ANA PEJIĆ – Dostavite. Al, sad su inicijative. Pitanja su prošla, al 

hajde, pročitajte. Možete, pročitajte). Mogul, molim vas? Jer smatram da je od izuzetne 

važnosti. (ANA PEJIĆ – Može. Pročitajte). Moje vjećničko pitanje bi glasilo da mi se dostavi 

odgovor od Gradske uprave, Gradskog vijeća evo, da li bi zapisnik saVanrednog kolegija koji 

je održan vezano za Dom penzionera, odnosno vanrednu situaciju koji je bio, da li je trebao biti 

poslat svim vijećnicima na informaciju? S obzirom da evo ja sam vijećnica grada Tuzle, 

osjećam potrebu da svima prisutnim skrenem pažnju o nedavno tragičnom događaju u Domu 

penzionera Grada Tuzla, 04.11.2025. godine. Odgovorno smatram da nakon tog datuma smo 

trebali zakazati Vanrednu sjednicu umjesto Vanrednog kolegija, te staviti tačku dnevnog 

reda isključivo na ovu temu.  Kako se ista nije održala, smatram da je na ovoj redovnoj 
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sjednici bilo neophodno i prioritetno, ovoj današnjoj redovnoj sjednici, uvrstiti među 

najznačajnijim tačkama dnevnog reda na ovu temu. Kako nezvanično saznajem, kao vijećnik 

grada Tuzla iz medija, neke od poduzetih radnji su i formiranje radne grupe, odnosno radnih 

tijela koje će obići porodice poginulih na području grada Tuzle, izraziti im saučešća u ime 

Gradske uprave i Gradskog vijeća Grada Tuzle i staviti im se na raspolaganje. 

Sve to nezvanično saznajemo, znači iz medija, gdje, evo recimo, treća odluka odnosi se 

na to da se zajedno s Domom zdravlja formira tim sastavljen od psihologa iz Doma zdravlja, 

Centra za socijalni rad, UKC-a, koji su se stavili na raspolaganje svim korisnicima i 

porodicama korisnika usluga, kako je naveo naš uvaženi gradonačelnik Lugavić, o čemu mi 

kao vijećnici ostali, znači, koji nismo učestvovali na tom Vanrednom kolegiju, nismo ni dobili 

ni službeni mail o donijetim odlukama, a za koje smo jednako odgovorni kao i svi ostali. 

Izvršenim anketama građana, a kojima smo bili svjedoci putem medija, došlo se do zaključka 

da povjerenje građana u institucije Grada Tuzle nikako nije bilo...nikada nije bilo na nižem 

nivou, što je poražavajuće. Građani se pitaju zašto se tragedije uvijek ponavljaju dok 

odgovorni ostaju na pozicijama. Sve više se čuje stav da društvo tone u apatiju, a da moralni 

kompas onih koji odlučuju odavno ne pokazuje pravi smjer. Riječ je o 17 žrtava požara, na 

čiju...na koju činjenju se ledi krvu žilama. Pozivam vas da kao odgovorne vijećnike Grada 

Tuzle da se zapitamo o našoj ulozi i značaju o svemu ovome. Hvala na pažnji. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 U redu. Sljedeća vijećnička inicijativa. Vijećnik Ervin Alibegović. Izvolite. 

 

ERVIN ALIBEGOVIĆ – vijećnik Demokratske fronte - DF 

 

Evo, nisam u prvom dijelu imao priliku da vas sve pozdravim. Vas predsjedavajuća, 

dopredsjedavajuće, kolegice, kolege i sve prisutne na ovoj sjednici.  

Moja vijećnička inicijativa odnosi se na dodjelu Zlatne značke Civilne zaštite, Stanici 

hitne pomoći Tuzla i svim drugim koji su učestvovali u spašavanju povrijeđenih iz Doma 

penzionera, Univerzitetsko-kliničkom centru, Jedinici policije, koja je učestvovala u 

spašavanju i drugim jedinicama, koji su učestvovali u spašavanju povrijeđenih i 

nastradalih, kao i vatrogasnim jedinicama koji su učestvovale u spašavanju povrijeđenih u 

požaru u Domu penzionera. Toliko i hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeća vijećnička inicijativa je moja. Prilažem. Vijećničke 

inicijative. Vijećnik Zlatan Mehmedović. Izvolite. (ZLATAN MEHMEDOVIĆ – Prilažem). U 

redu. Vijećničke inicijative. Vijećnik Senad Mehmedinović. Izvolite. (SENAD 

MEHMEDINOVIĆ – Prilažem). Prilažete. Vijećničke inicijative. Vijećnik Mirel Mišković. 

Izvolite. (MIREL MIŠKOVIĆ – Prilažem). U redu. Vijećničke inicijative. Vijećnik Denis 

Bećirović. Izvolite.  

 

DENIS BEĆIROVIĆ 
 

Hvala predsjedavajuća. 

Prva inicijativa se odnosi na vas i na nadležne službe. Dakle, to je izrada biltena 

vijećnika Gradskog vijeća Grada Tuzla po izbornim mandatima. Mislim da je jedan lijep 

gest za sve ljude koji su doprinijeli svojim radom u mjeri kojoj jesu.  
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Zatim, druga se odnosi na Službu za komunalne poslove, izgradnju i poslove mjesnih 

zajednica. Dakle, izgradnja eksperimentalne dionice u ulici Mehdina Hodžića, Šićki Brod -

Plane, odnosno asfaltiranje ojačanim visoko elastičnim vlaknima. Dakle, ja sam pripremio 

inicijativu i sa nekog stručnog aspekta. Otprilike je za 1 milion Konvertibilnih maraka utroška 

sredstava po ovakvom programu ušteda u materijalu iznosi od stotinu pedeset do tristo hiljada 

KM, dok se životni vijek takve dionice je značajno povećan. Dakle, iznio sam i način na koji 

se primjenjuju ovakvi postupci. Dakle, gdje su već primijenjeni, koje su benefite donijeli kao 

takvi, dakle, od same manje utroška materijala do lakšeg i bezbjednijeg održavanja, ali i 

korištenja jedne ovakve, jednog ovakvog programa, obzirom evo da smo ušli u 

sufinansira...odnosno subvencioniranje javnog prijevoza, što značajna sredstva iziskuje svake 

godine, mislim da jedna ovakva inicijativa može dati dobar odgovor na tu situaciju.  

I, dakle, treća se odnosi na urgenciju, odnosu sanacije asfaltne površine u ulici Treće 

Tuzlanske brigade, naselje Slavinovići. Dakle, gdje ima jedna rešetka na jednom nagibu 

visokog intenziteta i mislim na jednoj krivini gdje bi trebalo što prije, evo i snijeg, dakle, polako 

počinje da pada, prekriva ulice. Mislim da bi jednu ovakvu opasnost trebali riješiti što prije. 

Hvala. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Vijećničke inicijative. Vijećnica Svjetlana Kakeš. Izvolite.  

 

SVJETLANA KAKEŠ – vijećnik SDP – Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine  

 
Hvala predsjedavajuća. Koristim priliku da pozdravim sve prisutne. Ja sam priložila tri 

vijećničke inicijative, al ću zbog uštede vremena samo pričitat na šta se odnose.  

Prva inicijativa je da se na nekadašnjem malonogometnom, a danas devastiranom 

igralištu na Slanoj Banji postavi, odnosno izgradi State park, sportski, rekreativni i društveni 

objekt za kojim postoji veliki interes među mladima.  

Druga inicijativa je za određivanje takozvanih parkinga za roditelje na javnim 

parkiralištima kojima upravlja JKP Saobraćaj i komunikacije, kao i u javnim garažama tržnih 

centara i na drugim javnim parkiralištima.  

I treća inicijativa je upućena Zavodu zdravstvenog osiguranja da se iznađu mogućnosti 

da se refundiraju sredstva za troškove terapije za onkološke pacijente, za terapije koje im odredi 

onkološki kozilij UKC-a. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeće vijećničke inicijative. Vijećnik Emir Šahović. Izvolite. Može 

Svjetlana samo mikrofon. U redu (EMIR ŠAHOVIĆ – Prilažem). U redu. Sljedeće vijećničke 

inicijative. Vijećnik Dejan Kovačević. Izvolite.  

 

DEJAN KOVAČEVIĆ – vijećnik HDZ – BiH Hrvatske demokratske zajednice 

                                            Bosne i Hercegovine 

 

 Hvala predsjedavajuća. Evo ovom prilikom prije svega da pozdravim vas, 

dopresjedavajuće, tajnika Gradskog vijeća, sve kolegice i kolege vijećnike, predstavnike službi 

Grada Tuzla, predstavnike medija i sve prisutne. Ovom prilikom imam tri inicijative. Zbog 

ograničenog vremena evo, samo ću pročitati naslove, smatram da su bitne. Uglavnom sve 

infrastrukturalne.  
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Prva je, prilažem vijećničku inicijativu za utopljavanje objekata i zamjenu dotrajale 

stolarije na objektima područnih ambulanti, Službe porodične medicine,  Javne Zdravstvene 

Nastavne Ustanove Dom zdravlja „Mustafa Šehović“ Tuzla i to u mjesnih zajednicama Husino, 

Ljubače, Kiseljak, Par Selo, Pasci, Breške, Dragunja i u Mjesnoj zajednici Dokanj.  

Druga vijećnička inicijativa je za obilježavanje pješačkog prelaza u Mjesnoj zajednici 

Par Selo. U inicijativi je detaljno objašnjeno gdje je lokacija.  

I treća je vijećnička inicijativa za sanaciju i asfaltiranje puta u naselju Nikolići u 

Mjesnoj zajednici Breške. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Vijećničke inicijative. Vijećnica Berisa Ahmetović. Izvolite. Možda 

ste predali na prošloj sjednici (vijećnica Berisa Ahmetović govori bez uključenog mikrofona 

op.a.). To su od prošle sjednice su to ovaj inicijative, pa...(BERISA AHMETOVIĆ – Prilažem). 

Prilažite. U redu. Vijećnik Mirnes Ajanović, izvolite.  

 

MIRNES AJANOVIĆ 

 

Tri su. Dvije prilažem. Treću ću prepričati, jer je od nas svih. 

Nekoliko puta evo na vijećima postavljam pitanje i tražim da Služba za komunalne 

poslove naloži savjetima mjesnih zajednica da svaki iz svake mjesne zajednice napravi spisak 

oštećenja na trotoarima i saobraćajnicama i drugih problema u mjesnim zajednicama. Ali 

prvenstveno ovoga. I da se to dostavi i da se napravi jedan izvještaj za Vijeće i svaki put 

dobijam ovaj odgovor. 

Citiram. Služba kontinuirano radi na sanaciji saobraćajnica i trotoara. Više nego 

bezobrazno. Mi ovdje trošimo svoje vrijeme. 31 vijećnik. Pripremamo, analiziramo, slušamo, 

razgovaramo s građanima. Sve to što treba da radi prvenstveno Služba za komunalne poslove. I 

onda kad mi utrošimo energiju, napišemo. Evo i danas nekad neko pročita, nekad samo priloži. 

Oni ignorišu i dostave ovakav šablonski odgovor. Dakle, tražim ovom inicijativom poštivanje 

vijećnika, vijećnica, svi nas, da ono što dostavimo službama ispoštuju naš trud, naš rad, 

utrošeno vrijeme, odvojeno od svojih porodica, za ono što su trebali oni da urade. I da nam 

odgovore korektno, a ne bezobrazno. Toliko hvala. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Da li još neko ima vijećnička pita...Vijećnička inicijativa. Vijećnica 

Dragana Berberović. Izvolite.  

 

DRAGANA BERBEROVIĆ GAGRO 
 

I ja ću samo pročitati. Znači, ova inicijativa se odnosi na sufinansiranje i uređenje 

Klinike za ginekologiju i akušerstvo Doma zdravlja Tuzla, što daje mnoge prednosti i kako za 

pacijente, tako i za uposlenike. Toliko, samo ću predati.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 U redu. Vijećnik Šefik Husić. Izvolite.  
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ŠEFIK HUSIĆ – vijećnik SDA – Stranke demokratske akcije 

 

Poštovana predsjedavajuća, kolege i svi prisutni.  Znači, u skladu sa članom 162. 

Poslovnika Gradskog vijeća Tuzla, upućujem vijećničku inicijativu za pripajanje na sistem 

centralnog grijanja, zgrade Javne ustanove Centar za obrazovanje, vaspitanje i rehabilitaciju 

slušanja i govora Tuzla. Znači, kratko ću obrazložiti. 

U Mjesnoj zajednici Kreka, tačnije u Miladijama, na adresi Husinskih rudara broj 161, 

nalazi se znači zgrada Centra, Javne ustanove Centar za obrazovanje, vaspitanje i rehabilitaciju 

slušanja i govora. U neposljednoj blizini nalaze se ustanove, znači, koje su već upojene u sistem 

centralnog grijanja, a to su Javna ustanova Osnovna škola Miladije i ispostava Obdanište „Naše 

dijete“, tačnije Vrtić „Ciciban“. Obzirom znači da kroz Centar godišnje prođe oko 50 učenika 

sa poteškoćama u sluhu i govoru, svako dijete ima propisan jedinstven program rada kako bi 

što prije i što manje napora otklonili sve poteškoće. Objekat, znači Centar trenutno koristi 

zastarjeli energetski neučinkovit sistem grijanja koji generira visok i negativan uticaj na 

kvalitet zraka u lokalnoj zajednici. Uvođenjem objekta u sistem znači daljinskog grijanja 

postigla bi se bolja energetska efikasnost, te bi se uveliko doprinijelo unapređenju ekoloških 

standarda u našem gradu, a ono što je primarno znači omogućilo bi se onaj neometan rad znači 

sa djecom sa poteškoćama onaj u sluhu i govoru. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Vijećničke inicijative. Vijećnik Senad Mehmedinović. Izvolite.  

 

SENAD MEHMEDINOVIĆ – vijećnik Nezavisne liste „Sloboda“  

 

 Predsjedavajuća, ovo nije inicijativa, ali imao bih jedan prijedlog zaključka, ne znam 

jel se može sad u okviru ovoga, a tiče se vijećničkih pitanja i inicijativa. (ANA PEJIĆ – Pa, 

izvolite). Riječ je o sljedećem. 

 Mi smo na prošloj sjednici Gradskog vijeća koju smo prolognirali, prebacili vijećnička 

pitanja i inicijative kao zadnju tačku, tako da su vijećnici uskraćeni, jel tako, tri vijećničke 

inicijative i tri pitanja, zbog toga što smo odgodili i što nismo mogli da stignemo, tako da bih 

ja imao jedan prijedlog, pa ukoliko formalno pravno on može da bude. Evo tu je sekretar 

Vijeća, onaj da čujete koji je to prijedlog.  

 Ukoliko se neobrađene tačke dnevnog reda sjednica Gradskog vijeća prenesu na 

narednu sjednicu, predsjedavajući je dužan prije prekida sjednice omogućiti čitanje i službeno 

evidentiranje svih dostavljenih vijećničkih pitanja i inicijativa. Dakle, ukoliko smo mi stavili 

zadnju tačku dnevnog reda vijećnička pitanja i inicijative i želimo da ih odgodimo, nemojte da 

prenosimo vijećnička pitanja, nego da se ne prolongira sjednica Gradskog vijeća, dok se ne 

iščitaju vijećnička pitanja i inicijative koje su predviđene. Šta s ovim želim da postignem? 

Želim da postignem to da se ne odgađaju vijećnička pitanja i inicijative, jer neka koja se 

odgode, možda su baš trebala da budu prošlu, prošlu sjednicu Gradskog vijeća.  

Dakle, ovo je dobronamjeran prijedlog na način da nam se više ne dešava da 

prolongiramo odnosno prenosimo vijećnička pitanja i inicijative. Evo ko što je sad slučaj bio 

neki vijećnici, pa evo i ja sam ne znam da su to u stvari ona vijećnička pitanja i inicijative od 

prošli put, pa tako ako smatrate da ima smisla da se stavi na glasanje, ovo dobronamjerno je da 

stavimo, ako ne, zanemarite ovo što sam rekao. (ANA PEJIĆ – Jel to sugestija, prijedlog il?). 

Pa prijedlog zaključka bi bio ako smatra evo formalno pravno ako mislite da to može da ide. 

To je to.  
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ANA PEJIĆ 

 

 Evo sekretar Slađana Krajina. Izvolite.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Ne možemo donositi u okviru ove tačke zaključke. Evo prihvait ćemo to kao sugestiju. 

Međutim, radi se o tome: Poslovnikom Gradskog vijeća je propisano da se tačka Vijećnička 

pitanja i Vijećničke inicijative razmatra na samom početku dnevnog reda. Kolegij je taj koji 

predlaže Gradskom vijeću da se ona pomjeri kao zadnja tačka i to je praksa samo kad je nacrt 

budžeta i kad je prijedlog budžeta u dnevnom redu. Znači, prvo evo neka sugestija Kolegiju 

Gradskog vijeća, da ne prebacuje tu tačku, nego da ona ostane prva. Ako ipak je predloži, 

sugestija Vijeću da to ne prihvati, jer ona, ne može Kolegij je pomjerit, samo Vijeće mora o 

tome glasat.  

A treće, ako se sve to tako desi i Kolegij predloži i Vijeće prihvati i bude zadnja tačka, 

onda kad donosite zaključak koje ćete tačke odložit za narednu sjednicu, nemojte odgađat 

vijećnička pitanja i nek ona osta...nema drugog načina. Predsjedavajuća ne može dozvolit da 

se ona čitaju mimo tačke dnevnog reda. Znači, kad je odložite, završili ste.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Da li ima još neko vijećničkih inicijativa? Nema.  

 Završili smo sa tačkom Vijećnička pitanja i Vijećnike inicijative, a sada dajem pauzu 

od 30 minuta. 

 

 (Pauza). 

 

 Nastavljamo sa radom sjednice.  

 

Razmatranje Informacije Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona o 

zdravstvenom stanju građana sa područja grada Tuzle u 2024. godini 

 

Obrađivač: Zavod za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona. 

Materijal su razmatrali: klubovi vijećnika. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? (Nema).  

Da li ima potrebe da se pročitaju izvještaji komisija? Nema.  

Otvaram raspravu klubova vijećnika. 

Zatvaram raspravu klubova vijećnika. 

Otvaram raspravu vijećnika.  

Tačka je Razmatranje Informacije Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona o 

zdravstvenom stanju građana sa područja grada Tuzle u 2024. godini. (ERVIN ALIBEGOVIĆ 

– To je od prošli put). Jest. Sa prošle sjednice tačka. Samo polako. Otvorila sam ja diskusiju 

vijećnika, pa evo sačekat ću da ovaj...(SENAD MEHMEDINOVIĆ – Sačekaj da vidimo gdje 

je to. Ne mogu ni ja). Može. Evo vijećnik Zlatan Mehmedović. Izvolite.  

 

ZLATAN MEHMEDOVIĆ – vijećnik SDP – Socijaldemokratske partije  

                                       Bosne i Hercegovine 

 

Evo ja vas još jednom sve srdačno pozdravljam i zahvaljujem na dostavljenoj 

informaciji i kao ljekar i kao vijećnik smatram da naše razmatranje mora biti fokusirano na ono 
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što iz ovih podataka jasno vidimo, a to je da Tuzla ima ozbiljne izazove u oblasti i hroničnih i 

zaraznih oboljenja, ali i da moraju postojati konkretni koraci koje možemo poduzeti. Iz 

izvještaja vidimo kad su u pitanju ne zarazne bolesti, alarmantni su trendovi. U Tuzli je 

registrovano 100 novih slučajeva dijabetesa, 196 maligniteta, te visok udio mortaliteta osoba 

starijih od 65 godina, što jasno ukazuje da nam nedostaje organizovan skrining i rana detekcija 

posebno za karcinom debelog crijeva, koji je najučestaliji karcinom odma iza karcinoma dojki 

i karcinoma pluća u žene i muškaraca. Takođe, tu je i rana detekcija dijabetesa. 

Kad su u pitanju infektivne bolesti, postoji uvijek kontinuirani rizik. Vidjeli smo šta 

nam je donijela ova prethodna pandemija Covida, a 206 slučajeva morbila u Tuzli, 20 pertusisa 

i dalje imamo prisutnu turbekulozu i ovo pokazuje takođe da moramo pojačati rad na 

vakcinacijskom obuhvatu i preventivne i revakcinalne doze. Takođe mogu reći slučaj, dosta 

slučaja Enterokolitisa i Zoonoza i 142 ekspoziciona antirabična tretmana. Znači, ukazuju i na 

probleme sa mjestimično higijenskim uslovima. Upravljanjem ovih pasa lutalica gdje takođe 

Grad mora biti direktni nosilac mjera.  

Kad su u pitanju prijedlozi zaključaka, ja bih evo pohvalio prije svega što je Grad Tuzla 

oformio ovo savjetodavno tijelo, odnosno Zdravstveni savjet, pri Gradu koji zaista ono pročitao 

sam šta su njihova ingerencija. Ima tu dosta ovlasti kad je u pitanju Zdravstveni savjet i evo 

prvi zaključak:  

Predlažem da, zadužuje se Zdravstveni savjet da, u saradnji sa Domom zdravlja Tuzla 

i Zavodom za javno zdravstvo TK-a, u roku od 3 mjeseca pripremi prijedlog pilot projekta 

organizovanog skrininga raka debelog crijeva na području grada Tuzla. 

Takođe, moram se osvrnuti na ovo što sam prethodno rekao da treba pojačati 

vakcinacijski obuhvat i ovdje bih takođe jedan zaključak da: 

Gradsko vijeće preporučuje intenziviranje promotivnih aktivnosti za obavezne i 

revakcinalne programe uz uključivanje škola, vrtića i Doma zdravlja. 

Ovo savjetodavno tijelo jel imamo i na kraju želim samo reći da je evo preporuka 

Zdravstvenom savjetu da je bolje investirati u prevenciju nego u liječenje komplikacija i da 

skrining jel spašava živote i smanjuje troškove i za liječenje i spašava naravno živote.  

Naš zadatak jel kao Vijeća nije samo da primimo k znanju ovu informaciju, nego 

preduzmemo mjere i evo kao ljekar i vijećnik, a evo tu su i drugi zdravstveni radnici, evo 

profesor Ervin Alibegović, koji je izuzetan stručnjak u ovaj domenu gastroeneterologije i puno 

zna o skriningu. Evo stojimo na raspolaganju da učestvujemo zajedno u izradi pilot programa 

skrininga, evo i tom savjetodavnom tijelu za Javno zdravstvo pri Gradu Tuzla. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Dejan Kovačević. Izvolite.  

 

DEJAN KOVAČEVIĆ 

 

Hvala predsjedavajuća. Evo, po pitanju ovog, Informacije Zavoda za javno zdravstvo 

TK-a o zdravstvenom stanju građana na području grada Tuzle. 

Ono što bih ja htio samo da naglasim, u stvari da, evo, stavim neku značajnu notu, je 

da u ovoj informaciji je da na području grada Tuzla stopa mortaliteta u 2024. godini iznosi 

11,51%, dok je stopa prirodnog priraštaja iznosila minus zarez 42%. To je ono što u narodu 

možemo reći da se mi suočavamo sa tzv. bijelom kugom. 

Znači, imamo daleko, daleko manju stopu prirodnog priraštaja. Ovo što je Zlatan 

kolega prije mene onaj govorio, potpisujem svako slovo, pogotovo u pilot projektima i 

prevenciji i promociji vakcinacije i revakcinacije, također bih samo dodao, ne mora biti 

zaključak da, evo, Grad Tuzla treba ovaj nekim projektima stimulirat mlade i ostale bračne 
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parove, onaj, po pitanju ovog prirodnog priraštaja, da ne kažem da moramo pravit djecu, jer 

ovako ako nastavimo ovaj grad i ova država biće zemlja staraca. A mi koji smo ostali ovdje u 

Bosni i Hercegovini i u gradu Tuzli, suočit ćemo se sa daleko većim problemima nego što 

imamo sad. Tako da, evo, ovo je, znači za jedan grad od sto i nešto hiljada stanovnika, stopa 

prirodnog priraštaja, da je u minusu 5,42% je po mom skromnom mišljenju kao zdravstvenog 

radnika je stvarno pogubna. Tako da, evo, trebamo razmišljati u tom nekom smjeru pa evo 

ovo u narednom nekom periodu možda planirati i kroz budžet Grada Tuzla za stimulaciju kod 

ovaj ne samo pomaganja i subvencija u nekim stvarima kod tri plus djece, nego evo, došli smo 

sad da moramo stimulirati roditelje koji ima jedno plus dijete, da povećamo ovu prirodnu stopu 

priraštaja. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Senad Mehmedinović. Izvolite.  

 

SENAD MEHMEDINOVIĆ 

 

Hvala ljepo predsjedavajuća. Pa evo, moja diskusija je slična diskusiji prethodnika. 

Ono što mene iz ovog izvještaja zabrinjava, a to je da je prirodni priraštaj negativan, što znači 

da Tuzla svake godine u stvari gubi stanovnike. 

Pazite, u 2024. godini rođeno 655 beba, a umrlo je 1.237 osoba. Ne ulazeći sad u uzroke 

smrti, ali da je stopa mortaliteta 11,50 je stvarno zabrinjavajući. 

Obzirom da mi imamo Savjet za zdravstvo pri Gradu, ja predlažem jedan zaključak koji 

ću vam Slađana dostavit tako da.... Na osnovu razmatranja Informacije o zdravstvenom stanju 

građana sa područja grada Tuzle, donijet ću vam ja Slađana, za 2024. godinu, Gradsko vijeće 

Tuzla konstatuje da Grad bilježi kontinuirani negativni prirodni priraštaj, stopa nataliteta 

6,09%, mortaliteta 11,51% i prirodnog priraštaja, kao što kolega kaže, minus 5,42. 

U tom smislu Gradsko vijeće Tuzla donosi sljedeći zaključak:  

Zadužuje se Savjet za zdravstvo da u saradnji sa Domom zdravlja, Zavodom za javno 

zdravstvo TK-a i drugim relevantnim institucijama, u roku od 90 dana pripremi nacrt 

dokumenta „Program demografske obnove i podrške porodicama Grada Tuzle 2026-2030“.  

To bi bio prijedlog zaključka. Dakle, moramo da radimo, kako se to sad zove, na tzv. 

pronatalitetnoj politici. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Omere, jeste li se vi? Izvolite. Vijećnik Omer Berbić. 

 

OMER BERBIĆ – vijećnik Naše stranke 

 
Hvala ljepo. Ovo je možda i najveći alarm koji smo mi u ovom Gradskom vijeću dobili. 

Činjenica da imamo ovoliku stopu mortaliteta i ovoliko malu stopu nataliteta je činjenica koja 

pokazuje da mi kao društvo odumiremo i da će biti jako teško da se napravi jedan dobar, 

pozitivan zamah u tom kontekstu. 

I ovo nije samo problem Tuzle, nego kompletne Bosne i Hercegovine i Evrope. A zašto 

je još problem Tuzle? Zato što u ovu brojku od 107.000 ljudi, ja vam garantujem da imate još 

10-20% koji su tu fiktivno prijavljeni, a žive u Njemačkoj, u Sarajevu, u nekim drugim 

sredinama koje daju bolje uslove za ljude. Kad kažem bolje uslove, više posla, više prilika itd. 

I nažalost dotle smo došli zahvaljujući kompletnoj centralizaciji ekonomske moći od strane 

Federacije, u Sarajevu, pa i u Mostaru, gdje je Tuzla ostala kao pastorče, kao nečiji kusur sa 
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možda jednom ili dvije institucije državne ili federalne ovdje, a da se sve kompletna politička 

i ekonomska moć dijeli u Sarajevu, što je zaista porazno i nevjerovatno. Ali je još poraznije 

ova stopa prirodnog priraštaja koja pokazuje da odumiremo i da ćemo u ne tako dugom 

periodu morati naći nova rješenja da društvo opstane, a nova rješenja će biti ove vanjske 

emigracije. One su, mislim, u ovom trenutku sa ovakvim brojevima neminovne. 

Ovo što sam ja želio ovdje da predložim jeste, mislim da smo imali jednu inicijativu od 

strane Malkočevića, a ticala se Porodica tri plus onog udruženja i ja bih volio da evo uz ovaj 

Senadov zaključak se ti ljudi opet kontaktiraju i da nam i oni evo daju neke možda pozitivne 

primjere šta su druge lokalne zajednice uspjele uraditi. Ne moraju to biti neke stvari koje su 

ogromne. Mogu biti stvari koje su simbolične, al će ljude nagnuti ka tome da imaju više djece, 

da imaju malo pozitivnije neke aspekte, kao što je recimo za svako treće dijete da se dobije 

besplatna parking karta ili da se dobiju karte za biblioteke, karte za pozorišta i tako dalje, ono 

što je naravno u mogućnosti Grada Tuzle, ali također recimo da se napravi prijem kod 

gradonačelnika za sve porodice koje imaju više od troje djece itd. I neke te simboličke stvari 

koje možemo, naravno suštinske stvari se moraju uradit na kompletnom sistemu federacije, pa 

i države Bosne i Hercegovine, mora se radit da se malo više pozitive unese u naše živote. Čini 

mi se da smo kao društvo postali sve negativniji i da to jako puno utiče na ljude, dal će pravit 

djecu ili neće.  

Ovdje još jednu stvar želim podcrtati, a to je da su vodeći uzroci oboljevanja, akutne 

infekcije, gornjih respiratornih puteva, simptomi, znaci, patološki, klinički, laboratorijski 

nalazi, povišen krvni pritisak, inzulino, neovisni dijabetes. Ali ovi gornji respiratorni putevi, 

mislim da je svima jasno zbog čega je to tako i ovo Gradsko vijeće mora ubacit u drugu, u treću 

brzinu što se tiče rješavanja ovih pitanja. I nadam se da će se, evo kada dođe nova cijev iz 

Termoelektrane, kada se riješi, barem djelomično pitanje toplifikacija naselja koji nisu 

toplificirani, da će se to smanjiti. Al ne smijemo bježati i od ostalih načina da se to riješi, a to 

su naravno i toplotne stanice na pelet, na druga goriva i tako dalje koja nisu čvrsta, koja ne 

zagađuju. Ali je zaista ovdje krajnje vrijeme da počnemo razmišljati, da počnemo razmišljati 

kako dići natalitet, jer bez nataliteta nema ni Bosne i Hercegovine, nema ni države. Tuzla ima 

sreću, pa je centar najmnogoljudnijeg kantona, pa se mi nekako i čupamo jer imamo priraštaj, 

ali je veliko pitanje ko će ostat da živi u drugim lokalnim zajednicama. Hvala ljepo.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Ervin Alibegović. Izvolite.  

 

ERVIN ALIBEGOVIĆ  

 
Hvala vam predsjedavajuća. Svima nama koji smo pogledali ovaj izvještaj, posebno 

onima koji su iz reda zdravstvenih profesionalaca i zdravstvenih saradnika, jasno je u kakvom 

podneblju živimo i naravno i naravno potpuno je jasno da u Tuzli predominantno 

je stacionirani biološki tip po strukturi stanovništva, što nama je samo po sebi alarmirujući, o 

čemu su govorili moji prethodnici. 

No međutim, ono što posebno zabrinjava i jasna je činjenica da poseban teret 

zdravstvenog sistema u ovom trenutku predstavljaju i hronične ne zarazne bolesti, bez jasne 

vizije da se takav problem razriješi, a isto tako i zarazno oboljenje na kojima evo 

vidimo potrošen je i značajan broj materijalnih sredstava. Nažalost, imamo takvu populaciju 

gdje nam umiru mladi i radnosposobni ljudi. No međutim, mi smo iz sektora zdravstva 

navikli da nas se politika sjeti uvijek u jednom trenutku, a taj trenutak je kad im trebamo. I 

potpuno je jasno da koraci u zdravstvenom sistemu ne mogu biti krupni, nego oni moraju ići 

slojevito, jedan po jedan.  
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Predlažem da ovi zaključci koji je predložio kolega, profesor dr. Zlatan Mehmedović, 

apsolutno budu prihvaćeni, ali sa zaključcima ne treba previše se ne širiti, jer se bojim da onda 

dio toga neće biti urađeno. Pored ovoga što govori o biološkom tipu, mislim da osobitu 

intenciju trebamo predstaviti na skriningu, dakle na skriningu kolorektalnog karcinoma 

prevashodno, iako imaju definirani projekti Zavoda za javno zdravstvo, kad je u pitanju 

skrining kolorektalnog karcinoma, cervixa, prostate i dojke, ovaj treba postepeno njih razvijati. 

Veliki su koraci napravljeni samim tim što mi raspravljamo o ovom izvještaju, što je formiran 

Savjet za zdravstvo i podsjetit ću vas da smo prije nepunih 6 do 8 mjeseci, a zahvaljujem se 

svim vijećnicama i vijećnicima u Gradskom vijeću, usvojili inicijativu da se mjesec mart 

proglasi mjesecom borbe protiv kolorektalnog karcinoma. To je naišlo na široku podršku i 

uskoro će biti proglašeno, čini mi se i na čitavom Tuzlanskom kantonu. 

U predložene zaključke predlažem da uradimo nešto što do sada nismo imali, a što će 

predstavljati osnovu za bilo kakvo apliciranje prema projektima koji se zovu EU4health, znači, 

gdje bi mogli ostvariti i povući značajna materijalna sredstva, je da napravimo popis 

zdravstvenih ustanova na području grada Tuzla. Takvog popisa mi do današnjeg dana nemamo, 

ono uključuje i javno zdravstvo i privatne ustanove zdravstvene i stomatološke ustanove i 

ustanove koje su vezane za apotekarsku djelatnost. Bez toga mi ne možemo krenuti nigdje kao 

zdravstveni profesionalci. Pa vas molim, evo da uz dosadašnje zaključke podržite i ovaj, koji 

bi puno značio svima nama koji se bavimo planiranjem i evo da probamo razriješiti dio makar 

novonastalih problema. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Mirza Malkočević. Izvolite.  

 

MIRZA MALKOČEVIĆ – vijećnik Naroda i pravde (NIP)  

 

Super, hvala vam predsjedavajuća. Prije svega da pozdravim sve prisutne. Evo, samo 

ću se nadovezat na kolegu Omera Berbića, vezano za Porodice tri plus. Na početku našeg 

mandata bila je inicijativa, tj. u razgovoru sa predsjednikom Udruženja Porodica tri plus. Oni 

su napravili ispred udruženja, što su prijedlog inicijative za donošenja seta pronatalnih mjera u 

funkciji podrške porodicama sa troje ili više djece. Ja ću samo pročitat koji je to set i onda ću 

poslat vama kao zaključak Slađana, pa da možemo i to uvest. 

Znači, prvo, pod broj jedan, novčana naknada za porodice sa troje ili više djece, 

subvencioniranje troškova boravka djece iz višečlanih porodica u vrtićima, besplatni udžbenici 

za srednje škole djeci iz ovih porodica, subvencioniranje troškova produženog školskog 

boravka, uvećanje školske i studentske stipendije za djecu iz višečlanih porodica, dodjeljivanje 

besplatnog zemljišta u vlasništvu Grada za izgradnju porodične kuće za višečlane porodice koji 

prvi puta rješavaju stambeno pitanje, osloboditi plaćanje građevinske dozvole, rente prilikom 

izgradnje porodične kuće i ostalih općinskih troškova vezanih za izgradnju, u podršci za 

pokretanje start-up i drugih privrednih poticaja, uvećati novčane iznose za poslove čiji su 

vlasnici iz porodica troje ili više djece, ostale mjere podrške višečlanim porodicama iz 

nadležnosti grada. Znači, to je osnovnih devet mjera gdje u većini gradova one su već usvojene. 

Mislim da bi bilo krajnje vrijeme i da Grad Tuzla samo pošaljemo ili kao zaključak ili kao 

urgenciju da se ubrza donošenje pronatalitetnih mjera. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite.  
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MIRNES AJANOVIĆ 
 

Još kucam. Hajde. Neću ovo što su kolege radile, govorile, puna podrška, jedino replika 

mom prijatelju i saradniku i drugu, Omeru. Kaže Omer, mi moramo prebacit u veću brzinu. 

Moj Omere, valja nama u rikverc. A nikako u veću brzinu. Gdje smo došli i ušta su nas gurnuli 

pitanje da li nas i rikverc može izvući iz provalije u koju smo bukvalno tisnuti od strane svih, 

ne samo zdravstvenih institucija, nego i političkih, ne samo bosanskih, Bosansko-

Hercegovačkih, nego i regionalnih i svjetskih. Samo su još vanzemaljci trebali da se uključe, 

šta su nam radili. I šta namjeravaju da nam rade. Onaj teror anti Covida, kada su se brinuli o 

našem zdravlju i oduzeli nam sva prava. Prvo, da mislimo. A onda ono što mislimo da ne 

smijemo da izgovorimo. Pa onda ne smiješ hodaš, pa ne smiješ uć u ovo, pa možeš uć do sedam 

na veče, a poslije sedam ne moreš. Pa ko da smo blentavi. Ne mi, cijela planeta. Zamislite, niko 

na cijeloj planeti nije se usudio suprostavit tom ludilu, zlu, gdje je neko želio da kontroliše 

kompletnu planetu. I danas neki misle da je to ispravno, ali većina ne misle. E, ovo je Zavod 

za javno zdravstvo. Nisu oni krivi. Ne mogu ja nikog krivit pojedinačno za stanje u kojem niko 

nije smio da progovori. Mogu kriviti Haruna Brkića, predsjednika Ljekarske komore 

Tuzlanskog kantona, koji je zabranio ljekarima da govore o zlu i posljedicama COVID vakcina, 

anti COVID vakcina. Pod prijetnjom da će izgubiti posao. To nije normalno. Ljekar, koji primi 

pacijenta, nije mu smio reći da ne smije primiti vakcinu. To je bila osuda na smrt. 

Ja sam prvi na planeti, sticajem okolnosti, tražio od Agencije za lijekove i medicinska 

sredstva nadležne da mi se dostavi odgovor na 20 pitanja. Zajedno sam to uradio sa Narodnim 

kriznim štabom BiH. Nisu odgovorili ni na jedno, ali između ostalih je jedno bilo dostavite 

nam upute za vakcine. I došle upute, ja ovako uzeo one upute, nisam ja ljekar, šta ću ja s ovim. 

Meni treba odgovor. I okrenem prvi list, Pfizer, a slušam u medijima, djecu treba vakcinisati, 

trudnice treba vakcinisati, sve starije treba vakcinisati. Pogledam Pfizer, kaže vakcinu prije 

upotrebe deset puta nježno okrenuti. Ako je protresete, morate je baciti. Ne smijete je aplicirati 

u organizam. Ne mogu da vjerujem šta čitam. Uslovno rečeno ja sam se prepo samog sebe ako 

ovo objavim, ubit ćete me. Jesi ti normalan, ti hoćeš kaže da nas spriječiš da mi primamo 

vakcinu, da nas ubije korona. 

Čitam dalje. Svi proizvođači, žene, trudnice, ne smiju primiti ni jednu vakcinu. 

Kampanja se vodila da trudnice prime. Pišu, ne smiju. Ljudi koji su proizveli vakcinu pišu, ne 

smije. Svi kažu, djeca ispod 18 godina ne smiju, osim Pfizera reko 16. Oni djeci davali, 14-15 

godina. Niko sa hroničnom bolešću nije smio primiti vakcinu. Svi stariji imaju hroničnu bolest. 

Ni jedan penzioner, penzionerka nisu smjeli primiti vakcinu. Tjerali ih. U Sarajevu donijeli 

odluku da policijski službenici hapse one koji neće da prime vakcinu. Sve smo to zaustavili. 

Pokrenuli prvo regionalni otpor, pa onda malo više i svjetski. Od Australije do Kanade. I kada 

je trebalo da se sruši vlast u Briselu, kada je krenuo otpor iz Pariza, Berlina, kada su ljudi pješke 

krenuli, vozilima, kamionima. Makron sjede s Putinom. Neće ba nikakvih kaže problema biti 

u Ukrajini. I 24.02.2022. dobro sam zapamtio, jer je 23.02.2022. donesena jedina odluka suda 

na svijetu koji je rekao da su ono što su radili u anti Covid borbi, svi koji su radili, od vlasti do 

zavoda, do svega, do ljekara, direktno kršenje ljudskih prava, teško kršenje ljudskih prava, 

pravnog poretka, osnovnih pravnih principa. Ustavni sud je bukvalno rekao da su činili 

zlo.  Putin tada 24.02. kreće na Ukrajinu. Do 23.02. niste smjeli izać na cestu u cijelom svijetu. 

24.02. ne postoji više korona. Postoji drugi rat, strah od rata. Korone više nema. Je li moguće 

da smo toliko bili besvjesni da smo ih pustili da to urade? E, što je to vezano za ovo? Vidimo 

da imamo zdravstvenu, čuo sam kolega Omer govori, demografsku institucionalnu krizu, pa bi 

mi nešto simpatično o prebacivanju u veću brzinu u vezi ovog nataliteta. (ANA PEJIĆ – Molim 

vas, samo da vodite računa o vremenu). Nema veze, vodit ću ja računa. Kada vi kažete da sam 

istekao, ja ću kasnije...(ANA PEJIĆ - Obzirom da je diskusija vijećnika, pa zbog toga, ovaj, al 

evo  završite). Nema veze. Obrnut ću ja, ako se ne ljute ostali.  Ali govorim o ovom. Maligne, 
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kardiovaskularne i ostale probleme imamo. Imamo turbo karcinome. Mladi, 

nezapamćeno, sportisti, jaki, umiru. Iznenada. I to su sad nazvali novom dijagnozom. 

iznenadna smrt, jer je ne može podvest ni pod bilo kakvu drugu smrt. Nema logike da sportista 

mlad, zdrav, jak, umre, naprasno padne isto kao da ga metak pogodio.  I ovi turbo karcinomi. 

Smijem li ja reć sumnjam, smatram, mislim. A upozorili su. Da će rezultat vakcinacije anti 

Covidom biti ovo. Postavili smo brojna pitanja. I ja i Narodni krizni štab BiH. Nema odgovora. 

Niko neće da odgovori. Ne smije da odgovori. Nama je jasno. Al mi nećemo stati. Jer ovo 

zdravlje nije tehnička kategorija. To je osnovno ljudsko pravo i pravo da ne ubacuju u 

organizam bilo kome ili ikome od nas na silu, bilo šta. Šta su htjeli u šest mjeseci da nas stave u 

redove da primamo nešto u organizam? S kakvom namjerom? Ja više nikome ne vjerujem. 

Nakon ovog što se desilo tog 21-e, 22-e. Više nikome ne smijemo vjerovati. Ni zašta. Neko 

govori da su htjeli da nas pobiju. Nije nemoguće. Jer to uraditi s takvom kontrolom da niko ne 

smije da progovori. S takvom medijskom kampanjom gdje su svi govorili i trudnice i djecu, a 

ne smiju primit. To je poziv na ubistvo. I mnogi su umirali radi toga. I umiru i danas. Neću o 

ovom kolko je sad piše ovdje demografski pokazatelj i sve ostalo. Ali ova odgovornost mora 

biti ljudsko dostojanstvo ispred Covida, jer vi znate da su desetine milijardi profitirali svi ovi 

koji su proizvodili vakcine. Šta je njemu bilo baciti jednu milijardu i pokrit medije i sve ostalo. 

Da radimo ono što oni hoće. Ništa. Zaradio devet. (ANA PEJIĆ - Molim vas samo vodite 

računa o vremenu). Nastavit ću kasnije. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

Da li se još neko javlja za diskusiju vijećnika?  Niko se ne javlja. Onda drugi krug. Evo 

da pitam vijećnika Mirnesa Ajanovića. Hoćete onda drugi krug javljanja ponovo vi, pa da 

zaključimo. (MIRNES AJANOVIĆ – Hoću). Evo izvolite onda.  

 

MIRNES AJANOVIĆ 

 

Nemojte zaključivati. Ima krugova kolko hoćeš. De nek se neko javi da mogu opet. 

Ajde. Ja. Et vidiš. Ajde, može. 

Dakle, ja smatram da mi moramo imat ovdje tvrđavu u ovom našem gradu Tuzla. 

Tvrđavu zaštite prvo građana Tuzle, a samim time da bi ih štitili, moramo štititi građane Bosne 

i Hercegovine. Pa onda malo i dalje. Nećemo dalje od planete. Zasad nam je dovoljno. Da, 

imamo dakle te stručnjake. Ja nisam doktor zdravstva. Jesam doktor pravnih nauka. A sve je 

to vezano i zdravstvene propise pišu pravnici u saradnji sa ljekarima. Ni jedan ljekar ne piše 

sam zdravstvene propise. Pišu ga i pravnici, jer mora postojati norma kako se pravi propis i sve 

ostalo. I propis mora biti logičan. Ne moreš čovjeku osjeć glavu ako go boli glava. Dakle, 

propis mora biti logičan. Evo, ja želim da istaknem nekoliko stvari. 

Da je dakle ovaj pandemijski period 20-a, 22-a ostavio duboke ožiljke na društvo, 

ekonomiju i psihičko zdrave ljudi. Prije dvadeset i prve, ono dvadesete u stvari dok je bilo, 

prije onog anti Covid novac je vrijedio. Cijene su padale svega. Svako je novac mogao da drži 

kod kuće i da ga čuva i uloži u nešto pametno. Oni koji su proizvodili od televizora do 

automobila su uzimali malu maržu. Nije moglo se puno uzet. Danas rade šta hoće. Danas novac 

gotovo da nema vrijednost. Hoće da ga i ukinu. Pa da imate samo ono, digitalnu mogućnost 

plaćanja. I ako se ne sviđate vlasti, isključe vas na dugme, ne možeš kupit ni hljeb. Umri. E 

neće. Dok nas ima, neće. 

Dakle, došlo je do narušavanja temeljnih prava građana. A evo, Ustavni sud je odlukom  

broj AP-3932/21 od 23. februara 2022. godine, po mojoj apelaciji, zastupao sam i druge i sam 

sebe, da nas bude više, donio odluke da su tokom tog anti Covid terora, hajd nije reko sud 
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terora, ja ga tako zovem, termina hajd, došlo do zloupotrebe izvršne vlasti i razaranja pravnog 

poretka. 

Dakle, imali smo institucionalne nasilje nad građanima. Danas odgovornost institucija 

opet kaže ne mogu prozivati na odgovornost bilo koga, jer ljudi nisu znali, osim oni koji su 

silom tjerali druge da ne smiju da misle i govore. 

Imali smo dakle i odluku Agencije za lijekove. Evo, 10-02.3-593-1/21 od 22.09.2021. 

godine,  Agencija je navela, citiram, niti jedna vakcina protiv COVID-19 nema važeću dozvolu 

za stavljanje u promet u BiH. Kolokvijalno rečeno nije registrovano. U potpisu direktor 

Aleksandar Zolak. Dobijam ovo da ni jedna nije u prometu registrovana. Ona raskrinkavanje, 

zašto ne, kažu, ja slagao. I odem na sud, tužim ih. Imam akt, držim orginal, ovjeren pečatom. 

Dobio ga putem Vijeća ministara. Ni jedna nije registrovana, dakle nezakonito u prometu. I 

sudija kaže, nisu oni slagali ništa. Neću reći da se radi o sudiji. Otrpiću ime. Ali, jedna. I kaže, 

one su legalne. Bez i jednog dokaza, bez ičega. Iako imam dokaz nadležne agencije, jedine 

nadležne. I evo sad, ajd da ne idem dalje. Iznenadne smrti, turbo karcinomi, agresivna maligna 

oboljenja. Je li ima veze ovo ili nema? Ne mogu tvrditi da ima. Ali, potrebno je da, ja sam čak 

i pravno rekao da niko nije umro od korone, jer ni jedna obdukcija nije izvršena. Dakle, 

nemamo zvaničan status smrti od korone, jer mora bit utvrđena obdukcijom. Nikako drugačije. 

Nama treba informacija, da li ove osobe, evo stavit ću to u zaključke, pisao sam upravo, 

koje umiru od iznenadne smrti. Jel imaju sad turbo karcinomi, a nisu imali prije anti Covid 

brige za naše zdravlje. Da li su vakcinisani? Potrebno je da imamo informaciju, da li ljudi koji 

danas iznenadno umiru, iznenadno oboljevaju od malignih oboljenja, da li su vakcinisani? Da 

znamo. Ako znamo, onda lica koja su vakcinisana, moraju redovno vršiti kontrolu zdravlja. 

Moraju biti svjesni da se nalaze u mogućoj opasnosti od smrti. Nema lijeka od smrti. A možda 

ima mogućnost da ih zaštiti. Možda. Iz ovog razloga to govorim. Ne smijemo posmatrati kako 

ljudi oko nas umiru, a ne znamo zašto umiru. A niko nije zatražio provjeru da li ti ljudi koji 

zna da umiru su vakcinisani. Ili umiru i oni koji nisu vakcinisani. To je vrlo bitno. 

I zato bi ove zaključke da, evo definišemo, da je Ustavni sud odlukom broj AP-3932/21 

od 23. februara utvrdio da su tokom pandemije Covid-19 krizni štabovi, vlade i zdravstvene 

institucije kršile Ustav BiH, zakone i osnovna ljudska prava. To piše u odluci.  

Gradsko vijeće smatra da Zavod za javno zdravstvo mora javno analizirati svoje 

postupanje u periodu 2020–2022. godine, a kako se ne bi ponovilo stanje definisano 

navedenom odlukom Ustavnog suda. 

Zadužuje se Gradska služba za društvene djelatnosti da izradi Etički kodeks javnog 

zdravstva Grada Tuzle. Hoćemol mi iz grada Tuzle da širimo i branimo cijelu planetu? 

Pjetjerano možda jest. Ako sam ja prvi krenuo i uspio pokrenuti taj međunarodni svjetski 

otpor i zaustaviti ovu COVID bandu i mafiju, pa možemo jače i kad nas je više. Jedan, a sada 

nas je 31. 

Traži se urgencije za lijekove i medicinska sredstva i nadležnih ministarstava službeni 

izvještaj o statusu svih vakcina protiv COVID-19. Da li su od početka pandemije do 

danas zakonito stavljeno u promet, odnosno da li im je dozvoljeno stavljeno u promet na 

prostoru BiH prema odredbama zakona. 

Zahtijevam od Zavoda za javno zdravstvo da dostavi izvještaj o iznenadnim smrtima i 

turbo karcinoma, koliko je od početka pandemije, odnosno procesa vakcinacije, pa nisam 

dostao, lica koja imaju iznenadnu smrt ili su dobila karcinom, koliko njih je vakcinisano? U 

procentu koliko je takvih? I da li su uopšte vršili provjeru? I da li se vrši provjera? Iako se ne 

vrši provjera, ovo ću morati još malo doraditi, da se u buduće kod svake iznenadne smrti ili 

turbo karcinoma, kako sada moderno govore, utvrdi da li je to lice u statusu vakcinisane osobe 

COVID-19 i utvrđuje princip Gradsko vijeće da se nikada više ne smije donositi mjere koje 

ograničavaju osnovna prava građana bez validnog zakonskog osnova i demokratskog nadzora.  

I evo, pandemija COVID u završnosti nije bila samo zdravstvena kriza, nego test čovječnosti i 
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moralne zrelosti institucija. Pokazala je koliko lako smrt može postati instrument kontrole ili 

strah od smrti, pardon, i koliko brzo se zaboravi da zdravstvo postoji zbog čovjeka ne obrnuto. 

Grad Tuzla ima moralnu obavezu da pošalje jasnu poruku da se nikada više ne smiju 

ponoviti represivne mjere kršenje prava i zloupotreba pod izgovorom zaštite zdravlja. Eto, 

toliko oprilike. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se. Da li ima još neko da se javlja za diskusiju?  

Zaključujem diskusiju vijećnika, te konstatujem da je Gradsko vijeće Tuzla primilo k 

znanju Informaciju Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona  o zdravstvenom stanju 

građana sa područja grada Tuzla u 2024. godini.  

Prije nego što krenemo na zaključke, dajem pauzu od 10 minuta, da Slađana može 

pripremit zaključke, a vidim i da su vijećnici ovaj dosta izašli, pa samo da se vrate u salu. 

 

(Pauza). 

 

Nastavljamo sa radom sjednice. Došli smo do zaključaka, te pozivam sekretara 

Gradskog vijeća da pročita zaključke. O zaključcima se izjašnjavamo pojedinačno. Izvolite 

Slađana. 

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

Prijedlog prvog zakljujčka (ANA PEJIĆ – Molim vas samo za tišinu i koncentraciju). 

Prijedlog prvog zaključka: 

- Zadužuje se Zdravstveni savjet Grada Tuzle da, u saradnji sa Javnom Zdravstveno 

Nastavnom Ustanovom Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla i Zavodom za javno 

zdravstvo Tuzlanskog kantona, u roku od 3 mjeseca pripremi prijedlog pilot projekta 

organizovanog skrininga raka debelog crijeva na području grada Tuzle. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 22 glasa za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog drugog zaključka:  

- Gradsko vijeće Tuzla preporučuje intenziviranje promotivnih aktivnosti za obavezne 

i revakcinalne programe uz uključivanje škola, vrtića i Javne Zdravstveno Nastavne Ustanove 

Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 24 glasa za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  
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SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog trećeg zaključka:  

- Imajući u vidu kontinuirani negativan prirodni priraštaj (prema podacima datim u 

Informaciji Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona, stopa nataliteta 6,09‰, stopa 

mortaliteta 11,51‰, prirodnog priraštaja -5,42‰) te potrebu preduzimanja ciljanih mjera 

pronatalitetne politike i podrške porodicama s djecom, zadužuje se Zdravstveni savjet Grada 

Tuzle da, u saradnji sa Javnom Zdravstveno Nastavnom Ustanovom Dom zdravlja „Dr. 

Mustafa Šehović“ Tuzla, Zavodom za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona i drugim 

relevantnim institucijama, u roku od 90 dana pripremi nacrt dokumenta „Program demografske 

obnove i podrške porodicama Grada Tuzle 2026-2030. godina“. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 25 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog četvrtog zaključka:  

- Gradsko vijeće Tuzla predlaže da se što prije napravi popis svih zdravstvenih ustanova 

koje svoju djelatnost obavljaju na području grada Tuzle (javnih, privatnih, stomatoloških kao i 

ustanova koje se bave farmaceutskom djelatnošću) u cilju stvaranja uslova na apliciranje na 

projekte „EU4Health“. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite. 

 Mirele, molim vas da se i vi izjasnite o pročitanom zaključku. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 26 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog petog zaključka:  

- Takođe u cilju preduzimanja ciljanih mjera pronatalitetne politike i podrške 

porodicama sa troje ili više djece, Gradsko vijeće Tuzla upućuje urgenciju za realizaciju 

prijedloga mjera datih u Inicijativi za donošenja seta pronatalitetnih mjera u funkciji podrške 

porodicama sa troje ili više djece. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 26 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  
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SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog šestog zaključka:  

- Ustavni sud Bosne i Hercegovine je odlukom broj AP-3932/21 od 23. februara 2022. 

godine, utvrdio da su tokom pandemije Covid-19 krizni štabovi, vlade i zdravstvene institucije 

kršile Ustav Bosne i Hercegovine, zakone i osnovna ljudska prava. Gradsko vijeće Tuzla 

smatra da Zavod za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona mora javno analizirati svoje 

postupanje u periodu 2020–2022. godina, a kako se ne bi ponovilo stanje definisano 

navedenom odlukom Ustavnog suda Bosne i Hercegovine. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 26 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog sedmog zaključka:  

- Zadužuje se resorna gradska služba da izradi etički kodeks javnog zdravstva Grada 

Tuzle. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 26 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog osmog zaključka:  

- Traži se od Agencije za lijekove Bosne i Hercegovine i nadležnih ministarstava 

službeni izvještaj o statusu svih vakcina protiv COVID-19, da li su od početka pandemije do 

danas zakonito stavljene u promet u Bosni i Hercegovini, odnosno da li imaju dozvolu za 

stavljanje u promet na prostoru Bosne i Hercegovine, a prema odredbama Zakona. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Molim vas da se izjasnite. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 26 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog devetog zaključka:  
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- Gradsko vijeće Tuzla zahtjeva od Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona da 

dostavi izvještaj o iznenadnim smrtima i turbo karcinomima u Tuzli i Tuzlanskom kantonu, 

koliko je od početka pandemije odnosno procesa vakcinacije umrlo lica od iznenadne smrti i 

turbo karcinoma i da li je vršena provjera ili analiza, da li su ta lica vakcinisana vakcinama 

protiv COVID-19? Ako nisu vršene provjere, Gradsko vijeće Tuzla traži da se u svakoj 

narednoj iznenadnoj smrti ili oboljevanju od trubo karcinoma obavezno utvrdi vakcinalni 

status, da li su vakcinisani vakcinama protiv COVID-19, te da se dostavi polugodišnji izvještaj 

Gradskom vijeću Tuzla. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Molim vas da se izjasnite o pročitanom zaključku. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da pročitani zaključak nije dobio potrebnu većinu sa, 

7 glasova za, nije bilo protiv i 19 suzdržanih.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Ima još dva. 

- Gradsko vijeće Tuzla utvrđuje princip da se nikada više ne smiju donositi zdravstvene 

mjere koje ograničavaju osnovna prava građana.   

 

ANA PEJIĆ 

 

Molim vas da se izjasnite o pročitanom zaključku. 

Možete samo ponovit. 

Molim vas da se ponovo izjasnite. Vijećnica Senia Husić, molim vas da se izjasnite. I 

vijećnik Senad Mehmedinović. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 26 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 I prijedlog posljednjeg zaključka: 

- Pandemija Covid-19 nije bila samo zdravstvena kriza, nego test čovječnosti i moralne 

zrelosti institucija. Ona je pokazala koliko lako strah može postati instrument kontrole i koliko 

brzo se zaboravi da zdravstvo postoji zbog čovjeka, a ne obrnuto. Grad Tuzla ima moralnu 

obavezu da pošalje jasnu poruku: da se nikada više ne smiju ponoviti represivne mjere, kršenja 

prava i zloupotrebe pod izgovorom zaštite zdravlja. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Molim vas da se izjasnite. 

(Možemol ponovit samo?). Može. Naravno. Enisa, molim vas da poništite. 

Molim vas da se ponovo izjasnite. Anele, molim vas da glasate. 

 Glasanje je okončano. Molim vas za tišinu. 

Pročitani zaključak je usvojen sa, 

 20 glasova za, nije bilo protiv i 6 suzdržanih.   
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Prelazimo na sljedeću tačku dnevnog reda:  

 

Razmatranje Inicijative Udruženja taksi prevoznika Tuzla Taksi Tuzla za 

izmjenu Zakona o cestovnom prijevozu na području Tuzlanskog kantona  

 

Obavještavam vijećnike da je Udruženje taksi prijevoznika uputilo Gradskom vijeću 

Tuzla, putem Stručne službe za poslove gradonačelnika, Inicijativu za izmjenu Zakona o 

cestovnom prijevozu na području Tuzlanskog kantona. Navedenu Inicijativu razmatrao je i 

Kolegij gradonačelnika Tuzle koji je Gradskom vijeću, tim povodom, dostavio zaključak, broj 

02/04-A-16719-2025 od 20.10.2025. godine. Inicijativa Udruženja taksi prijevoznika 

dostavljena je i Službi za komunalne poslove, izgradnju i poslove mjesnih zajednica na 

izjašnjenje. Služba za komunalne poslove, izgradnju i poslove mjesnih zajednica je dostavila 

Izjašnjenje, broj 05-01-19-1625/25 od 21.10.2025. godine, u vezi sa Inicijativom Udruženja 

taksi prijevoznika. 

Podsjećam da ste u materijalu za današnju sjednicu dobili i Inicijativu Udruženja taksi 

prijevoznika i zaključak Kolegija gradonačlenika i izjašnjenje Službe za komunalne poslove, 

izgradnju i poslove mjesnih zajednica. 

Otvaram raspravu klubova vijećnika.  

Vijećnik Emir Ćehajić, pa vijećnik Omer Berbić. Izvolite. (OMER BERBIĆ – Ja sam 

se prvi javio). Evo, ok. Evo, vijećnik Omer Berbić, pa Emir Ćehajić. Izvinjavam se. Možda je 

do mene. Svejedno je. Izvolite. Vijećnik Omer Berbić, pa Emir Čehajić. Izvolite.  

 

OMER BERBIĆ 

 

Hvala ljepo. Klub Naše stranke bezuvjetno podržava ovu vrstu inicijative. Smatramo 

da su taksisti jedni od najbitnijih dijelova našeg društva, našeg društvenog ekosistema i ono što 

ljudi traže nije neracionalno, nije nerealno. Ono što ljudi traže jeste da uživaju svoja prava u 

punom kapacitetu i mi to apsolutno podržavamo i želimo da i oni imaju pravo na neki način na 

jednu vrstu otpremnine. Kada završe sa svojim karijerama, mi znamo da je to jako težak posao, 

da strada tijelo, da je rad sa ljudima, pogotovo prevoz, jako težak posao i bezuslovno evo  

dajemo podršku ovoj inicijativi  i nadamo se u što kraćem roku i Skupština ovaj kantona, 

odnosno nadležno ministarstvo dati na rješavanje ove vrste problema i da evo i oni mogu 

uživati puna prava odnosno ona prava koja bi mi njima trebala zagarantovati. Tako da puna 

podrška od Kluba Naše stranke ovoj vrsti inicijative.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Emir Ćehajić. Izvolite. 

 

EMIR ĆEHAJIĆ – vijećnik SDP – Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine 

 

Pozdravljam sve prisutne. U 2025. godini smo dosta toga uradili što se tiče prevoza 

putnika, kao i saobraćajne infrastrukture. Izgradnjom nekoliko kružnih tokova, primijetno je 

bolji protok saobraćaja, pogotovo na sjevernoj magistrali. Asfaltirane su mnoge ulice, kako u 

gradskim tako i u prigradskim mjesnim zajednicama. Riješili smo i pitanje gradskog prevoza 

putnika što je bio i gorući problem, mogu reći zadnjih 20 godina. 

Danas razmatramo i inicijativu odnosno problem koje imaju taksisti sa područja grada 

Tuzla, za izmjenu Zakona o cestovnom prometu Tuzlanskog kantona.  

I što se tiče Kluba SDP-a puna podrška predloženoj inicijativi.  
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Ja imam jedan i zaključak da Gradsko vijeće Tuzla daje punu podršku predloženoj 

inicijativi Udruženja taksi prevoznika Tuzla taksi, za izmjenu Zakona o cestovnom prevozu na 

području Tuzlanskog kantona i istu prosleđuje na usvajanje Skupštini Tuzlanskog kantona. 

Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite. 

 

MIRNES AJANOVIĆ 

 
Puna podrška. A onda ću ja malo dok me ne zaustavi predsjedavajuća reć da sam 

zadivljen ovim što ste uradili. Neću reć u prošloj tački jer onda će pričat i ispada ja pričam 

protiv o prošloj tački. Ali zaista prvi put je neko predstavničko tijelo mislim na planeti, zauzela 

ovakve stavove kao što ste vi sad izglasali. Ona jedan što nije prošao uslovno jest 

problematičan, al razumijem, ali i ostali što su prošli. Ovo što ste vi uradili kao Vijeće, prvo 

potvrdili odluku Ustavnog suda što je razumljivo da je svako mora poštovat, a onda donijeli 

odluke da se analizira stanje ovi koji to rade da ubuduće se ne ponovi, pa da tražimo izvještaje 

šta je to bilo zakonito u vezi toga i da kaže nikada se više ne smije desiti takve represivne mjere, 

ja vam se zaista koleginice i kolege zahvaljujem. Ovo je velika stvar, ovo niko nije uradio na 

planeti. Ni danas nakon svega onoga što je prošlo, niko to nije napravio. Evo, prvi smo organ 

koji je donio ovakvu odluku, gdje kažemo, nemojte nas štititi ako ugrožavate naše zdravlje i 

sigurnost nas svih. Mogao bih puno o tome pričati, neće da me prekine još uvijek 

predsjedavajuća, ali jesam oduševljen s tim i da znate ona jedna nije ni bitna, ono više manje, 

ja mogu i kasnije biti dosadan, ali otom potom, al ovo je bez pretjerivanja istorijski trenutak. 

Prvi na planeti i za sada naravno, nažalost jedini. Nisam nigdje vidio da je neko se osvrnuo 

ovako i donio ovakve jasne stavove upozorenja svima i zaštite prava. Hvala vam za budućnost 

svih nas i naše djece i šire okoline ne dalje od planete. Et. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Da li se još neko javlja ispred klubova vijećnika? 

 Zaključujem diskusiju klubova vijećnika. 

 Otvaram diskusiju vijećnika.  

 Vijećnik Denis Bećirović. Izvolite. 

 

DENIS BEĆIROVIĆ 

 

Hvala predsjedavajuća. Zaista, evo ja bih se složio sa kolegama da je ovo jedan put koji 

možemo da riješimo jedan ovakav problem. Međutim, postoji jedan lakši put da se riješi ovaj 

problem. Sad sam kolegi Ćehajiću, kad smo razgovarali o ovim stvarima, obzirom da sam ja 

rukovodio ovim minstarstvom rekao da u dopisu, ono što se spominje Kanton Sarajevo i 

Tuzlanski kanton, nisu iste nadležnosti, nisu isti pariteti. Zašto? Zato što Kanton Sarajevo, 

drage kolegice i kolege vijećnici, upravlja i rasporedom taksi stajališta na cijelom kantonu, a 

ovdje je nadležnost podijeljena na opštine i gradove unutar jedinica lokalnih samouprava. 

Dakle, jedinice lokalnih samouprava svojim pravilnicima određuju ove stvari koje naši 

taksisti traže. E sad, danas će većina vjerovatno usvojiti ovaj prijedlog izmjena i dopuna 

Zakona o cestovnom prijevozu, koji, opet vam kažem, mora biti usaglašen sa Zakonom o 

cestovnom prijevozu Federacije Bosne i Hercegovine.  
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Evo, ja bih predložio dakle nekoliko stvari izmjena pravilnika i to u članu 8. 

koji...(ANA PEJIĆ – Izvinite, jel to u vidu zaključka?) Ovo je, da. Ovo je vid zaključka, dakle, 

izmjena važećeg pravilnika i to člana 8., odnosno dopuna pravilnika, sve ono što je gospođa 

advokat dostavila dakle nama u materijalu, to možemo dopuniti članom 8. i na jedan 

jednostavan način riješiti problem taksistima. 

Ovo kad gurnemo na Kanton, bojim se da ćemo dobiti isti odgovor za ovo što vam ja 

sada govorim, a onda ćemo uvući ljude u jednu političku paradigmu, jedan politički 

obračun koji tim ljudima neće donijeti rješenje problema. Obzirom da živimo s tim ljudima, 

evo, imamo i prijedlog možda i Vladi federacije i resornom ministarstvu, evo kolega je tu, 

resorna ministrica dolazi ispred HDZ-a, dakle, da ona kroz svoje zakonske ovlasti i Parlament 

Federacije Bosne i Hercegovine ujednači ovu kategoriju na cijeloj federaciji. Dakle, Kanton 

Sarajevo brine, dakle, o svim parking stajali...taksi stajalištima i dodjeljuje oznake. Tuzlanski 

kanton je to spustio na jedinice lokalne samouprave. 

I podsjetit ću vas evo, nadovezat ću se na kolegino obraćanje, dakle, da se moraju 

poštovati odluke Ustavnog suda. 2010. godine, presuda U-18/09 kaže, odnosno, govori o 

povredi Grada Sarajeva na lokalnu samoupravu i sud je prepoznao da kanton nije ispoštovo 

obavezu da prenese nadležnost na Grad. Dakle, bojim se da ćemo uć u jedan sudar i sa 

Ustavom, ukoliko dođe do preispitivanja izmjena i dopuna zakona, a imamo rješenje u našim 

rukama, a to je izmjena našeg pravilnika. 

Dakle, evo, prijedlog, dakle, prvi, izmjena pravilnika, koji reguliše ove stvari, a tiče se 

jedinice lokalne samouprave, i drugi dio, obzirom da vidimo kolege, odnosno, ljudi koji rade 

ovaj posao, spominju i druge kantone. U Zenici je to pokušano. Izvršen je neki pokušaj 

bezuspješno, dakle, isto je sud rekao, reći će i ovdje, ali evo, da ne bodemo prst u oči, da ne 

koristimo ljude za političku borbu. Dajte, evo, kad ima dobre volje, da ljudima riješimo 

problem. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Da li se još neko javlja za diskusiju vijećnika? 

 Zaključujem diskusiju vijećnika, te pozivam sekretara da pročita zaključke proizašle iz 

diskusije. 

 Ja ću i ovdje pitat kao i ranije, da li ste za da glasamo sve zaj...(Jesmo). Može. Izvolite. 

Ako ste naravno svi saglasni za to? U paketu. Može. Izvolite Slađana.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog prvog zaključka: 

- Gradsko vijeće Tuzla daje punu podršku Inicijativi Udruženja taksi prevoznika Tuzla 

Taksi Tuzla za izmjenu Zakona o cestovnom prijevozu na području Tuzlanskog kantona, te 

istu uz zaključak Kolegija Gradonačelnika, broj 02/04-A-16719-2025 od 20.10.2025. godine i 

Izjašnjenje Službe za komunalne poslove, izgradnju i poslove mjesnih zajednica, broj 05-01-

19-1625/25 od 21.10.2025. godine, prosljeđuje Skupštini Tuzlanskog kantona, Vladi 

Tuzlanskog kantona i Ministarstvu trgovine, turizma i saobraćaja Tuzlanskog kantona.   

- Gradsko vijeće Tuzla sugeriše da se razmotri mogućnost izmjena odnosno dopuna 

člana 8. važećeg Pravilnika u cilju rješavanja problema taksi prevoznika. 

- Gradsko vijeće Tuzla sugeriše Vladi Federacije Bosne i Hercegovine i resornom 

Ministarstvu da ujednače ovu kategoriju na području cijele Federacije Bosne i Hercegovine. 
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ANA PEJIĆ 

 

Molim vas da se izjasnite o pročitanim zaključcima. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da su pročitani zaključci usvojeni sa, 

24 glasa za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

Prelazimo na sljedeću tačku dnevnog reda: 

 

Razmatranje Inicijative za pokretanje diplomatske i institucionalne aktivnosti 

radi zaštite prava građana BiH – zahtjev za izuzeće Bosne i Hercegovine iz sistema EES 

i ETIAS i primjenu CIPS podataka 

 

Predlagač: Mirnes Ajanović, vijećnik Bosanske stranke. 

 

Te zamolit ću vijećnika Ajanovića za kratko obrazloženje upućene Inicijative. Izvolite. 

 

MIRNES AJANOVIĆ  

 
Mogu ja i kompletno pa i zaključke, ako nije problem? (ANA PEJIĆ - Može, može, 

naravno). Hvala. Ovo je sad onome ko namjerava putovati van BiH iz ovog svojevrsnog geta, 

logora u kojem se sad nalazimo, bitno onima koji namjeravaju putovati, možda i nije (ANA 

PEJIĆ - Izvinite, samo što vas prekidam, evo sad mi je Slađana sugerisala, obzirom da je sad 

obrazloženje, nemojte sad zaključke, nego u diskusiji ispred kluba). Razumio. (ANA PEJIĆ – 

Izvolite). (SLAĐANA KRAJINA – Ovdje samo obrazložite zašto ste uvrstili Inicijativu). 

Može. To je to. Nastavim. 

Dakle, onima koji ne namjeravaju ići možda nije bitno, ali je evidentno poniženje. U 

najkraćem, mi sada kada dođemo na granicu, hoćemo bilo gdje, osim u Srbiju, hoćemo prema 

Evropskoj Uniji. Dakle, svi znamo. Valja bit u redu koji će biti predug, višesatni, vrlo brzo. 

Skeniraju nas, lice, otiske prstiju, tako rade kriminalcima kada ih privode. A onda kad prođete 

i vraćate se, praktično opet isto prolazite, samo što niko ne uzima otiske prstiju, ali morate izaći 

iz auta, stati tamo da vas neko slika. I morate čekati sve one i druge koji prvi put prolaze tu 

proceduru, jer smo mi u jednoj liniji građani nekakvog nižeg reda, a oni drugi su u toj drugoj 

liniji koji prolaze i gledaju nas kao bijednike. Jest bijedno, jest ponižavajuće. Dugo nešto nije 

tako doneseno kao odluka, a još mi je gore bilo kad je ona Ursula došla u Bosnu nakon toga 

nekoliko dana i kaže BiH je na pragu ulaska u Evropsku Uniju. Bukvalno nas pljuju po pragu, 

na pragu. Jest to poniženje, za mene je to mnogo više od poniženja. Udar na osnovna prava u 

koja se zaklinje Evropska Unija, deklaraciju o ljudskim pravima, univerzalnu konvenciju o 

ljudskim pravima, sve. Bit će kasnije naplate 20 Eura po osobi, znači četveročlana porodica, 

kad tamo iza druge polovine ove naredne godine uskoro dakle krene izlazit, valja 160 maraka 

odvojit. To je jedna svojevrsna viza. Vizni režim, na zadnja vrata ovaj sistem EES i 

ETIAS.  Sad je ovaj EES aktivan. Imat ćemo ga priliku gledat ko god krene bilo gdje. 

E sad, šta je ovo protivno? U Evropskoj konvenciji u članu 2. Protokola broj 4, jer se 

garantuje sloboda kretanja. Ne može biti slobode ako vas legitimiše kao, odnosno snima kao 

kriminalca. Protivno je Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju BiH i Evropskoj Uniji. 

Obavezuju se obje strane da postepeno uklanjaju prepreke slobodnom kretanju, a oni nam 

nameću. I članu 10. Ugovora o funkcionisanju Evropske Unije, zabranjuje se diskriminacija po 

osnovu državljanstva u okviru procesa evropskih integracija. Dakle, mi smo u tom procesu. 

To je zabrana diskriminacije. Ne smiju donijeti ovakvu odluku. Donijeli su. Kaže neko, pa to 

je sad završeno. Nije završeno. Da imamo naše parlamentarce, koji su sposobni, pa da makar u 
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Vijeću Evrope, ako već ne mogu u Evropskoj Uniji, iniciraju da se ovo ukine, da je ovo 

diskriminatorno. Da bar neko progovori, moglo bi se oboriti. Svaki propis je propis. Donijeli 

ga ljudi i mogu ga i mijenjati. Međutim, zašto ova tačka? Nije da bi mi kukali, nego da bi se 

borili. Imamo mogućnost. Mi imamo najnapredniji biometrijski sistem u Evropi. Ovaj naš 

CIPS. To je Evropska Unija tražila striktno od nas da mora biti takav kakav oni hoće. I sve ove 

baze, EU, Europola i od svega, oni imaju sve te podatke. Svi oni raspolažu s tim. Da neko ne 

misli, joj tu mi nešto imamo sakriveno. Svi smo se mi slikali, stavili otiske prstiju. Dakle, mi 

imamo u našoj bazi u BiH sve ono što nas čeka sad da mi moramo prolazit kroz eto taj sistem, 

kakav je sad uspostavljen. Još kažu, nedaj Bože ako profulaš tu liniju, kažu da je kazna 

ogromna, izrazito visoka, ako si stao u pogrešnu liniju, pa pogriješo, dakle, moramo četvore 

oči otvorit kad dolazimo na granicu, da ne profulamo. Al ne možeš ni profulat red, vidit će se, 

tamo gdje gužva stani. Dakle, kako da se ponašaju.  

Predlažemo, ovo govorim o ovome, da, dakle, imamo mogućnost da mi taj CIPS kao 

validan izvor biometrijskih podataka za građane BiH tražimo da se prihvati od strane Evropske 

Unije, da im stavimo na raspolaganje dakle te podatke koje oni uzimaju, ne moraju biti ostali, 

njih ne mora interesovat adrese ili slično. Ali da bar imamo nešto tu okolnost da kad onaj drugi 

prolazi iz BiH koji ima državljanstvo Hrvatske, a ne kezi se nama koji moramo stajati i čekati 

da prođemo u tom redu. 

I evo dakle, od donošenja Uredbe EU 2017., broj je 2226, kad su uspostavili ovaj 

sistem, naše institucije nisu ništa uradile da nas spasu od ovoga. Dakle, ja jesam ljut iskreno i 

većina nas vjerovatno na Evropsku Uniju, ali smatram da su u ovoj situaciji više krivi naši iz 

vrha koji nisu uradili ono što je trebalo. Imali su dovoljno prostora od 17-e godine. Može 

Evropska Unija reć na kraju jel to tražite da vi, dakle, budete ti koji ćete odrediti građanima to, 

jel ispade da je tako, pa da nas nauče pameti možda, ne znam, nebitno, mi imamo mogućnost 

da putem ovog Gradskog vijeća, evo tražimo, pa ću to predložiti kao zaključke kad budu u 

diskusiji, kako da mi pokušamo se izvući iz ovoga, pa i da ne uspijemo. Probali smo. Toliko. 

Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Evo otvaram raspravu klubova vijećnika. 

 Da li se neko javlja ispred klubova vijećnika? 

 Vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite.  

 

MIRNES AJANOVIĆ 

 
Hajde, odmah da završim, neću dugo. Dakle, zaključci. Dobit će, pisana forma će bit. 

Gradsko vijeće Tuzla predlaže da se Delegacija Evropske Unije u Bosni i Hercegovini 

i Evropska komisija – Generalna direkcija za susjedstvo i pregovore o proširenju...Gdje mi je 

susjed? Jesi čuo susjede, susjedstvo? Da. O proširenju odmah zvanično obavijeste o stavu 

Gradskog vijeća Tuzla, uključujući i prethodno obrazloženje, i pozovu da razmotre mogućnost 

izuzeća Bosne i Hercegovine iz sistema EES i ETIAS, omoguće primjenu postojećih 

biometrijskih podataka iz CIPS sistema umjesto ponovnog uzimanja otisaka prstiju i 

fotografisanja građana BiH, može se staviti na granicama. Na granici, hajd. Iniciraju ukidanje 

obaveze plaćanja ETIAS takse, jer ona faktički predstavlja viznu prepreku, podrže privremeno 

ublažavanje EES procedura tokom prelaznog perioda i omoguće prioritetan prolaz građanima 

BiH u slučaju gužvi i tehničkih zastoja. Ovo sad dok ovo traje četri, osam sati. 

Dva. Gradsko vijeće Tuzla poziva Predsjedništvo Bosne i Hercegovine, Vijeće 

ministara BiH i Ministarstvo vanjskih poslova BiH, Predstavnički dom i Dom naroda 

Parlamentarne skupštine BiH, Parlament Federacije i Narodnu skupštinu Republike Srpske, 
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Vladu Federacije, Vlade Federacije, dobro sam stavio, Republike Srpske, Kantonalne vlade i 

Skupštine, te sve gradove i opštine  u BiH, da usvoje identične zaključke iz tačke 1. i zajednički 

podrže inicijativu kojom će se od Evropske unije zahtijevati izuzeće BiH iz EES/ETIAS 

sistema i priznavanje CIPS sistema kao validnog izvora biometrijskih podataka. 

 Tri. Zadužuje se gradonačelnik Tuzle da o ovoj inicijativi, pored domaćih institucija, 

direktno obavijesti Delegaciju Evropske Unije u BiH, Evropsku komisiju u Briselu i Ured 

specijalnog predstavnika EU u BiH, te da putem Udruženja gradova i opština Federacije BiH 

koordinira aktivnosti svih lokalnih zajednica u cilju zaštite prava građana BiH i ravnopravnog 

tretmana u odnosu na države kandidatskog statusa, u skladu sa mogućnostima. Naravno, 

nećemo čovjeka opterećavati da radi samo to. To je otprilike taj prijedlog. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Da li se još neko javlja ispred klubova vijećnika? 

 Vijećnik Senad Mehmedinović. Izvolite.  

 

SENAD MEHMEDINOVIĆ 

 

Hvala ljepo. Eto opet niži nivo mora da raspravlja o većem nivou, zato što su dokaz da 

su rasuti gore. Zamislite vi kakva je sloboda danas koja se mjeri, ako vam je draže, u eurima 

ili konvertibilnim markama i sloboda koja se mjeri danas otiscima prstiju. Kažu da je Bosna 

srce Evrope. Vala sve ovo što se radi ispada samo to sam rekao i na Kolegiju da smo mi slijepo 

crijevo Evrope. 

Ovo što se uvodi, ovo nema nikakve veze sa slobodom. Ovo što se radi je apsolutna 

kontrola kretanja. I mislim da je neko napravio veliki propust zato što je ovo dopustio. 

I drugo. Šta mi radimo tamo u CIPS-u i dajemo isto otiske. Sloboda koja se mora platiti 

otiskom prsta i potvrditi biometrijom, to ni u najmanju ruku nije sloboda, to je dozvola.  

Zato smatram i predlažem jedan zaključak, a to je, Slađana, morat ćete samo ovo 

zapisat. 

Gradsko vijeće Tuzla smatra da uvođenje sistema EES i ETIAS u sadašnjem obliku 

predstavlja odstupanje od osnovnih evropskih vrijednosti slobode kretanja. Može dalje? Te 

izražava zabrinutost zbog mogućeg stvaranja novih oblika diskriminacije i digitalne kontrole 

nad građanima zemalja kandidata. To je to. Hvala ljepo.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Da li se još neko javlja ispred klubova vijećnika? 

 Zaključujem diskusiju klubova vijećnika. 

Otvaram diskusiju vijećnika.  

Zaključujem diskusiju vijećnika i pozivam sekretara Gradskog vijeća da pročita 

zaključke. 

Da li ste da se za zaključke glasa pojedinačno ili u paketu? (U paketu). U paketu. 

Izvolite Slađana. Evo samo da Slađana malo...Izvolite Slađana. 

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 
- Gradsko vijeće Tuzla predlaže da se Delegacija Evropske unije u Bosni i Hercegovini 

i Evropska komisija – Generalna direkcija za susjedstvo i pregovore o proširenju (DG NEAR) 

odmah zvanično obavijeste o stavu Gradskog vijeća Tuzla, uključujući i prethodno 

obrazloženje, i pozovu da: 
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          - razmotre mogućnost izuzeća Bosne i Hercegovine iz sistema EES i ETIAS; 

          - omoguće primjenu postojećih biometrijskih podataka iz CIPS sistema umjesto 

ponovnog uzimanja otisaka prstiju i fotografisanja građana Bosne i Hercegovine na granici; 

          - iniciraju ukidanje obaveze plaćanja ETIAS takse, jer ona faktički predstavlja viznu 

prepreku; 

          - podrže privremeno ublažavanje EES procedura tokom prelaznog perioda i omoguće 

prioritetan prolaz građanima Bosne i Hercegovine u slučaju gužvi i tehničkih zastoja. 

 

- Gradsko vijeće Tuzla poziva: 

- Predsjedništvo Bosne i Hercegovine, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine i 

Ministarstvo vanjskih poslova Bosne i Hercegovine, 

          - Predstavnički dom i Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 

          - Parlament Federacije Bosne i Hercegovine i Narodnu skupštinu Republike Srpske, 

          - Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Republike Srpske, 

          - kantonalne vlade i skupštine, 

          - sve gradove i općine u Bosni i Hercegovini  

da usvoje identične zaključke iz tačke 1. i zajednički podrže inicijativu kojom će se od 

Evropske unije zahtijevati izuzeće Bosne i Hercegovine iz EES/ETIAS sistema i priznavanje 

CIPS sistema kao validnog izvora biometrijskih podataka. 

 

- Zadužuje se Gradonačelnik Tuzle da o ovoj inicijativi, pored domaćih institucija, 

direktno obavijesti Delegaciju Evropske unije u Bosni i Hercegovini, Evropsku komisiju (DG 

NEAR) u Briselu i Ured specijalnog predstavnika Evropske unije u Bosni i Hercegovini, te da 

putem Saveza općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine koordinira aktivnosti svih 

lokalnih zajednica u cilju zaštite prava građana Bosne i Hercegovine i ravnopravnog tretmana 

u odnosu na države kandidatskog statusa. 

 

- Gradsko vijeće Tuzla smatra da uvođenje sistema EES i ETIAS u sadašnjem obliku 

predstavlja odstupanje od osnovnih evropskih vrijednosti slobode kretanja, te izražava 

zabrinutost zbog mogućeg stvaranja novih oblika diskriminacije i digitalne kontrole nad 

građanima zemalja kandidata. 

 

(MIRNES AJANOVIĆ – Samo jedno).  

 

ANA PEJIĆ 

 

Može. Izvolite. Samo mikrofon Slađana. 

 

MIRNES AJANOVIĆ 
 

U prvom zaključku, pardon, u prvom zaključku piše i u skladu sa prethodnim 

obrazloženjem. Dakle, i ovo sve je faktički onda sastavni dio zaključka. Obrazloženje. Jel se 

slažete? Poslao sam ja sve kompletno ovo napisano. Nisam ja to sve...To sam ja prepričao što 

sam govorio, a ima napisan tekst gdje govorim otkad je šta je jasno, precizno. (SLAĐANA 

KRAJINA – Samo malo, ne možemo to u zaključak, nego nek prilog bude tog). Pa prilog. Jest. 

(SLAĐANA KRAJINA – Jel se slažete?). Slažem. Samo bitno, jer govorim uključujući. Dakle, 

samo po sebi je uključeno. Ali ovo što je pisano, nešto sam govorio jer je napisano konkretno, 

jasno i bez bilo čega što je opterećavajuće.  
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ANA PEJIĆ 

 

U redu. Molim vas da se izjasnite o pročitanim zaključcima. 

(SLAĐANA KRAJINA – Kompletnu inicijativu ćemo stavit kao prilog. Jel se slažete? 

Konkretno inicijativu ovu vašu?). (MIRNES AJANOVIĆ – Da). 

Glasanje je okončano.  

Konstatujem da su pročitani zaključci usvojeni sa,  

21 glasom za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih. 

 

Sljedeća tačka dnevnog reda je: 

 

Rasprava o nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju, 

porijeklu i kontroli imovine izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika 

u Tuzlanskom kantonu 

 

Obrađivač: Ministarstvo uprave i pravosuđa Tuzlanskog kantona. 

Materijal su razmatrali: klubovi vijećnika. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? Nema.  

Otvaram raspravu klubova vijećnika.  

Zatvaram ra...Hoćete ispred kluba, il ispred vijećnika?  

(SENAD MEHEDINOVIĆ – Ispred kluba vijećnika). Izvolite, ispred kluba. 

 

SENAD MEHMEDINOVIĆ 

  

Kratko. Obzirom da smo mi odgodili tačku, koja je bila trebala da bude prošli put, 

Rasprava o nacrtu zakona o izmjenama i dopunama zakona o prijavljivanju, ja sam bio 

slobodan da pripremim neke amandmane. Juče sam ih ljepo spremio na dva lista i trinaest 

tehničkih grešaka sam našao u onom dokumentu. Međutim, uočio sam da smo mi to trebali da 

dostavimo 05.11. Tako da sam se džabe pripremao dva sata, al da ne ispadne da je to bilo džabe, 

ako se slažete, ja mogu proslijedit na mail ove amandmane koje sam pripremio, pa se mogu 

poslati tamo ako hoće nek uzmu pro bono, ako neće, to je to. Eto. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ  

 

 Izvolite Slađana. Možete samo mikrofon Senade.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 
Pošto je već istekao rok za javnu raspravu, to znate, onaj, mi možemo vaše prijedloge, 

ako se naravno slažete, pa možda ih neko tamo pročita, da onaj Vijeće, donesemo zaključak, 

da je Vijeće vodilo raspravu o ovom Nacrtu zakona i upućuje ove, nisu to amandmani, jer se 

ne radi o prijedlogu, nego prijedlozi, primjedbe i sugestije na Nacrt zakona, da uputimo 

resornom ministarstvu, pa ako ih neko pročita, bez obzira što je istekao rok. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Može. Da li se još neko javlja ispred klubova vijećnika? (MIRNES AJANOVIĆ – Ja se 

javljam). Izvolite. Vijećnik Mirnes Ajanović.  
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MIRNES AJANOVIĆ 

 
Ista stvar i ja sam tri stranice napisao, a da ne čitam sad da ne opterećujem (SLAĐANA 

KRAJINA – Ali ja sam vas upozoravala kad ste htjeli da popravite tačku...). Nema veze, nije 

niko kriv od nas, ne krivimo, ja sam siguran ni Senad ne krivi, okolnosti su takve bile, mi samo 

eto da ostane negdje zapisano još dodatno ovo što smo radili, pa evo, šaljem za pola minuta 

dolazi ovaj moja kompletna diskusija sa prijedlogom zaključaka.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 U redu. Zaključujem diskusiju klubova vijećnika. 

 Otvaram diskusiju vijećnika.  

 Zaključujem diskusiju vijećnika. 

 Slađana hoćete tu u vidu zaključka? (SLAĐANA KRAJINA – Pa samo ćemo onda...). 

Možete samo mikrofon Slađana.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Da stavite na izjašnjavanje, znači, dok vi predlažete da se donese, usvoji zaključak da 

je Gradsko vijeće vodilo raspravu o Nacrtu ovog zakona i da primjedbe, prijedloge i 

sugestije date od strane vijećnika Senada Mehmedinovića i Mirnesa Ajanovića prosljeđuje 

resornom ministarstvu, bez obzira što je istekao rok javne rasprave. Pa to stavite na 

izjašnjavanje.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite o ovom zaključku.  

 Glasanje je okončano. 

 Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

 19 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

 Sljedeća tačka dnevnog reda:  

 

Razmatranje izvještaja Komisije za izbor i imenovanja  

 

Zamolit ću sekretara Slađanu Krajinu da pročita pristigle prijedloge.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

Ovdje imamo dva izvještaja Komisije za izbor i imenovanje, obzirom da je tačka 

odložena prvi put, jedan je sa sjednice održane 27.10. i drugi sa sjednice održane 26.11.   

Prvi prijedlog. Komisija za izbor i imenovanje je razmatrala prijedlog Kluba vijećnika 

SDP - Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine za izmjenu člana Komisije za saradnju 

sa jedinicama lokalne uprave i samouprave, te je usvojila sljedeći zaključak: 

 - Komisija za izbor i imenovanja je razmotrila, te Gradskom vijeću Tuzla na 

izjašnjavanje upućuje prijedlog Kluba vijećnika SDP - Socijaldemokratske partije Bosne i 

Hercegovine, da se Azra Gazibegović Šimić razriješi dužnosti člana Komisije za saradnju sa 

jedinicama lokalne uprave i samouprave, a da se na dužnost člana Komisije za saradnju sa 

jedinicama lokalne uprave i samouprave izabere Sead Mahmuzić, pa molim da stavite na 

glasanje ovaj prijedlog Socijaldemokratske partije.  
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ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite.  

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani prijedlog usvojen sa, 

 18 glasova za, nije bilo protiv i 1 suzdržan.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

Komisija za izbor i imenovanje je razmatrala prijedlog Kluba vijećnika SDA – Stranke 

demokratske akcije za izmjenu člana Savjeta mjesne zajednice Dobrnja, te usvojila sljedeći 

zaključak: 

- Komisija za izbor i imenovanje je razmotrila, te Gradskom vijeću Tuzla na 

izjašnjavanje upućuje prijedlog Kluba vijećnika SDA – Stranke demokratske akcije, da se 

Enver Suljendić razriješi dužnosti člana Savjeta mjesne zajednice Dobrnja, a da se na dužnost 

člana Savjeta mjesne zajednice Dobrnja izabere Edin Selimović, pa molim da stavite na 

glasanje ovaj prijedlog Kluba vijećnika SDA.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite o pročitanom prijedlogu.  

 Molim vas samo za tišinu.  

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani prijedlog usvojen sa, 

 20 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 
Komisija za izbor imenovanje je razmatrala prijedlog Kluba vijećnika SDP - 

Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine, za izmjenu člana Savjeta Mjesne zajednice 

Slatina, te usvojila sljedeći zaključak: 

- Komisija za izbor i imenovanja je razmotrila, te Gradskom vijeću Tuzla na 

izjašnjavanje upućuje prijedlog Kluba vijećnika SDP - Socijaldemokratske partije Bosne i 

Hercegovine, da se Mirsada Ustavdić razriješi dužnosti člana Savjeta Mjesne zajednice Slatina, 

a da se na dužnost člana Savjeta Mjesne zajednice Slatina izabere Zlata Selimović, pa molim 

da stavite na izjašnjavanje ovaj prijedlog Kluba SDP-a. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite o pročitanom prijedlogu.  

 Senade, molim vas da glasate.  

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani prijedlog usvojen sa, 

 20 glasova za, nije bilo protiv i 1 suzdržan.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

Komisija za izbor i imenovanje je razmatrala prijedlog Kluba vijećnika Naše stranke za 

izmjenu člana Savjeta Mjesne zajednice Novi Grad, te usvojila sljedeći zaključak: 
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- Komisija za izbor i imenovanje je razmotrila, te Gradskom vijeću Tuzla na 

izjašnjavanje upućuje prijedlog Kluba vijećnika Naše stranke...Može samo malo tiše? (ANA 

PEJIĆ - Može samo malo tišine, stvarno dekoncentrišete? Izvolite Slađana). Prijedlog kluba 

vijećnika Naše stranke je da se Selma Ćatibušić razriješi dužnosti člana Savjeta Mjesne 

zajednice Novi Grad 1, a da se na dužnost člana Savjeta Mjesne zajednice Novi Grad 1 izabere 

Sulejman Đulović, pa molim da stavite na izjašnjavanje prijedlog Kluba vijećnika Naše 

stranke. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite o pročitanom prijedlogu.  

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani prijedlog usvojen sa, 

 21 glasom za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih. 

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

Komisija za izbor i imenovanje je razmatrala prijedlog Kluba vijećnika SDP - 

Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine za izmjenu člana Komisije za kulturu i 

očuvanje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa, te usvojila sljedeći zaključak: 

- Komisija za izbor i imenovanje je razmotrila, te Gradskom vijeću Tuzla na 

izjašnjavanje upućuje prijedlog Kluba vijećnika SDP - Socijaldemokratske partije Bosne i 

Hercegovine, da se Sakib Osmanović razriješi dužnosti člana Komisije za kulturu i očuvanje 

kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa, a da se na dužnost člana Komisije za kulturu i 

očuvanje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa izabere Hasib Hirkić, pa molim da stavite 

na izjašnjavanje ovaj prijedlog Kluba vijećnika SDP-a. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas bez dobacivanja. 

Molim vas da se izjasnite (SLAĐANA KRAJINA – Kulturu. Komisija za kulturu i 

očivanje kulturno-historijskog naslijeđa). 

Molim vas da se izjasnite. Bez dobacivanja. Nataša, izjasnite se. Molim vas, bez 

dobacivanja. 

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani prijedlog dobio potrebnu većinu sa, 

 20 glasova za, nije bilo protiv i 1 suzdržan. 

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

Komisija za izbor i imenovanje je razmatrala (ANA PEJIĆ – Molim vas, molim vas 

samo za malo tišine. Ako ima potrebe napravit ćemo pauzu poslije ove tačke, al da imamo 

koncentraciju za dalji rad na sjednici. Izvolite Slađana).  

Komisija za izbor i imenovanje je razmatrala prijedlog Kluba vijećnika SDP - 

Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine za izmjenu člana Komisije za jednakopravnost 

polova, te usvojila sljedeći zaključak: 

- Komisija za izbor i imenovanje je razmotrila, te Gradskom vijeću Tuzla na 

izjašnjavanje upućuje prijedlog Kluba vijećnika SDP - Socijaldemokratske partije Bosne i 

Hercegovine, da se Fadila Jahić razriješi dužnosti člana Komisije za jednakopravnost polova, 
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a da se na dužnost člana Komisije za jednakopravnost polova izabere Aldijana Hodžić. Molim 

da stavite ovaj prijedlog Kluba SDP-a. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite o pročitanom prijedlogu.  

 Svjetlana, molim vas da se izjasnite. Niste. (SVJETLANA KAKEŠ – Izvinjavam se).  

 Hajd molim vas za malo koncentracije svi.  

 Glasanje je okončano.  

 Konstatujem da je pročitani prijedlog usvojen sa, 

 19 glasova za, nije bilo protiv i 1 suzdržan. 

 

 Slađana, jel ima još prijedloga? (SLAĐANA KRAJINA – Nema više. To je to). U redu.  

 

 Prelazimo na sljedeću tačku dnevnog reda: 

 

Razmatranje i usvajanje Izvještaja o izvršenju Budžeta Grada Tuzle za period 

1.1. do 30.9.2025. godine 

 

Predlagač: gradonačelnik Grada Tuzla. 

Obrađivač: Služba za budžet i finansije. 

Materijal su razmatrali: Komisija za ekonomske odnose, Komisija za poduzetništvo, 

Komisija za prostorno uređenje i zaštitu okoline, Komisija za komunalne poslove i pitanja 

mjesnih zajednica, Komisija za mlade, obrazovanje i sport i klubovi vijećnika. 

Molim vas za malo tišine samo. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? (Nema).  

Da li ima potrebe da se pročitaju izvještaji komisija? (Nema). 

Otvaram raspravu klubova vijećnika. 

Vijećnica Svjetlana Kakeš. Izvolite.  

 

SVJETLANA KAKEŠ  

 

Hvala predsjedavajuća. Evo ja u ime Kluba SDP-a želim da naglasim da je izvršenje 

Budžeta Grada Tuzle za period 1.1. do 30.9. se vršilo u skladu sa usvojenim planom Budžeta 

za 25-u i u skladu sa Odlukom o izvršavanju Budžeta. Gradonačelnik i gradske službe i ostali 

budžetski korisnici su se odgovorno odnosili prema izvršenju Budžeta u ovom periodu. I to su 

ujedno i najvažnije činjenice zbog kojih će između ostalog Klub vijećnika SDP-a glasati za 

usvajanje ovog izvještaja. Pored toga vidimo da su u ovom periodu ostvarena ukupna sredstva u 

iznosu od 70 miliona i nešto ili 70,52% planiranih sredstava, što je u odnosu na isti period 

prošle godine više za skoro 4 miliona maraka. Nešto niži procenat ostvarenja prihoda oko 55 i 

nešto miliona, je takođe relativno dobar procenat u 66% planiranih prihoda, tako da možemo 

biti zadovoljni ovom činjenicom. Naravno, da smo svi primijetili značajni suficit, kako onaj 

preneseni iz prethodne godine, tako je ovaj nastao u tekućoj godini. I već smo ranije kod 

razmatranja prethodnih izvještaja o izvršenju budžeta, upoznati da do prikazanog suficita 

najčešće i najvećim dijelom dolazi zbog metodologije planiranje izvršenja budžeta. Moglo bi 

se reći zapravo da je suficit svojevrsni presjek stanja, odnosno, najvećim dijelom se odnosi na 

rezervacije procesa koji su u toku, tj. do njega dolazi zbog zaostalog trošenja sredstava za već 

pokrenute projekte i nabavke. Naime, sredstva za nabavke se planiraju u budžetu odmah pri 

pokretanju postupka javne nabavke. Ta sredstva se rezerviraju, al do njihovog trošenja, tj. 
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prikazivanja rashoda, dođe tek kad se postupci i projekti okončaju i kad se sredstva isplate 

dobavljaču.  

Pored toga, ova budžetska godina je specifična, jer se zbog prošle izborne godine 

budžet iz opravdanih razloga usvojio tek krajem februara, a prvi postupci javnih nabavki su 

mogli biti pokrenuti tek od marta ove godine, a ti postupci znaju trajati i po nekoliko mjeseci, 

tako da se do prvih ugovora za izvođenje radova ili nabavke došlo tek krajem juna, ali i kasnije. 

Zbog toga je razumljivo da se pojavio takozvani suficit, tj. da do 30.9. objektivno nisu mogla 

biti utrošena sva planirana i rezervirana sredstva.  

Pored toga, treba imat na umu da se ovaj suficit do danas već značajno smanjio, jer su 

u međuvremenu od 08.10. od datuma s kojim je rađen presjek i kad je sačinjen ovaj izvještaj 

koji je pred nama, već su realizirani određeni rashodi koji u ovom izvještaju nisu mogli biti 

evidentirani, a odnose se na ovaj izvještajni period, recimo svi računi za struju i ostalo koji se 

odnose na septembar. Tako da je ovaj suficit na današnji dan već značajno manji.  

Još jedan uzrok suficita i nešto slabijeg ostvarenja su nedovršeni postupci prijema novih 

uposlenika na upražnjena radna mjesta. Nažalost, svi ovi postupci koji provode Agencije za 

državnu službu Federacije znaju trajati po godinu dana, a sredstva u Budžetu za plate novih 

uposlenika su planirana već u prvim mjesecima godine. Ovi razlozi različito pogađaju nivo 

izvrešenja rashoda u pojedinim službama, ali bih ipak ovdje istakla pohvalila Službu za 

kulturu, sport, mlade i socijalnu zaštitu, koja je u ovom izvještajnom periodu realizovala 

rashod u iznosu od 72%, a kad znamo da je to jedan od većih potrošača Budžeta, onda je za 

svaku pohvalu ovako visok stepen realizacije, a naročito imajući u vidu da su ovi 

rashodi najvećim dijelom odnose na podršku socijalno ugruženim, sportu, kulturi, mladima i 

podršku nevladinom sektoru, koji je takođe najviše usmjeren na ove oblasti. 

Znači, važno je da u ovim oblastima nismo usporili potrošnju odnosno pružanje 

podrške. Još neke službe i organizacione jedinice imaju ovako visok stepen realizacije, al one 

su raspolagale znatno manjim sredstvima i jednostavnijim procedurama realizacije sredstava.  

Svakako je za pohvalu Služba za komunalne poslove izgradnju i poslove mjesnih 

zajednica, koja je do trenutka izrade izvještaja realizovala skoro 20 miliona maraka, a znamo 

da se razlozi ove zakašnjele realizacije sredstava u najvećoj mjeri odnose na projekte 

komunalne infrastrukture i druge projekte iz nadležnosti ove Službe. Impresivan je i broj 

projekata i aktivnosti koje realizuje ova Služba, koja po mom mišljenju ima i nedovoljan broj 

službenika za ovoliki obim poslova. Pohvalno je da smo dobili pobrojane projekte i vrste 

rashoda u okviru Službe za komunalne poslove. Ne bi se osvrtala na pojedine projekte, ali iz 

spiska koji smo dobili se vidi da se vodilo računa o ravnomjernom ulaganju sve mjesne 

zajednice, čak možda i nešto više u prigradske mjesne zajednice, što takođe podržavamo, jer 

pretpostavljam da su u tim područjima i veći problemi vezani za komunalnu infrastrukturu. 

Još bih posebno pohvalila gradonačelnika, radnu grupu i nadležne službe koje su 

zajedno sa Gradskim vijećem u toku ove godine suočili sa jednim od najvećih izazova u 

posljednjih nekoliko godina sa organizacijom javnog gradskog prevoza. Koliko vidimo iz 

izvještaja, a u to se možemo i svakodnevno uvjeriti na terenu, model koji se osmislili 

gradonačelnik i nadležne službe uz uključivanje i podršku vijećnika pokazao se kao odličan, 

čak mislim i iznad očekivanja. Posebno je pohvalna odluka koju smo na prijedlog 

gradonačelnika donijeli, kojom su obezbijeđene besplatne mjesečne karte za određene 

kategorije, što ovaj Budžet košta oko 90.000 maraka mjesečno, ali zato imamo svaki mjesec 

skoro 8.000 korisnika, penzionera i drugih sugrađana koji se nalaze u stanju socijalne potrebe. 

Generalno, od opšteg nezadovoljstva i protesta došli smo do zadovoljstva većine građana i jako 

dobre realizacije ovog problema. Naravno da prostora za napređenje u ovoj oblasti ima, ali o 

tome ćemo vjerovatno govoriti nekom drugom prilikom.  

 Ono što je karakteristično za prethodnu i ovu budžetsku godinu, posebno za ove dvije 

godine, jest pojačana aktivnost gradonačelnika gradskih službi, javnih preduzeća i javnih 
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ustanova, uz podršku Agencije Trag, na apliciranju za sredstva viših nivoa vlasti. Međutim, i 

tu se pojavljuje ovaj problem o kojem sam ranije govorila, ogleda se u kasnom periodu 

objavljivanja javnih poziva o dodjeli sredstava od strane viših nivoa vlasti. Tako da je i ovo 

jedan od razloga koji utiče na suficit, jer su neka od ovih sredstava koja su ostvarena po ovom 

osnovu uključena u Budžet, al se iz objektivnih razloga nisu mogla realizovati, tako da nisu 

prikazana u ovoj rashodovnoj strani i predstavljaju takođe dio suficita. Ovo je ujedno i odgovor 

na pitanje šta je sa grantovima i sredstvima viših nivoa vlasti, koja su u izvještaju prikazana u 

veoma malom iznosu, što ne odgovara u potpunosti stvarnom stanju upravo iz ovih razloga. 

Problem je u tome da imamo situaciju da se sredstva viših nivoa vlasti dodjeljuju tek u zadnjem 

kvartalu godine i najčešće uz odredbu da se moraju realizovati i opravdati sa 31.12. tekuće 

godine. Ovo smatramo neprikladnim ograničavajućim faktorom, te predlažemo sljedeći 

zaključke: 

Gradsko vijeće konstatuje da je izvršenje Budžeta Grada Tuzle za period 01.01.-

30.09.25-e vršeno u skladu sa usvojenim planom Budžeta Grada Tuzle za period 01.01.-

31.12.25-e i usvojenom Odlukom o izvršavanju Budžeta Grada Tuzle za 25-u. 

Drugi. Gradsko vijeće Tuzle apeluje na Vladu TK-a, Vladu Federacije Bosne i 

Hercegovine, Vijeće ministara i nadležna ministarstva, da u narednom periodu iznađu 

mogućnosti kako bi se javni pozivi, kao i odluke o dodjeli sredstava jedinicama lokalne 

samouprave za tekuće i kapitalne grantove objavljivali i donosili najmanje u prvoj polovini 

godine, jer dosadašnja praksa je pokazala da se odluke o dodjeli sredstava donose u zadnjem 

kvartalu, uz obavezu realizacije do 31.12. tekuće godine, što je često veoma teško ispoštovati, 

uz postojeće procedure javnih nabavki i druge postupke. 

Sljedeći zaključak. Traži se od gradskih službi, javnih preduzeća i javnih ustanova da 

u svojim aktivnostima prioritet daju aktivnostima na realizaciji projekata finansiranih od strane 

viših nivoa vlasti, kako ne bi došli u situaciju nemogućnosti realizacije u ugovorenim 

rokovima, te kako bi stekli kredibilitet kod budućih aplikacija. 

I posljednji zaključak. Kako bi u što većoj mjeri u narednom periodu izbjegli prenos 

sredstva u narednu budžetsku godinu, odnosno kako ne bi dolazilo do većeg suficita, traži se 

od budžetskih korisnika da što više pažnje posvete preciznijem planiranju i ostvarivanju 

prihoda i realizaciji rashoda. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite.  

 

MIRNES AJANOVIĆ  

 
Hvala. Danas, evo čuli smo, koleginica je to malo šire obrazložila, opravdavala, ja bih 

sad mogao biti ono kao malo čas što je bilo, pa kaže, jašta ste uradili, al nisam ljut, jer svako 

ima pravo da sa svojim radi što hoće i sam sebi da veže omču oko vrata i sretno vam. Ali evo, 

danas za Budžet, nećemo se vraćat unazad, treba izvući pouke i obezbijediti planiranje, 

realizaciju bolju u narednoj godini. Vidjeli su, bili su neki opravdani razlozi, ali evo, stabilnost 

Budžeta je dobra osnova, potrebna je jača veza između plana i realizacije, ima finansijska 

stabilnost, dakle, evidentna je iz obrazloženja, vjerujemo obrazloženju, vidljiv je raskorak 

između planiranog i realizovanog, prije svega u kapitalnim projektima, evo, imali smo priliku 

da čujemo razloge zbog čega je to, ne bih ulazio u to. Dakle, ovo ne navodim kao kritiku, nego 

potrebu da preciznije se planira, ako je to moguće, kakve su naravno mogućnosti službi, realni 

rokovi, procedure koje zavise od drugih nivoa vlasti, ali da naravno ima manji rizik od 

zastoja ili prenesenih sredstava, suficita ili svega, što je problem kada raspravljamo o realizaciji 

Budžeta. Bolje je potrebno strukturirati obrazloženja po mjesnim zajednicama. Naravno, ljudi 
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uvijek pitaju šta je urađeno u mojoj mjesnoj zajednici, u našoj ulici, u našem naselju. Bilo bi 

dobro kad bi ubuduće u obrazloženjima uveo se pregled po mjesnim zajednicama, da imamo 

veću transparentnost i olakšali vijećnicima i službama uvid u stanje na terenu. Bilo bi to neka 

vrsta dodatnog administrativnog opterećenja, ali olakšalo bi službama i vijećnicima uvid u 

potpuno stanje u mjesnim zajednicama na terenu.  

Provedba kapitalnih projekata, moglo bi se uvesti i kvartalno izvještavanje. Evo, mi 

faktički sad na kraju godine razmatramo ovo što je bilo prvih devet mjeseci. Bilo bi možda 

bolje da je manje, ali ništa kao zaključak, samo komentar. Efikasnije korištenje prenesenih 

sredstava. Vidljiva je u izvještaju ta okolnost i nerealizovanih. Koleginica Kakeš je to već 

obrazložila i u ime Kluba SDP-a i ja sam saglasan s tim. Razumljivo je jer se mnoge procedure 

prepliću na raznim nivoima svega i svačega. Od konkursa do viših nivoa vlasti. Bolja 

komunikacija treba još jedno između mjesne zajednice i Vijeća. Evo, ja sam već danas 

kritikovao kad je bilo ovo oko ove realizacije utroška budžetskih sredstava u sanaciju rupa, 

odnosno oštećenja na trotarima i saobraćajnicama i šef Službe za komunalne poslove, svaki 

put bukvalno zafrkava odgovorima, mi to, kaže, stalno radimo i pratimo. A samo sam tražio da 

mjesne zajednice, ti ljudi koji su u mjesnim zajednicama, popišu to što vide u svojim naseljima, 

ulicama, jer ja sam siguran da je neznanje o postojećim rupama i rezultat, jer te rupe i dalje 

stoje i postoje. Ovako bi imali jednu vrstu mape tog stanja i kad krenemo redom, ono bar 

lopatom pomalo zaspi, zagrni, malo nabiti tu masu, da bar nije rupa koja ugrožava 

stabilnost, sigurnost vozila i svega i svačega i na kraju ružno izgleda. Imamo, dakle, dobru 

finansijsku osnovu. Planirati treba bolje, možda je i razlog objektivan, al da ne bi bilo 

subjektivnih problema, malo još više, dakle, evo, naglašavanja u ovoj diskusiji. Budžet je živ 

instrument, naravno, materija. Planira se ono što se može zaista realizovati, a realizuje ono što 

smo obećali građanima. E, to je odma bitna stvar po pitanju odgovornosti, efikasnostnosti ovog 

organa i izvršne vlasti. Podržat ću svakako. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Vijećnik Senad Mehmedinović. Izvolite.  

 

SENAD MEHMEDINOVIĆ 

 
Razmatranje Izvještaja o izvršenju Budžeta Grada Tuzle najvažniji je instrument 

finansijske transparentnosti, zato što nam u stvari govori svima nama koji sjedimo ovdje, a i 

onima koji ne sjede ovdje, a ovdje su, ukazuje na to kako se trošilo u stvari ono što smo mi 

usvojili prošle godine. I ono što se iz ovog izvještaja može vidjeti, bit ću kratak, neke stvari 

sam povadio, to je da je relativno ukupno izvršenje budžeta visoko. Ostvareno je 70,78 miliona 

Konvertibilnih maraka i to je 70,52% planiranih sredstava i možemo da kažemo da je to dobar 

tempo za devet mjeseci.  

Dobri rezultati koji se mogu vidjeti su rezultati Centra za socijalni rad, gdje se može 

uočiti da su prihodi veći...vlastiti prihodi veći za nekih 70% i to pretpostavljam da je vjerovatno 

rezultat federalnih transfera za roditelje njegovatelje. 

Međutim, ono što imamo mi problem generalno kod izvršenja budžeta ili izvršenja 

rashoda, jeste kašnjenje projekata i potencijalno kašnjenje projekata i tu imamo da su rashodi 

izvršeni tek za 48,60% plana. Šta to u stvari pokazuje za ovih devet mjeseci i to je uzročno 

posljedično vezano. Kašnjenje imamo projekata, a kašnjenje projekata vjerovatno je zbog 

javnih nabavki. Izvještaj generalno navodi da su razlozi slabije realizacije privremeno 

finansiranje do kraja marta, što naravno se odnosi kasnije na usvajanje budžeta i imamo što 

opet je uzročno posljedično dakle kauzalna veza je kasno usvajanje plana nabavke i mislim da 

generalno našoj zemlji, iako sa ciljem praćenja transparentnog rada da ove javne nabavke prave 
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ozbiljne probleme i organima uprave, javnim institucijama, javnim preduzećima, te predlažem 

jedan mali zaključak, a to je da Gradsko vijeće zahtjeva da Budžet Grada Tuzle bude usvajan 

najkasnije do 31.12. tekuće godine za narednu fiskalnu godinu. 

Evo, ove godine očekujemo da će na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća ide prijedlog 

Budžeta, da će biti usvojen. A šta to znači? To znači da se mora ranije krenuti sa planom javnih 

nabavki. Kad se krene ranije sa planom javnih nabavki mislim da u 2026. godini nećemo doći 

do kašnjenja kapitalnih projekata zato što neće biti problema sa javnim nabavkama. I hvala 

ljepo.  

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Admir Hasanbašić. Izvolite. 

 

ADMIR HASANBAŠIĆ – vijećnik Tuzlanske alternative 

 
Hvala predsjedavajuća. Šta reći poslije ovakvih izlaganja, prije svega koleginice 

Svjetlane ispred Kluba SDP-a koja je dugogodišnja uposlenica bila Gradske uprave, zaista je 

to dobro sve elaborirala. Onda kolege vijećnici, pogotovo Mirnes Ajanović kao dugogodišnji 

vijećnik sa jednog drugog aspekta. E onda je to sve začinio naš kolega Senad. Ja ću zaista kroz 

jednu rečenicu evo da prodiskutujem ovaj Izvještaj o izvršenju budžeta i mogu reći da je 

Izvještaj o izvršenju budžeta za period 1.1.-30.9.2025. godine, potvrđuje da Grad Tuzla vodi 

odgovornu, transparentnu i održivu budžetsku politiku, da su prihodi stabilni, da su rashodi pod 

kontrolom, a ključni projekti i socijalni projekti su nastavljeni. Svakako Klub vijećnika 

Tuzlanske alternative će podržati ovaj izvještaj. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Zaključujem diskusiju klubova vijećnika.  

 Otvaram diskusiju vijećnika. 

 Zaključujem diskusiju vijećnika i stavljam na izjašnjavanje Izvještaj o izvršenju 

Budžeta Grada Tuzle za period 1.1. do 30.9.2025. godine, te vas molim da se izjasnite. 

 Glasanje je okončano. 

 Konstatujem da je Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Tuzle za period 1.1. do 

30.9.2025. godine usvojen sa, 

 17 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

 Prije zaključaka dajem pauzu od deset minuta. 

 

 (Pauza). 

 

Nastavljamo sa radom sjednice.  

Zamoliću samo sekretara da pročita zaključke proistekle iz diskusije. 

Da li ste za da glasamo pojedinačno ili odvojeno, zajedno u paketu? U paketu. Izvolite 

Slađana. 

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla 

 

 Prijedlog zaključaka: 

- Gradsko vijeće Tuzla konstatuje da je izvršenje Budžeta Grada Tuzle za period 01.01.-

30.09.2025. godine vršeno u skladu sa usvojenim planom Budžeta Grada Tuzle za period 
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01.01.-31.12.2025. godine i usvojenom Odlukom o izvršavanju Budžeta Grada Tuzle za 2025. 

godinu.  

- Gradsko vijeće Tuzla apeluje na Vladu Tuzlanskog kantona, Vladu Federacije Bosne 

i Hercegovine, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine i nadležna ministarstva da u narednom 

periodu iznađu mogućnosti kako bi se javni pozivi, kao i odluke o dodjeli sredstava jedinicama 

lokalne samouprave za tekuće i kapitalne grantove objavljivali i donosili najmanje u prvoj 

polovini godine. Dosadašnja praksa je pokazala da se odluke o dodjeli sredstava donose u 

zadnjem kvartalu, uz obavezu realizacije do 31.12. tekuće godine, što je često veoma teško 

ispoštovati, uz postojeće procedure javnih nabavki i druge postupke. 

- Traži se od gradskih službi, javnih preduzeća i javnih ustanova čiji je osnivač ili 

suosnivač Grad Tuzla da u svojim aktivnostima prioritet daju aktivnostima na realizaciji 

projekata finansiranih od strane viših nivoa vlasti, kako ne bi došli u situaciju nemogućnosti 

realizacije u ugovorenim rokovima, te kako bi stekli kredibilitet kod budućih aplikacija. 

- Kako bi u što većoj mjeri u narednom periodu izbjegli prenos sredstva u narednu 

budžetsku godinu, odnosno kako ne bi dolazilo da suficita, traži se od budžetskih korisnika da 

što više pažnje posvete preciznijem planiranju ostvarivanja prihoda i realizaciji rashoda. 

- Gradsko vijeće Tuzla zahtjeva da Budžet Grada Tuzle bude usvajan najkasnije do 

31.12. tekuće godine za narednu fiskalnu godinu. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Molim vas da se izjasnite o pročitanim zaključcima.  

 Glasanje je okončano. 

 Konstatujem da su pročitani zaključci usvojeni sa, 

 26 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

 Prelazimo na sljedeću tačku dnevnog reda:  

 

Razmatranje i usvajanje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o postupku izbora i 

konačnog imenovanja članova organa upravljanja u javnim preduzećima, javnim 

komunalnim preduzećima, javnim ustanovama, javnim ustanovama za predškolski odgoj 

i zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač ili suosnivač Grad Tuzla 

 

Predlagač: gradonačelnik Grada Tuzla. 

Obrađivač: Služba za ekonomski razvoj, poduzetništvo i poljoprivredu. 

Materijal su razmatrali: Komisija za statutarna pitanja i propise, Komisija za 

ekonomske odnose, Komisija za poduzetništvo i  klubovi vijećnika. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? Nema. 

Da li ima potrebe da se pročitaju izvještaji komisija? Nema. 

Otvaram raspravu klubova vijećnika.  

Zatvaram raspravu klubova vijećnika.  

Otvaram raspravu vijećnika.  

Zatvaram raspravu vijećnika i stavljam na izjašnjavanje Odluku o izmjeni i dopuni 

Odluke o postupku izbora i konačnog imenovanja članova organa upravljanja u javnim 

preduzećima, javnim komunalnim preduzećima, javnim ustanovama, javnim ustanovama za 

predškolski odgoj i zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač ili suosnivač Grad Tuzla i molim 

vas da se izjasnite. 

Glasanje je okončano. 

Konstatujem da je pročitana odluka usvojena sa, 

26 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  
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Prelazimo na sljedeću tačku dnevnog reda:  

 

Razmatranje i davanje saglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama 

Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji gradskih organa uprave i stručnih službi Grada 

Tuzle 

 

Predlagač: gradonačelnik Grada Tuzla. 

Obrađivač: Stručna služba za poslove gradonačelnika. 

Materijal su razmatrali: Komisija za statutarna pitanja i propise i klubovi vijećnika. 

 

Obavještavam vijećnike da je Samostalni sindikat državnih službenika i namještenika 

u organima državne službe, sudskoj vlasti i javnim ustanovama u Federaciji BiH, Sindikalna 

organizacija Grada Tuzla, svojim aktom broj 03-082-2025 od 18.11.2025. godine, obavijestio 

Stručnu službu za poslove gradonačelnika da nema primjedbi i da je saglasan sa prijedlogom 

Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji gradskih organa 

uprave i stručnih službi Grada Tuzle. 

Ovaj akt ste dobili u materijalu za današnju sjednicu Gradskog vijeća. 

Također, obavještavam vijećnike da je Senad Mehmedinović, vijećnik Nezavisne liste 

Sloboda 25.11.2025. godinee, dostavio amandman na Pravilnik o izmjenama i dopunama 

Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji gradskih organa uprave i stručnih službi Grada Tuzle, te 

da je 27.11.2025. godine, dostavio obavijest da amandman povlači. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? (Nema). Nema. 

Da li ima potrebe da se pročitaju materijali...izvješaji komisija? Nema. 

Otvaram raspravu klubova vijećnika. 

Zatvaram raspravu klubova vijećnika.  

Otvaram raspravu vijećnika.  

Vijećnik Senad Mehmedinović. Izvolite. 

 

SENAD MEHMEDINOVIĆ 
 

Ma nešto me krenulo u ovoj sedmici, pa na sve sam zakasnio. Pa sam zakasnio i s ovim 

amandmanom, ali moram samo da kažem zbog vijećnika ovdje prisutnih, onaj, da smo mi 

donijeli zaključak na Pravilnik o unutrašnjoj sistematizaciji radnih mjesta za koji smo svi 

glasali i rekli smo da ubuduće kada se bude razmatrao saglasnost na Pravilnik o izmjenama i 

dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji radnih mjesta, da obavezno radno mjesto bude 

stručni saradnik za inkluziju pravo osoba s invaliditetom. To je zaključak koji je usvojen, koji 

je proslijeđen. I u međuvremenu sam kontaktirao sa predstavnicima službi, sa 

gradonačelnikom. Obzirom da nije realizovan sad taj zaključak na sljedećoj izmjeni Pravilnika 

o unutrašnjoj organizaciji radnih mjesta, onaj, dobio sam obećanje da će se postupiti prema 

zaključku Gradskog vijeća, te da će biti radno mjesto stručni saradnik za inkluziju i pravo 

osoba s invaliditetom na čemu mi je drago. I evo vjerujem samo da nećemo dugo morati čekati 

na izmjenu pravilnika, tako da sam imao obavezu samo da vas obavijestim, jer je bilo riječ o 

zaključku koji smo mi donijeli i zaključke koje mi donesemo, trebaju da se čitaju tamo gdje bi 

trebalo da se čitaju i da se postupa po istim. Ili ukoliko ne može, odgovor je i ne može se uraditi, 

ja to prihvatam. Ali je bitno da se zaključci Gradskog vijeća realizuju. Hoćel to bit pozitivno il 

negativno, da imamo onaj povratnu informaciju. Tako da mi je drago što će biti ovo radno 

mjesto, jer toliko pričamo o inkluziji i među 500 sistematiziranih radnih mjesta. Evo bit će 

jedno radno mjesto za inkluziju pravo osoba s invaliditetom, tako da mi je drago što će i 

gradonačelnik to prihvatiti. Hvala.  
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ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se. Sljedeća diskusija. Vijećnik Omer Berbić. Izvolite.  

 

OMER BERBIĆ 

 
Ja sam se javio da podržim kolegu Senada i da kažem i korektno od strane 

gradonačelnika da je evo na neki način prihvatio to i da kažem da zaista moramo malo 

poraditi da se ovi naši zaključci ispunjavaju, ali isto tako da dobijemo malo više poštovanja od 

strane svih, ovaj ne govorim samo o službama, službe daju korektan posao, ali recimo, ja sam 

dobio odgovor od strane Komunalca na moja dva pitanja i odgovor je izuzetno neopterećen 

inteligencijom. Tako da kažem, ne znam kako bih ga drugačije nazvo, bezobrazan je, bahat, ne 

karakterističan za i ne primjeren jednom javnom preduzeću koji odgovara jednom vijećniku. 

Tako da mislim da se taj odnos treba malo promijeniti. Mi smo o tom pričali na Kolegiju, ovaj, 

idući put ću koristiti malo teže riječi od ovog ne, kako sam tačno reko, nisam rekao bezobrazan, 

nego neopterećen inteligencijom, ovaj, tako da, evo samo u ovom smislu da se slažem, da bi 

naše zaključke trebalo malo više, ovaj, prihvatati kao jedan ozbiljan meritum za izmjene odluka 

ukoliko se do njih dolazi. Hvala ljepo. 

 

ANA PEJIĆ 

 

 Zahvaljujem se.  

 Da li se još neko javlja za diskusiju vijećnika? 

Zaključujem diskusiju vijećnika, te predlažem da Gradsko vijeće Tuzla da saglasnost 

na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji gradskih organa 

uprave i stručnih službi Grada Tuzle i stavljam na izjašnjavanje ovaj prijedlog, te vas molim 

da se izjasnite.  

Glasanje je okončano. 

Konstatujem da je prijedlog usvojen sa, 

25 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih. 

 

Prelazimo na sljedeću tačku dnevnog reda:  

 

Razmatranje i usvajanje:  

a) Odluke o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o zakupu poslovne 

prostorije sa Planinarsko društvo „Konjuh“ Tuzla 

b) Odluke o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o zakupu poslovne 

prostorije sa Trgovinska radnja „mSinkro“ vl. Musić Nevzet, Tuzla 

c) Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija neposrednom pogodbom BOSS-

Bosanska stranka 

d) Odluke o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o zakupu poslovne 

prostorije sa UR Aščinica „Aljina kafana“ vl. Miraščić Hasan, Tuzla 

e) Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija neposrednom 

pogodbom sa zakupcem JKP „Komunalac“ d.o.o. Tuzla 

 

Predlagač: gradonačelnik Grada Tuzla. 

Obrađivač: Služba za ekonomski razvoj, poduzetništvo i poljoprivredu. 

Materijal su razmatrali: Komisija za statutarna pitanja i propise, Komisija za 

ekonomske odnose, Komisija za poduzetništvo i  klubovi vijećnika. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? (Nema). 
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Da li ima potrebe da se pročitaju izvještaji komisija? (Nema). 

Otvaram raspravu klubova vijećnika.  

Zatvaram raspravu klubova vijećnika.  

Otvaram raspravu vijećnika. 

Zatvaram raspravu vijećnika i da li ste za da glasamo u paketu o pročitanim odlukama? 

Stavljam na izjašnjavanje pod:  

a) Odlukeu o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o zakupu poslovne prostorije 

sa Planinarsko društvo „Konjuh“ Tuzla 

b) Odluku o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o zakupu poslovne prostorije 

sa Trgovinska radnja „mSinkro“ vl. Musić Nevzet, Tuzla 

c) Odluku o dodjeli u zakup poslovnih prostorija neposrednom pogodbom BOSS-

Bosanska stranka 

d) Odluku o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o zakupu poslovne prostorije 

sa UR Aščinica „Aljina kafana“ vl. Miraščić Hasan, Tuzla 

e) Odluku o izmjeni Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija neposrednom 

pogodbom sa zakupcem JKP „Komunalac“ d.o.o. Tuzla, te vas molim da se izjasnite. 

Glasanje je okončano. 

Konstatujem da su pročitane odluke usvojene sa, 

25 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih. 

 

Prelazimo na sljedeću tačku dnevnog reda:  

 

Razmatranje i usvajanje Odluke o formiranju Koordinacijske radne grupe za 

izradu Programa participativnog budžeta u dijelu komunalne infrastrukture 

 

Predlagač: gradonačelnik Grada Tuzla. 

Obrađivač: Služba za komunalne poslove, izgradnju i poslove mjesnih zajednica. 

Materijal su razmatrali: Komisija za statutarna pitanja, Komisija za izbor i imenovanja 

i klubovi vijećnika. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? Nema. 

Da li ima potrebe da se pročitaju izvještaji komisija? (Nema). Nema. 

Otvaram raspravu klubova vijećnika.  

Zatvaram raspravu klubova vijećnika.  

Otvaram raspravu vijećnika. 

Zatvaram raspravu vijećnika i stavljam na izjašnjavanje Odluku o formiranju 

Koordinacijske radne grupe za izradu Programa participativnog budžeta u dijelu komunalne 

infrastrukture, te vas molim da se izjasnite. 

Glasanje je okončano. 

Konstatujem da je pročitana odluka usvojena sa, 

25 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih. 

 

Sljedeća tačka dnevnog reda su: 

 

Razmatranje i usvajanje imovinsko-pravnih akata: 

 a) Rješenje o utvrđivanju prava vlasništva na izgrađenom gradskom 

građevinskom zemljištu, (Džambić (Salih) Zlatko), broj: 01/07-27-20827/22   

 

Predlagač: gradonačelnik Grada Tuzla. 

Obrađivač: Služba za geodetske i imovinsko – pravne poslove. 
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Materijal su razmatrali: Komisija za statutarna pitanja i propise, Komisija za 

ekonomske odnose, Komisija za prostorno uređenje i zaštitu okoline i klubovi vijećnika. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? (Nema). 

Da li ima potrebe da se pročitaju izvještaji komisija? (Nema). 

Otvaram raspravu klubova vijećnika.  

Zatvaram raspravu klubova vijećnika.  

Otvaram raspravu vijećnika. 

Zatvaram raspravu vijećnika i stavljam na izjašnjavanje usvajanje imovinsko-pravnih 

akata: 

a) Rješenja o utvrđivanju prava vlasništva na izgrađenom gradskom građevinskom 

zemljištu, (Džambić (Salih) Zlatko), broj: 01/07-27-20827/22. Možel malo tišine samo? 

Molim vas da se izjasnite. 

Glasanje je okonačno. 

Konstatujem da je pročitano rješenje usvojeno sa, 

25 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih. 

 

Slađana, jel nema zaključaka? 

Dajem pauzu od deset minuta. 

 

(Pauza). 

 

Pozivam vijećnike da uđu u salu kako bimo nastavili sa radom. 

Nastavljamo sa radom sjednice. 

 

Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu javnih ustanova čiji je osnivač ili 

suosnivač Grad Tuzla  

a) JZNU Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla za 2022. godinu 

b) JZNU Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla za 2023. godinu  

c) JZNU Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla za 2024. godinu 

d) JU Narodno pozorište Tuzla za 2023. godinu 

e) JZU Gradske apoteke Tuzla za 2024. godinu 

 

Predlagač: upravni odbor ustanove. 

Obrađivač: direktor ustanove. 

Materijal su razmatrali: Komisija za ekonomske odnose, Komisija za poduzetništvo, 

Komisija za kulturu i očuvanje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa (pod d) i klubovi 

vijećnika. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? (Ima). Ima. 

Zamolit ću predstavnika, evo direktora, tu je direktor, gospodin Samir Mačković, ispred 

Javne Zdravstvene Nastavne Ustanove Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla, da nam da 

kratko izlaganje, pa evo možete ovamo za govornicu direktore.  

 

SAMIR MAČKOVIĆ – direktor Javno Zdravstveno Nastavne Ustanove  

                                         Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla 

 

Da vas sve pozdravim, ovaj, evo sad kažem vezano za Dom zdravlja Tuzla. Informacija 

vezano zato što su tri godine zaredom. Do 22-e godine nikad nije bilo, mislim da ovaj ni 

jedanput zakasnio izvještaj. 2022., mi smo kao veliko preduzeće, tako se vodimo. Idemo na 

tender vezano za vanjsku ocjenu, znači vezano u smislu da se uradi vanjska revizija, ovaj, i tu 

je tender, što kaže, zbog nas, ne zbog tehničkih razloga što je padao. I tek smo u ovoj godini 
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početkom, znači tamo uspjeli to da ovaj to tendersko, što kaže, ovaj da završimo tu tehnički 

dio, tako da je odmah su urađene sve tri, čak i ovaj odmah sad neće doć kašnjenje, jer je rečeno 

sad, ovaj, da bi ova revizorska kuća mogla i dalje nastavit, da neće biti problema, jer su oni 

nam stavili taj, pravili taj tehnički problem.  

U periodu od 2022. do 2024. konstantno je, znači, ovaj, gubitak Ustanove vezan prije 

svega zbog ovaj odluke od 2022. To je prva godina, ja sad govorim, pošto nisam tad bio ni 

direktor, al znam šta je, o čemu se radi, bilo je vezano za timove Porodične medicine, pet 

timova Porodične medicine i odlukom tadašnje ministrice, koja je mislim u odlasku donijela tu 

odluku da se pet timova od jedanput, ovaj, to samo u gradu Tuzla i nigdje više, ovaj, u kantonu, 

znači, da se uvede u privatizaciju i Dom zdravlja. I ti timovi, znači, samim tim Dom zdravlja, 

znači, smanjenje naše, što kaže, tranše redovne, to za 439.234 plus, znači, za lijekove, onog što 

imamo rizik propisivanja lijekova ukupno, znači, 487.000 otprilike za tu 2022. I toliki je 

otprilike tačno gubitak vezano za poslovanje Ustanove.  

U 2023-2024. broj zaposlenih, on se vrti uvijek oko 710, ima u jednoj godini 711, u 

jednoj godini 714, znači, to je sve oko 10. Znači, nema povećanja broja zaposlenih. Međutim, 

ima izuzetno velik porast usluga. 

Znači, od 2022. kada smo imali 4 miliona, kada smo imali, znači, usluga otprilike 

300.000 manje nego 24-e, desilo se, znači, da je s tim manjim brojem usluga, povećanim 

brojem usluga, smanjio se broj korisnika, što kaže da ovaj način kako se tretiramo, finansiramo, 

itekako nije opravdan. Zašto? Zato što u timovima Porodične medicine mora se voditi računa. 

Mi imamo jedan veliki minus, što je u nas od, po standardu 1.800 pacijenata treba da bude 

jedan tim, u suštini. E taj 1.800 pacijenata, mi imamo 60% pacijenata preko 50 godina. Znači, 

po tim standardima ovaj vidi se samo po tome. Pada broj pacijenata, raste broj usluga. To je 

značajno, znači, povećava nam troškove, a dobijemo manje novaca. Da bi premostili, to je za 

nas prvu godinu, mi nikad dotad nismo poslovali, ono u skoroj budućnosti, 3-4 godine smo bili 

pozitivni, ovaj, kad je to bio šok vezano za to, morale su se poduzeti određene mjere. Šta su 

bile mjere? Evo ja kad sam došao, sad o čemu se radi? Mi smo htjeli da prvo svoju ulogu, koja 

je naša uloga, jeste, da ovaj ostvarimo znači usluge one koje su bile ovaj u tom momentu liste 

čekanja za mamografiju, recimo dvije godine za radiologiju, šest mjeseci, gdje je sad mjesec i 

po. Sve smo to skratili do određenog znači broja, koji je sasvim pristojan, što ne samo pristojan 

nego i izuzetan. Da bi to ostvarili i da bi ostvarili usluge po programu, a isto tako da bi 

ostvarili usluge da zadovoljimo znači naše pacijente, mi smo, što kažem, morali zaista još uz 

to dodatna sredstva da angažujemo, da bi ostvarili ono što nam jest misija, da ostvarimo znači 

da građani naši imaju usluge. Što to znači? Skraćenje liste čekanja po programu, ono što nismo 

imali, mi smo morali angažovati ljude, pošto je manjak specijalističkog kadra uopšte, 

angažovali smo ljude koje su čak i u penziji, zato što nema na tržištu određene specijalnosti, 

da bi opstali, znači, da održimo nivo usluga.  

Šta je ono što su tri tačke što su najvažnije vezano za, inače, opstanak, javnih ustanova 

primarnog tipa je, znači, to su specijalisti, znači, manjak specijalista, specijalizacije, mi smo na 

račun toga znači 16 specijalista koji imaju, evo sad u posljednjoj godini 55.000 jedan 

specijalista košta, mislim nas kao Ustanovu godišnje, puta 16, to je 850.000, da je to, sad 

kažemo, naš gubitak posljednje pošto je rasto ovaj broj, 80 maraka je bilo po glavi stanovnika, 

odvajanje, sad je 130. Znači, sad je to u zadnje 2024. su nam ovaj to napravilo 770.000, znači 

manjka. Međutim, da bi anulirali to, uvedeni su novi programi, program male hirurgije, 

program ultrazvuka kukova. Tu smo imali ogroman problem sa populacijom, jer je jedan 

ortoped na cijelom, ovdje, kantonu, opsluživao, mislim, utrazvuk kukova beba, što je jako, što 

bi rekli, jako osjetljivo, kad prođe rok, u suštini nema taj pregledni korist. Mislim, i onda 

angažovali smo neke stvari da imamo za naše građane koje zaista nemamo ekonomske, 

ekonomskog smisla, al gore je nam je otprilike da ne budu te usluge, što kaže, urađene, iz 

razloga što ovaj ih nema ko drugi da uradi, pa smo angažovali ortopeda iz penzije, iz mirovine, 
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znači da odrađuje taj dio posla. Itekako je znači odrađen na zadovoljstvo svih građana Tuzle, 

žena sa, što kaže, bebama da ne kasne s tim pregledom. 

Isto tako po standardima. Standardi su zaista loši po, da bi mi očuvali uslugu. Tako da 

mi u specijalističkim službama, recimo gdje smo mi, aerozageđenje, gdje je izuzetno 

izraženo, mi imamo sad momentalno tri i po tima koji rade i ne možemo da izdržimo. 45 dana 

su njihovi godišnji odmori zbog zračenja zbog svega, dok napravite rotaciju, ne možemo da 

izađemo na kraj. Pogotovo kad je vrijeme epidemije sa tri i po tima. Nama priznaje, recimo, 

fond tim i po. S tim i po mi ne bi mogli ni napravit ni rotaciju, ne bi minimalne usluge mogli 

imati. Znači mogli bi, što kaže, jednostavno, ako vidimo koliko je prosjek usluge, da naš doktor 

ako 20 pregleda ljudi dnevno, a ne može više specijalista pregledati, jer nema smisla. Znači, to 

bi bilo negdje oko 4.200 pregleda. Šta je to 4.200 pregleda za ovakvu zagađenu sredinu? To ne 

bi pregledalo ni 10-15% onih potreba koje bi bilo znači za naše stanovništvo. Vezano za to, 

gledam, govorim sad za ove osjetljive grupe.  

Znači, Porodična medicina. Šta je taj problem? Ono što, mislim, treba da interesuje 

svakog od nas, pošto je ovo vlasništvo građana Tuzle i smatram da treba da se ide u tom smislu, 

da se tu što prije neke stvari, na kraju ću i neke zaključke da vidite vezano za ovo. Mi radimo 

od 7 do 7 u dvije smjene, što nam poveća broj timova, jer moramo radit u dvije smjene, za 

razliku, znači, od radimo praznike, vikende, što nama otežava. Znači, ovaj i kad pogledamo 

sve, onda moramo puno više ljudi angažovati. Radimo na 23 lokacije, znači, mimo grada. Od 

tih 23 lokacije imamo osam što kaže ambulanti koje su totalno znači ekonomski, na 221.000 

imamo gubitka samo na osnovu plaća. Što se tiče znači samo onog golog opsta...a nama se još 

tu sad mnogo šta još daje, održavanje tih objekata i grijanje i svašta nešto što ovaj zaista 

otežava. Ako bi htjeli da zadržimo znači ovu nivo usluga, samo novaca koji nam se daje, ovaj 

moraju se određene stvari korigovati. Pa smo mi na osnovu toga, da bi bilo ono, ja sad kažem 

što se tiče opreme. Evo da kažem, moj prvi zadatak kad sam došao je bilo da vidimo ko će 

raditi i s čim će raditi. Znači, to su specijalisti, dobili smo 12 gotovih specijalista, zbog eto 

sredine kakva jeste, došli su ljudi, gotovi specijalisti da mogu sutradan odmah raditi. Dvanaest, 

privukli smo nekakvom, što kaže, unutrašnjom, onako kakva je sredina. Neće niko, od dobra 

se ne bježi, nego od zla. Tako da smo 12 ljudi dobili, a ono što nam je otišlo, otišli su ljudi na 

specijalizacije, otišli su znači ljudi inače u druge zemlje, mislim otišli su da odsele zbog drugih, 

zbog svojih, što kaže, ovaj...To što se tiče znači toga, mi imamo što se tiče radnog, 

specijalističkog kadra, zasad nemamo problema, ali da bi pacijenti imali, mi imamo sad recimo 

na Radiologiji, to je bio naša rak rana, najviše su nas prozivali mediji, prozivali su nas i u 

Gradskom vijeću i svugdje, vijećnici, jer su građani vršili pritisak, ovaj, to je svedeno znači na 

minimum u odnosu na ono što imamo. Angažovanje, isto smo morali angažovat dvoje 

specijalista vrhunskih, znači sa kliničkog centra, koji nam pomažu. Jedna je u penziji, isto 

doktorica koja zaista, vrhunska doktorica sa puno iskustva. Tako da, da te usluge itekako dobro 

pokrivamo, s tim da imamo opet sad kad pričamo vezano za specijalizaciju, dva specijalizanta 

koji nas koštaju 55.000 godišnje, a dva su to je 110.000, koje mi ne vidimo u suštini, nego 

moramo nadoknaditi sa nekim drugim. Sve te obaveze kad gledamo, ako ćemo gledati sa 

aspekta ekonomskog, mi možemo vrlo lako riješiti naše ekonomske probleme, a naši 

ekonomski problemi se mogu rješavati samo smanjenim brojem usluga, smanjenim brojem 

timova, da i mi radimo samo prvu smjenu, recimo odmah nam ne treba toliki broj timova 

Porodične medicine, a ko će raditi onda drugu smjenu, a ko će, onda bi bila Hitna zatrpana od 

tri, to bi bilo nemoguće, to kolaps bi bio opet Hitne službe, kao što se radi u drugim sredinama. 

Jedino u Tuzli se radi na ovaj način, da se radi do 7 sati Pedijatrija i Porodična medicina. E, te 

usluge što nas, naročito mi jesmo, za privatnu konkurenciju, čak za javno privatno partnerstvo, 

negdje gdje treba, al nismo za to da neko od tri do sedam šalje svoje pacijente od ponedjeljka 

do petka, odradi i on je sve završio. A ko će pokriti vikende, praznike. Mislim, imamo te 

primjere i u Hrvatskoj, pa ljudi po dvije, tri godine ne odu na godišnji odmor, zato što je njegov 
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pacijent 12 mjeseci 24 sata za određene stvari, samo za hitne nije stvari. I onda, sa ovakvim 

načinom, mi ovaj jednostavno moramo imati veći broj angažovanih timova, više novaca da 

trošimo i odmah smo neravnopravni, totalno neravnopravni, znači jedna utakmica da bude ok. 

Šta smo nudili? Nudili smo da budemo, ovaj ko će od 3 do 7 te pacijente pokriti? Ko će 

vikendom? I mi imamo problem s javnošću, jedva se čekaju javne ustanove na nešto da se 

desi, recimo subotom vam dođe u Mikrostanicu pacijent i kaže da ga primite, nije vaš pacijent, 

a nije hitan, pa gospodine niste ovdje, ovaj, vi naš pacijent, ma to, evo neće da me prime, to je 

na portalu odmah, kakvi smo mi, ovaj, na nas odmah, a njegov je doktor negdje na kafici, tamo 

možda na Stupinama, nije daleko, ovaj, i to su te stvari što mi želimo, ako je već tako, znači da 

budemo ravnopravni, mi ćemo biti zamjenski tim, mi ćemo pokriti to, al to se nama mora 

platiti. Mi, ako kažemo da je dvjesta i nešto hiljada to, što bi nas pokrilo s tim, onda je to to, 

znači onda nek dolaze kad hoće, al to neko treba da plati. I naši doktori što ih mijenjaju, znači 

što rade vikende i praznike i ovo znači morali bi biti, ne možemo naš pacijent da bude isto, da 

košta njegovo, znači ovaj nekako ružna riječ glavarina, jer se to kaže po glavi stanovnika, sad 

je 130 maraka, da bude ista, mi što pokrivamo od 7 do 7, ili neko što pokriva od 7 do 3 od 

ponedeljka do petka. A ko onda pokriva praznike i vikende i što kaže nešto što je totalno ovaj 

nije fer.  

Inicijative smo slali na sve, zato što se ovdje radi o nečem što je totalno nefer, ovaj 

prema, išli smo u tri smjera. Prvo tražili mi fakture da to naplaćujemo, pa smo, nisu nas mislim 

uopšte uvažavali, to je bilo ovaj nešto što apsolutno ih ne interesuje, pa smo onda išli fondu, a 

kaže fond nije to naše, to nemamo mi s tim ništa. 

Ostala je treća stvar, da mi naplaćujemo, a mi znate, što god se naplaćuje u Domu 

zdravlja, da je to, to bi bilo, što kaže, bum revolucija, zašto mi naplaćujemo, kako. Evo kako 

sad, ovaj, regulisat to. Ja sad kažem, zato smo ovaj pripremili neke zaključke, koje su i 

zakonski, što kaže, potpuno, ne samo, neka želja, tri, neka zaključka, vrlo bitna za 

funkcionisanje, znači ove, za funkcionisanje, znači normalno funkcionisanje našeg budžeta, pa 

dalje, koje bi nam pomoglo, znači, da mi možemo jednostavno da se razvijamo. Zašto? Zato 

za opremu nemamo maltene sredstava, sve, 90% je nabavljeno preko projekata, preko, znači, 

stranih ambasada, preko to. Međutim, to nije nekakav, što kaže, stalni način, kako ćemo se mi, 

kako ćemo se mi borit sa, da bi normalno poslovali, da bi imali čime radit i to što imamo čime 

radit, to nešto i troši, od reagensa, od servisa, to su isto veliki novci. Tako da sam ja ovdje 

spremio, ako može, jedno tri, ovaj, ja bih vam kratko pročito, a ispod ima, ako ste vi ovaj 

saglasni to, kako je uklopljeno sa zakonom, šta, mislim, šta... (ANA PEJIĆ – Ne morate. Hajde 

pročitajte eto ta tri zaključka il...).  

Da se uputi zahtjev Ministarstvu zdravstva Tuzlanskog kantona i Zavodu 

zdravstvenog osiguranja da radno vrijeme, bude jedan od osnovnih uslova na koji se 

finansiraju timovi porodične medicine. 

Kod privatnih timova porodične medicine je radno vrijeme osam časova, bez drugih 

smjena. Rad vikendom praznici, za vrijeme godišnji odmora, te kad timovi ostaju nepokriveni 

koriste usloge javno zdravstveno nastavne ustanove dom zdravlja. E sad ima zašto i kako i kako 

se ugovor potpisuje, mi imamo sad prijem, zašto je u Sarajevu samo četiri tima, a Sarajevo je, 

što kaže toliko veće i deset puta više kapitala imaju a samo imaju četiri tima. Zato što u 

tenderskoj dokumentaciji oni moraju imati ugovor sa ustanovama koja ih pokriva i te privatni 

timovi su samo u velikim politklinikama. A kod nas je to sasvim drugačije. Mi želimo 

samo ravnopravno kao i drugi što, što ovaj, funkcionišu i da se i nama to plati i ništa više, da 

ne bi bili ovaj, u neravnopravnom odnosu što se tiče usloga.  

Drugo bi bilo, uputiti zahtjev Ministarstvu Tuzlanskog kantona i Zavodu zdravstvenog 

osiguranja za formiranje fonda za osiguranje sredstava kojim bi se finansirali specijalizacije 

doktora medicine, odnosno finansiranje ovim putem tekućih transfera koji je riješeno kako je 

riješeno u Sarajevskom kantonu. Ne sa istim brojem, znači para mi znamo kolko mi imamo, ali 
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može se ako su oni odvojili devet miliona za prošlu godinu, deset, ovdje sve imate podatke 

znači, ne govorim ovo na pamet uz ovu inicijativu da se odvoji ovdje dio sredstava. Zašto? 

Kaže mi, sad kad bi zamrzli specijalizacije 870, mi smo odmah u plasu tu sad 120 hiljada. Ako 

je to cilj, mi možemo, znači, ako ćemo gledat to ekonomski, onda imamo kolaps zdravstva. Mi 

imamo problem mladih specijalista. Nama mladi specijalisti Sarajevo, mladi specijalizanti, 

ovaj, sad je bilo 200 specijalizacija u Sarajevu raspisano, znači, otišlo nam je dosta iz naše 

ustanove otišlo je troje il četvero znači, mladih doktora na specijalizaciju jer su dobili tamo 

specijalizaciju. Mi, sa ovim načinom poslovanja, da plaćamo, znači, isto tako te specijalizacije 

je problem. Problem je  iz tog razloga što ćemo sutra opet raspravljati zašto smo u minusu. A 

sad ako kažem, ako je 16 specijalista, 850 hiljada sve vam je jasno kolko nas košta. Ako 

jednog specijalistu hitnu pomoć pošaljete, znači, morate nekog novog naći da radi na njegovom 

mjestu a ovog drugog ne vidite znači, imate dupli trošak. To je 110 hiljada po jednom čovjeku 

5 godina, to je 500 hiljada to je pola miliona. I to su cifre ogromne. Zdravstvo je preskupo, zato 

moramo vidjeti sa viših nivoa kako ćemo neke stvari moći da, da ovaj, da regulišemo.  

I ova treća, to je specijalizacija, jako bitna i ovdje ima podkrepljeno kako se to radi i 

Srednje bosanski kanton izdvaja ovaj, znači, da je to pitanje radnog vremena da se to reguliše i 

izmjena standarda.  Jer mi kao, izmjena standarda je posebno pošto smo, aerozagađenje kod 

nas je poznato u kakvom mislim gradu živimo, to je naša realnost. Broj usluga, kada bi gledali, 

sa jednim i po timom, koliko nam se plaća, mi ne bi mogli zaista ni 30% usluga da 

ostvarimo. Što se tiče drugih službi, isto tako palijativnu njegu. Tim od 3 hiljade, sve više 

ljudi vi znate, u potrebi da ljudi moraju ići stalno na teren taj se standard mora smanjit. To bi 

išlo prema federalnom zajedno sa ovim da se nama smanji, pošto imamo 60% pacijenata iznad 

50 godina, da nam se smanji ovaj broj koji će, da nam se smanji broj tima znači, da ne bude 

1800 neg 1300, pogotovo što pokrivamo cijeli dan, znači da je to zaista standard koji ne 

odgovara realnim mogućnostima. Mi sa svojim ljudima kad pošaljemo sve na terene, fali nam 

nekad uvijek u centralnom objektu i čovjek dođe da vidi nema njegovog doktora, ode privatno. 

Imamo problem, kako, kako će biti konkurencija, tko će pokriti ove periferne ambulante, a mi 

moramo pokriti.  Znači taj socijalni aspekt, ako želimo da, dokle saćuvamo mi ne tražimo kao 

ustanova, tražimo jednu solidnu opremu, ne tražimo vrhunsku opremu, vrhunska nek ide u 

privatne klinike gdje se može nabavljati, gdje oni prihvataju rizik, ali ovu da radimo na solidne 

rengene, na solidnim ultrazvukovima, na solidnom opremom EKG-om sigurno pouzdanom 

opremom, to je ono što želimo. Ako moramo to doći na način da od toga 90% moramo 

nabavljati preko donacija ovaj, preko stranih ambasada, preko onda imamo problem koji u 

budućnosti se može drugačije riješiti nego angažovanje svih.  

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se. Zahvaljujem vam se na toj informaciji. Svakako evo dovoljno je i  

mislim za sve a obzirom ako bude i pitanja u diskusijama zamolit ću vas samo da sjedete pa da 

ovaj, pratite ako bi slučajno bilo pitanja da možete odgovoriti. Hvala vam još jednom na 

uvodnom izlaganju. 

  

Evo otvaram diskusiju Klubova vijećnika.  

Vijećnik Zlatan Mehmedović, pa vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite.  

 

ZLATAN MEHMEDOVIĆ 

 

Evo ja vas još jednom sve srdačno pozdravljam. Zahvaljujem se evo direktoru i 

menadžmentu ustanove Dom zdravlja Tuzla na ovom iscrpnom objašnjenju  vezano za 

izvještaje za ove tri godine koje su danas na repertuaru i evo iz izvještaja je vidljivo da sav ovaj 
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minus koji je praktično napravljen, nekdje oko 400.000 za 22. 631.000 za 23. i 

684.000 otprilike za 24. je na račun, jel ovaj, oštećenja praktično ustanovi na osnovu 

prebacivanja sredstava privatnim timovima kojima je ukupno, ukupno 5. Ja bi vas molio 

sve kolege vijećnike da razumiju da u postojećem sistemu ovakvog finansiranja zdravstvenih 

ustanova tjeranjem zdravstvenih ustanova da posluju pozitivno vi u stvari smanjujete 

broj zdravstvenih usluga prema  stanovništvu i praktično u ovakvom modelu finansiranja i 

zdravstvenih  usluga što praktično u zdravstvenim ustanovima ne samo u Domu zdravlja, evo 

i na kliničkom centru je praktično što manje radite onda poslujete pozitivnije a što više radite 

poslujete negativnije i praktično jel nemoguće pružiti zdravstvene usluge ovom 

velikom području jel koje se naslanja na zdravstvene ustanove u kantonu a da ne poslujete u 

minusu. Lista čekanja evo sam i direktor je rekao dvije godine mamografija smanjene su na 

jedan razumni period međutim to košta angažmana jel dva dodatno specijaliste radiologije i što 

košta samo ustanovu stotinu hiljada maraka godišnje.  

Standard je evo ja bi se osvrnuo za plučno znači plaća im se za jedan i po tim takođe 

ovaj,  a imaju tri i po tima što jel stvara također dodatne troškovi tu je i  uho grlo nos ambulanta 

odjel takođe sektorske ambulante izvinjavam se,  sektorske ambulante znači, koje 

također osam njih posluje, da tako kažem negativno, odnosno ne rentabilne su ali naravno da ni 

u kom trenutku Dom Zdravlja Tuzla nije doveo u pitanje pružanje usluga jel i pacijentima u 

udaljenim područjima u gradu. Dakle, molio bi vas da razumijete da samo u postojećem 

sistemu znači što više radite praktično vi poslujete negativnije. S tim u vezi mi smo upoznati sa 

problemima s kojim se susreće Dom Zdravlja Tuzla.  

Ja ću pročitati prijedlog zaključaka Gradskog vijeća Tuzla. Prvi se tiče poslao sam ja 

na mail, moram pročitati naravno, prvi se tiče finansiranja upravo ove hitne medicinske pomoći 

i higijensko epidemiološke službe.  

Dakle, Gradsko vijeće Tuzla donosi zaključak da se zadužuje Zavod zdravstvenog  

osiguranja TK da u okviru godišnjih ugovora uskladi i finansiranje hitne medicinske pomoći i 

higijensko epidemiološke službe u skladu sa važećom naredbom i njihovim (24:30) stvarnim 

obimom posla. Zaduže se Ministarstvo zdravstva TK da izvrši nadzor nad primjenom 

standarda i normativa u finansiranju ovih djelatnosti. Grad Tuzla učestvuje u finansiranju samo 

u dijelu koji je zakonski propisan bez dodatnih obaveza. Izvještaj o postupanju ZZO TK i 

Ministarstvo zdravstva TK dostaviti Gradskom vijeću u roku od 60 dana.  

Drugi zaključak tiče se organizacije rada timova porodične medicine u dvije smjene. 

Dakle, to je jedina ustanova na području grada Tuzla koja timove porodične medicine 

organizuje u dvije smjene 12 sati, uključujući rad vikendom i praznicima. Ovi troškovi nisu 

priznati od ZZO TK, iako privatni recimo timovi rade samo od 8 do 15 i 30 bez smjena i bez 

vikenda kao što smo čuli iz izlaganja direktora. Gradsko vijeće Tuzla donosi sljedeći 

zaključak.  

Prvi zaključak konstatuje se da je produženo radno vrijeme javnih timova porodične 

medicine neophodno radi kontinuirane i dostupne  zdrastvene zaštite građanima. Zadružuje se 

Zavod zdravstvenog osiguranja TK da razmotri i predloži model finansiranja rada u drugoj 

smjeni, vikendima i praznicima u skladu sa realnim potrebama i obimom zdravstvenih 

usluga. Grad Tuzla nije obavezan da finansira prošireni obim rada koji je rezultat 

kantonalnih normativa i zahtjeva obaveznog osiguranja. O realizaciji izvještaja dostaviti 

Gradskom vijeću u roku od 60 dana.  

Treći zaključak odnosi se na radno vrijeme kao kriterij finansiranja timova porodične 

medicine i donosi privatni timovi, opet kažem, rade 8 sati bez vikenda, praznika i zamjena 

tokom godišnjih odmora, a u tim periodima pacijenti prelaze u sistem Doma zdravlja Tuzla bez 

finansijskog priznanja za preuzeti posao. Gradsko vijeće Tuzla donosi sljedeći zaključak. 

Podržava se inicijativa da se prema  ministarstvu zdravstva TK i ZZO TK uputi 

zvaničan zahtjev da radno vrijeme i dostupnost usluga postanu obavezni kriteriji 
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finansiranja. Time se postiže pravično finansiranje javnih i privatnih timova te 

ravnopravna podjela tereta obaveznog osiguranja. Zadužuje se Javna zdravstvena ustanova 

Dom zdravlja Tuzla da pripremi podatke i pokazatelje o stvarnom obimu rada u javnom 

sektoru, druga smjena, vikendi, praznici. O realizaciji izvještaje dostaviti Gradskom 

vijeću Tuzla u roku od 60 dana.  

Četvrti zaključak tiče se finansiranja specijalizacije i subspecijalizacija. Sve 

zdravstvene ustanove su opterečene finansiranjem, ne samo Dom zdravlja ili Klinički centar 

Tuzla. Trošak samo jedne specijalizacije iznosi 200.000 do 300.000 maraka, a u TK ne postoji 

sistem finansiranja specijalizacija zdravstvenih ustanova. Gradsko vijeće Tuzla donosi 

sljedeći zaključak. Konstatuje se  da nepostajanje kantonalnog fonda za specijalizacije 

financijski opterečuje ustanove i ugrožava dugoročni razvoj kadrova.  

Podržava se inicijativa da ministarstvo zdravstva TK u okviru Pravilnika iz člana 139 

Zakona o zdravstvenoj zašti formira poseban kantonalni fond za finansiranje specijalizacija i 

subspecijalizacija po uzoru na Kanton Sarajevo, Zeničko-Dobojski kanton i Srednjo-Bosanski 

kanton. Grad Tuzla neće preuzimati finansiranje specijalizacija koje spadaju u nadležnosti 

kantona, a izvještaj o realizaciji dostaviti Gradskom vijeću Tuzla u roku 90 dana.  

Problem je i sanacija krova centralnog objekta Doma zdravlja Tuzla. Prema idejnom 

rješenju vrijednost radova otprilike iznosi oko 900.000 konvertibilnih maraka, a Gradsko 

vijeće Tuzla donosi sljedeći zaključak. Konstatuje se da je sanacija krova neuphodna radi 

sigurnosti pacijenata osobne imovine. Zadužuje se grad Tuzla da planira sredstva u budžetu za 

finansiranje sanacije krova u budžetu. Zadužuju se nadležne službe da razmotre mogućnost 

sufinansiranja projekata od ministarstva prostopnog uređenja, fonda za zaštu okoliša i drugih i 

viših nivova vlasti. Izvještaj o realizaciji također dostaviti u roku od 60 dana.  

Šesti zaključak tiče se formiranje tima za dječju i adolescentnu psihijatriju. 

U Federaciji BiH ovakvi timovi postoje samo u Zenici i Sarajevu, a potrebe Tuzlanskog 

kantona su velike. Gradsko vijeće Tuzla donosi sljedeći zaključak. Podržava se inicijativa 

Doma zdravlja Tuzla za formiranje tima dječje i adolescentne psihijatrije pri Centru za 

mentalno zdravlje Tuzla. Zadužuje se Zavod zdravstvenog siguranja TK i Ministarstvo 

zdravstva TK da odobre financiranje tima i izvrše izmjene standardna i normativa kako bi tim 

pripadao sistemu Centra za mentalno zdravlje. Cilj formiranja tima je rastarećenje UKC-a 

Tuzla i pružanje dostupne psihijatrijske podrške djeci i mladima na nivou zajednice. Takođe 

izveštaj o realizaciji dostaviti Gradskom vijeću Tuzla u roku od 60 dana. 

Još ispred Kluba SDP-a želim da se  zahvalim profesor Alibegović je govorio o svim 

ovim ustanovama koje su učestovale jel  u ovoj, ovom stravičnom događaju koje je zadesio 

grad Tuzla.  A evo kada govorimo o Domu zdravlja Tuzla želim posebno da se zahvalim i toj 

ustanovi i Službi za hitnu pomoć Tuzla na spremnosti, ažurnosti i humanosti jel koji su 

pokazali u ovoj tragediji koja nam se desila to je požar u Javnoj ustanovi Dom penzionira 

Tuzla. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se sljedeći, za riječ  javio se vijećnik Mirnes Ajanović, izvolite. Mikrofon 

samo, molim Vas. Izvolite.  

 

MIRNES AJANOVIĆ  

 

E ja sad imam obavezu uputiti oštru kritiku direktoru. Džaba ja hodo danima dole 

obilazio, gledao slike one krovove i sve ostalo, direktor je prepisivao ovo sve što sam ja 

napravio. Hajd što je prepisivo, dao drugom. Šest stranica istih je pročito kolega Zlatan. Pet. 

Direktore? Šta ću sad? Evo počeli ste čitat direktno al to je dobro znači da će proći. Ne napadam 
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ne kritikujem, naprotiv. Dakle, evo bili smo i drugi zainteresovani, mene je interesovalo pošto 

nisam bio u Vijeću prošli mandat, a imamo tri izvještaja, pa sam malo dosađivao dole. Da 

vidim šta je, pa smo raspravljali, analizirali, definisali šta se sve treba da predloži, šta su sve 

problemi, i evo SDP je to sve prezentirao. Nema potrebe čitati. Gore dole malo riječi, tamo 

ovamo, ali tu je u stvari sve isto. Samo za razliku od ovog što sam ja napravio, previše je 

potencirano na drugima, a ja sam dijelom ovdje potencirao ove obaveze finansijske koje se 

mogu od strane Grada Tuzle uraditi i da to bude i iz Budžeta. To je jedina razlika. Prema tome, 

ja ne bih čitao sad istu stvar koju je pročitao Zlatan, a koje je napisano još za prošlo Vijeće. 

Evo ovdje ima i datum kad je ispisano, faktično kad je formiran dokument. Nego bih ja 

predložio generalni zaključak da sve navedeno u zaključcima, a što se odnosi na materijalna 

sredstva za poboljšanje uslova rada Doma zdravlja, gradonačelik razmotri da u okviru 

budžetskih sredstava izdvoji dio ili onoliko kolko je moguće, a da se ostalo traži od svih viših 

organa i na sve druge načine kako je to do sada bilo planirano za dobijanje sredstava za ovakve 

namjene. Dakle, jeste problem. Neću ponavljati, apsolutno ni pričati nešto što je već pročitano. 

Mogu o samo drugim stvarima iz ovoga svega izvještavao sam se fokusirao samo na zaključke 

iz razloga kako ne bih opterećavao vas dužom raspravom i samo su kod mene faktički bili 

zaključci. Al eto. Dobra je ova koordinacija koju smo imali između svih nas, tako da ne moram 

ja sad čitati. Hvala Zlatanu što je pročitao i u moje ime. Dakle, ja u potpunosti podržavam sve 

ovo što je klub SDP-a jer sam to napiso i kod sebe. Ne smeta, nije mi prvi put i masu puta sam 

imao priliku da nešto što uradim, drugi to imaju priliku i mogućnost koristiti, pa mi je 

zadovoljstvo što smo to napravili. Ipak kada SDP to prihvati, onda je sigurno da će proći. Eto 

dakle, imamo mogućnost. Samo da vidim i ovaj dio, ja bih ipak obavezao i nas, jer vi znate 

kakvi su ovi viši organi. To njih ne interesuje. Koliko možemo mi prioritetno dati iz 

Budžeta, ovo je sad, neću više nije zaključak da ipak ove stvari koje se mogu uraditi, damo i 

mi dodatni. Zlatan je to rekao da mi već do sad dajemo u okviru zakonskih mogućnosti, ali 

koliko je to još što mi možemo dati jer to nije nezakonito. Da saniramo ovo sve što je potrebno, 

obezbjedimo evo i ove uslove gdje to baš evidentno prokišnjava i faktički uništava zgradu, krov 

kad pušta ode sve, a onda i ove specijalizacije i svašta nešto što je rezultat, pa čak i dječije 

adolescentne psihijatrije. Imamo dosta potreba, ako budemo čekali više organe, od toga nema 

ništa. Kolko mi možemo izdvojiti da ovo pokušamo obezbjediti. Dakle, ne ljutim se, ni slučajno 

da ne pomislite da mi je nešto krivo, nego mi onako simpatična okolnost ovog svega što se 

desilo, da je to dalo, što smo pričali, ipak rezultat, da je se iskoristio materijal, evo, ja se nadam 

da se neće ko još pojavit sa ovakvim istim zaključcima. Evo ga već, i on, nema veze. Dakle, 

radilo se, nije nam bilo mrsko vjećnicima, da odemo, pogledamo, analiziramo i damo 

doprinos da se usvoje što kvalitetniji zaključci, onako kako njima treba. Jer je svrha moje 

posjete njima i te uzastopne, više putne što bi se reklo, da dobijemo od njih informaciju da traže 

ono što im treba. Jer ne znam zašto postoji određeno ustručavanje kod svih nas da kažemo šta 

nam treba. Ja mislim da sam sa svojim prisustom ohrabrio i da napišu, stavimo da i ja dobijem 

te informacije, evo da te informacije konačno budu zvanično usvojene kao zaključci i upućene 

višim organima. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio...Replika vijećnik Zlatan Mehmedović. Izvinite.  

 

ZLATAN MEHMEDOVIĆ  

 

Moram, onaj, bezpotrebno ste optužili direktora, mi zaista ovaj, nismo komunicirali na 

temu zaključaka kada je u pitanju Klub SDP-a. Ja sam prije sigurno nekih dva i po mjeseca 

ovaj, dole bio na neka dva sastanka sa ustanove. Direktor nije prisustvovao tim sastancima, bila 
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je služba za kvalitet, pravni timovi i medicinski, direktorica i oni su nam iznijeli sve te 

probleme. Tražio sam da nam dostave u pisanom obliku probleme i da mi vidimo ovaj, spram 

mogućnosti zakonskih je li šta im se može pomoći s nivoa Grada, Ministarstva Tuzlanskog 

kantona i Zavoda zdravstvenog osiguranja. Otprilike su to isti problemi koji se paralelno 

provlače i u Kliničkom centru Tuzla manje, više, evo onaj, tako da vjerovatno su oni i na više 

vijećnika apelovali, ja evo pozdravljam svakako, ako ima još nekakvih zaključaka mi ćemo 

podržati, ali evo mi smo samo prvi možda u diskusiji to iznijeli, ali zaista ovaj direktor nije, 

nije, nije mi direktor ovaj, nikada govorio o ovim problemima jer nismo se susretali na ovu 

temu.  

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se, replika vijećnik Mirnes Ajanović, izvolite. 

 

MIRNES AJANOVIĆ  

 

Ama ja sam opravdano optužio direktora u razgovorima koje sam imao i ja, to je bilo 

negdje avgust, koliko se sjećam prvi, bili su svi ovi ljudi, ali je direktor bio taj koji je 

takođe kada je zauzet stav o tome da se napiše šta treba, vrlo konkretno prezentirao šta su sve 

problemi u domu zdravlja. Dakle, znao je, prezentirao je, dao je ogromno učešće u tome i ja 

sam kao vijećnik dobio ove informacije koje su zaista sad dobre, tako da ja njega opravdano 

optužujem da je uradio dobar posao i da se trudi i angažuje i vidio sam njegov 

angažman, maksimalan da Dom zdravlja funkcioniše dobro. Da ono što je meni bilo bitno, kaže 

i poslije mene, želim da ostavim nešto što će biti korisno za sve građane, jer to je primarna 

zdravstvena usluga, osnov dakle, svega onoga što nam treba, tu dolazimo svi i meni je to bilo 

zadovoljstvo da imam priliku slušati i od direktora, uvijek većinom direktor turi nekog 

drugog, pa ono baš ga briga, a ovaj direktor je bio vrlo radno angažovan, bar u onim dijelovima 

gdje sam ja bio prisutan, tako da ga ja opravdano optužujem. Et. Osnovano što bi se reklo. 

Hvala. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se, diskusija vijećnik Šefik Husić, izvolite. 

  

ŠEFIK HUSIĆ 

 

Pa evo ovako. Obzirom da se radi o zdravstvu i zdravstvenoj ustanovi onaj, možemo 

ovdje govoriti, odnosno ja mogu govoriti sigurno 24 sata bez prestanka. Ono šta je problem i 

to je, evo, i Zlatan spomenuo u svojoj diskusiji, zdravstvene ustanove javnog tipa, znači u ovoj 

državi, ne mogu nikad poslovat pozitivno, onaj, tu je ograničavana na kraju krajeva i različita 

zakonska regulativa. 

S druge strane, samo finansiranje zdravstvenih ustanova, znači koje se finansiraju na 

način da se prijave na javne pozive koje raspisuje Zavod zdravstvenog osiguranja i tako dalje, i 

naplaćuju kroz fakture, znači sve te usluge, nije dostatno onaj, da jedna zdravstvena ustanova 

može obezbijedit u punom obimu plate, a kamoli da može investirat, znači u održavanje i 

obnovu same zdravstvene ustanove. Govorim znači iz sektora onaj, višeg nivoa zdravstvene 

zaštite, al ista problematika je i na primarnom nivou zdravstvene zaštite i razumijem onaj, i u 

predhodnom Sazivu Gradskog vijeća, jako puno smo diskutovali o tome i moja diskusija se 

uvijek odnosila, znači, a evo danas diskusija Kluba Stranke demokratske akcije, onaj odnosi se 

na to da Domu zdravlja, konkretno Tuzla, koji je izuzetno kompleksna zdravstvena ustanova u 
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odnosu na domove zdravlja okolnih opština i gradova, a da ne govorimo o 

privatnim zdravstvenim ustanovama primarnog nivoa onaj, koje po kvalitetu usluge, obimu 

pružanja usluga, ne mogu bit konkurenti onaj, Domu zdravlja Tuzla.  

Ono šta bih predložio, znači, kao zaključak ispred Kluba Stranke demokratske akcije, 

ono što smo govorili i u predhodnom Sazivu, da se Domu zdravlja, onaj Tuzla, moraju 

obezbijediti dodatna sredstva, kako za adaptaciju unutarnjeg i vanjskog prostora, poboljšanje 

energetske efikasnosti samog objekta, tako i za investiranje znači, u opremu koja nije tolko 

skupa za primarnu zdravstvenu, zaštitu, ali je izuzetno značajna, koja treba da se bazira znači, 

na proširenju...(Slađana Krajina govori bez uključenog mikrofona op.a.) Nemam, nemam 

napisan. (Slađana Krajina govori bez uključenog mikrofona op.a.) neophodna i koja bi svakako 

unaprijedila zdravstvenu uslugu na primarnom nivou zdravstvene zaštite.  

Također jedan od zaključaka je da razmislimo evo svi o tome mi smo govorili i u 

prethodnom Sazivu opet se ponavljam znači, da Dom zdravlja Tuzla može obavljat znači, 

djelatnost koja je vezana za radiološku dijagnostiku znači, tipa magnetne rezonanse, CT-a, jer 

imamo primjere evo onaj, u nekim drugim gradovima na kantonu da su onaj, počeli se baviti 

ovim vidom onaj, dijagnostike, a samim tim bi suzili znači, prostor onaj, prema odliv novca 

znači, Zavoda zdravstvenog osiguranja prema privatnim ustanovama. A što bi svakako znači,  

omogućilo domu zdravlja da ostvaruje veći prihod i da bude konkurentniji na tržištu. (ANA 

PEJIĆ – Možete dalje nastaviti ako vam nije problem.)   

Obzirom da sam rekao znači, da je dom zdravlja kompleksan, to svakako govori o tome 

da Dom zdravlja Tuzla jedini znači, već dugi niz godina ima određene službe koje nemaju 

ostali domovi zdravlja na kantonu. Samim tim znači, treba donijet određene odluke onaj, od 

strane osnivača za izmjenu, eventualnu sistematizacije i proširenje znači, broja osoblja na način 

da se zdravstveni kadar više zastupi, što bi također znači, poboljšalo pružanje zdravstvene 

usluge.  

Ono našto bi se trebalo bazirati i šta je zapravo već dugi niz godina praksa na Zapadu, a 

to je jačanje patronažne službe. Obzirom da smo najveći grad u kantonu, samim tim znači, 

imamo i najveći broj oboljelih čija patologija onaj, zahtjeva veći broj obilazaka od strane znači,  

patronažne službe a znamo evo da u Domu zdravlja trenutno mislim da su dva, dva tima  

aktivna patronažne službe onaj, na ovaj obim znači, potreba koje imamo znači, u 

gradu smatram da bih trebalo ojačati patronažnu službu, a što zahtijeva kažem evo i vjerovatno 

izmjenu dijela sistematizacije koji se odnosi na to. Insuficijentna je znači, do unazad godinu 

dana, najdalje kolko sam ja pratio onaj, Služba dječijeg ovoga odjela tamo, jer u jednom 

periodu se desilo mislim prije dvije godine da je veliki broj pedijatara onaj,  otišao u zasluženu 

penziju, a da očigledno znači, nije vodilo se računa o biološkom odlivu tog kadra, a vjerujem 

da je onaj, isto tako i u drugim oblastima, što govori da onaj, u tom dijelu treba napravit znači, 

plan specijalizacija kako bi sve te službe koje karakterišu Dom zdravlja Tuzla u narednom 

periodu znači, funkcionisale bolje.  

Što se tiče znači, investicija i sredstava onoga šta može Grad, trebalo bi definisat u 

suštini koji je to obim, a to opet direktor ustanove znači, sa svojom ekipom može napraviti 

znači, proračun onaj, šta su prioriteti i da ovo Vijeće do kraja mandata, potrudi se da svake 

godine znači, neka značajnija sredstva se dodijele Domu zdravlja Tuzla kako bi do kraja 

mandata znači, vidjeli onaj, promjene pozitivne u Domu zdravlja, a koje će se reflektovat 

znači, boljim kvalitetom zdravstvene usluge. Tolko hvala.  

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se, sljedeći za riječ javio se vijećnik Senad, Mehmedinović, izvolite. 
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SENAD MEHMEDINOVIĆ  

 

Hvala vam predsjedavajuća. Govorimo o javnoj ustanovi koja ima najveći broj 

zaposlenih i ima, mislim, veći broj zaposlenih i od Gradske uprave. Govorimo o javnoj 

ustanovi koja ima preko 700 zaposlenih, a to je veoma složen i odgovoran zadatak, tako ja da 

prvo želim čestitati menadžmentu, jer treba rukovoditi sa institucijom koja ima ovoliki broj 

zaposlenih i na kraju samo problema od ovih 700 zaposlenih mogu da prepostavim kolko bude 

na dnevnom nivou. I treba to sve ljepo da se organizuje da bi funkcionisao Dom zdravlja 

Tuzla. Moram da naglasim neke stvari, a to je prvenstveno ono što odlikuje Dom zdravlja 

Tuzla. To je posvećenost zdravstvenih radnika. Dakle, Dom zdravlja bez svojih zaposlenih ne 

bi bio ono što on jeste i da, bez obzira što se nekad i želi napraviti neka pogrešna slika, smatram 

da imaju svi veliki stepen povjerenja u Dom zdravlja Tuzla, a naročito u osoblje Doma zdravlja 

Tuzla, mislim na zdravstvene radnike. 

Govoriti o Domu zdravlja Tuzla, a ne reći nešto afirmativno o hitnoj medicinskoj 

pomoći, koja dokazuje i brze intervencije i pripravnost onda kada je to najpotrebnije našim 

građanima, ne želeći sada da elaboriram i da pohvalim ovo što je nažalost se desilo oko Doma 

penzionera i mi koji smo gore bili mogli smo da vidimo hitnu medicinsku pomoć, a takođe 

mogli smo da vidimo i neke vijećnike koji su tu radili, ja im čestitam stvarno na onome što su 

kao ljudi i kao medicinski radnici učinili onoliko kolko su mogli da učine u tom trenutku, tako 

da moramo neke stvari da afirmitivno kažemo.  

Uprkos ograničenim resursima možemo da kažemo da se održava kontinuitet rada i 

ponovo govorim zaposlenih je 700 osoba i ono što mene uvijek raduje i što uvijek pohvalim 

kada su u pitanju preduzeća i ustanove, a to je unapređenje usluga ili kako god hoćete rada kroz 

različite projekte što znači da nije statično preduzeće, da nije statična javna ustanova, aplicira 

se, odobre se sredstva i na osnovu odobrenih sredstava to se investira u dom zdravlja, a sa time 

se poboljšavaju usluge našim građanima.  

Imamo izvještaj za tri godine, pazite, ugovorena sredstva idu od 24 miliona iz 2022. 

godine do 31 milion u 2024. godini. Sa jedne strane imamo trend rasta ugovorenih sredstava, 

a glavni problem svega toga su stalno umanjena sredstava što se može vidjeti i iz izvještaja. 

Šta to znači? To znači, bez obzira što se ugovore sredstva u iznosu od 31 milion, taj iznos 

nažalost, dom zdravlja ne dobije zbog sistematskih umanjenja, korekcija, preusmjeravanja 

sredstava privatnim timovima, umanjenje zbog broja osiguranih i onda menadžment možda 

čak i mora preventivno planirati niža sredstva upravo iz straha od umanjenja. Ne znači ako su 

ugovorena sredstva u tolikom iznosu da će ona biti u konačnici tolika zato što dolazi do 

umanjenja sredstava. Broj zaposlenih je veoma bitno i to je kolega Šefik kroz svoju 

diskusiju naglasio neke stvari. 2022. godina imali smo oko 708 zaposlenih, 23. 711 i 2024. 714 

osoba koje su zaposlene. Šta predstavlja ovdje rizik? Predstavlja rizik odlazak radnika u 

penziju tako da u 2022. godini smo imali 18 radnika, 23. 33, 24. 27, dakle to je ukupno 78 

osoba koje su u 3 godine otišli u penziju a šta to znači? To znači da dom zdravlja, ne kao dom 

zdravlja svi mi, jer mi trebamo da pomažemo domu zdravlja, imamo rizik od 

takozvanog kadrovskog deficita. 
Ja sam uradio neke projekcije, a tiče se broja odlazaka kadra u penzije, i uzeo sam 

parametar između 1980. i devedesete godine, obzirom da te generacije sad dolaze koje su se 

zaposlile, koje idu u penziju, uzeo sam trend rasta iz 2022. i dvadesettreće godine, i ono što se 

može zaključiti do podataka do kojih sam došao, evo ovdje menadžmenta dakle, vrhunac vala 

penzionisanja u Domu penzionera će biti po mojoj projekciji, molim, da, izvinjavam se, 2026. 

i 2027. godina, i očekujem prema ovoj projekciji da će biti između 50 i 60 osoba koje će otići 

u penziju. A šta nam to govori? To nam govori u stvari da iskusni ljekari idu u penziju, i 

vjerovatno dobar dio tih ljekara je specijalista. I zato moramo svi zajedno da radimo na 

kadrovskom podmlađivanju doma zdravlja i strateškom zapošljavanju zdravstvenog kada.  
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Dva ključna problema su kada je u pitanju dom zdravlja. Prvi je nepredvidiv model 

finansiranja doma zdravlja u odnosu na realan obim posla. Šta to znači? To znači da Dom 

zdravlja Tuzla radi više nego što mu se realno, nego što mu se realno plaća. To je primaran 

problem. Sekudaran problem je ovaj tzv. kadrovski rizik. Šta podrazumjevam po tim? Dakle, 

rekao sam odlazak velikog broja, odlazak zaposlenika u penziju i mora da postoji plan 

podmlađivanja doma zdravlja, a on se tiče specijalizacija. 

Od Zavoda zdravstvenog osiguranja ili od kantona ne bi bilo loše tražiti trogodišnje 

ugovaranja sredstava umjesto godišnjeg. Transparentnu bazu osiguranja osiguranika i jasan 

obračunski model. Ono što je dobro u domu zdravlja jeste, ajde da tako kažem pod 

navodnicima, mislim da će i razumit me onaj i direktor i osobe koje su ovdje prisutne, da je 

veliki izazov voditi dom zdravlja s ovolikim brojem zaposlenih i nestabilnog 

izvora financiranja u smislu što sam vam rekao na početku. I dobro je što sistem pod navodnim 

znacima, ću reći, nije puko. Usluge su kontinuirane i održava se visok obim posla. Znači, 

možemo zaključiti da menadžment održava dom zdravlja na životu, međutim moramo ga još 

dalje strateški razvijati. Da bismo to strateški razvijali, mi moramo da imamo novac. Bez novca 

mi ne možemo ništa, možemo samo ovdje pričati jedni drugima godinu dana. Smatram da 

sistem upravo funkcioniše zbog zalaganja i menadžmenta i zaposlenih, ali moramo imati 

strategiju kako da pomognemo domu zdravlja. Ja nisam, niti smatram da trebamo da mi 

budemo ovdje neke sudije, da samo govorimo nešto dobro, nešto nije dobro. Mi trebamo 

zajedno da pomognemo kako da riješimo problem koji se tiče doma zdravlja.  
Tako da, imam prijedloge zaključaka i ja završavam diskusiju s tim. Slađana, jel vam 

mogu dostaviti ovo otkucano, tako da... (ANA PEJIĆ - Može, može.)  

Gradsko vijeće konstatuje da se zdravstveni sistem grada Tuzle suočava sa izraženim 

trendom odlaska iskusnog medicinskog kadra u penziju.  

Drugi, Gradsko vijeće traži od kantona da obezbjedi podršku, planiranju i finansiranju 

specijalizacija od strateške važnosti. 

Gradsko vijeće zadužuje gradonačelnika i nadležne Službe da u saradnji sa Domom 

zdravlja Tuzla i nadležnim kantonalnim institucijama iniciraju izradu trogodišnjeg modela 

stabilnijeg finansiranja javnih zdravstvenih ustanova i hvala ljepo. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Dejan Kovačević. Izvolite. 

  

DEJAN KOVAČEVIĆ 

 

Hvala, predsjedavajuća. Evo košto kaže kolega Šefik dolazim iz sektora zdravstva pa 

bi mogo o ovoj temi pričati 24 sata pa evo pokušat ću skratiti maksimalno.  

Prije svega, htio bih da se zahvalim menadžmentu doma zdravlja i svim uposlenicima 

a pogotovo uposlenicima Službe hitne i medicinske pomoći što su izašli u susret i požrtvovano 

dali sve od sebe kada je u pitanju tragedija koja se dogodila u Domu penzionera, ali evo 

nevezano, zato oni su svaki dan dostupni 24 kroz sedam. Dom zdravlja Tuzla je jedna od 

rijetkih zdravstvenih ustanova tog tipa na području ovog kantona i šire koja se bavi tom širinom 

i pružanjem zdravstvenih usluga. Neću pričat sa ekonomskog aspekta iz razloga što, evo da ne 

spominjem da, da ne pominjem riječi kolega koje su prije mene izlagali jer zdravstvena 

ustanova tog tipa ako radi u plusu, to znači da je pacijent kao krajnji koristnik zakinut, tako da 

o tom ne vrijedi ni raspravljati. Pričat ću onaj, o drugim stvarima i malo drugačijim problemima 

u kojima se nalazi Dom zdravlja Tuzla i njegovi uposlenici. U stvari pokušat ću 

javnosti dočarati narodnim jezikom pod znake navoda, jer svi smo mi skloni 

kritikovat, komentirat nekoga ili neku javnu ustanovu, evo pogotovo dom zdravlja, malo malo 
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po u člancima, ovo ono, pa za ovo, pa za ono, pa za rengen, za mamograf, ovo ono, bile su te 

neke udruge koje su prozivali, međutim niko neće da se stavi u cipele uposlenika i 

menadžmenta doma zdravlja.  

Ako govorimo o dostupnosti pružanja zdravstvene usluge Doma zdravlja u Tuzli mi 

moramo uzeti u obzir, evo za one koji ne znaju gdje je Gornja Obodnica ili Dragunja, gdje su 

Pasci, gdje je Kiseljak i gdje su te ambulante, i kolko su dostupne i hitnoj službi i uposlanicima 

timova porodične medicine, a boga mi i patronažnoj službi. Imali smo priliku prošle godine da 

vidimo gdje je napado snijeg skoro metar, gdje služba komunalca nije mogla da očisti pojedine 

puteve, a uposlenici patronažne službe su u čizmama, mokri, dolazili do pojedinih pacijenata, 

evo možemo reći u nekim nedostupnim i zabačenim dijelovima mjesnih zajednica, da bi im 

izvadili krvi ili pružili zdravstvenu uslugu. To niko ne priča. Niko ne priča da su evo cijeli dan 

u dvije smjene ti isti uposlenici doma zdravlja na terenu po suncu, po kiši, po snijegu i na minus 

20 svaki dan hodaju, ulaze u kuće pacijenata, u stanove pacijenata i susreću se sa svim i svačim. 

Od tog da ih u pojedinim dvorištima napadnu psi, od tog da uđe u kuću pa zatekne na stolu 

pištolj, pušku, da ih ti isti pacijenti ili njihovi ukućani napadnu, da ih vrijedjaju, istjeruju i sve 

ono negativno što ide uz to. To niko ne govori. Svi će kritizirati kako dom zdravlja nema ovo 

ili ono. Ali ovo su u istinu jedni od problema s kojima se svakodnevno susreću uposlenici. Od 

tog da im prijete na šalterima i sl.   

Ako govorimo o Službi hitne medicinske pomaći i onome s čime se oni suočavaju i 

gdje svakodnevno... Evo vidli smo kako su požrtvovani dok je bio dom penzionera, tragedija 

u Domu penzionera, ali ne prođe ni jedna saobraćajna nesreća, niti i jedna tuča, niti bilo šta u 

gradu da se ne zove hitna pomać i svi očekuju da se stvore za minutu. Mi imamo jedan punkt. Ja 

sam prije par sjednica podnio inicijativu evo da Grad Tuzla naravno uz komunikaciju uz 

suradnju evo i Vladom kantona i ministarstvom zdravlja, Zavodom zdravstvenog osiguranja 

pronađe sredstva da se otvori punkt hitne medicinske pomoći u Bukinju koji će pokrivat taj 

dio, zapadni dio grada. Svi mi očekujemo od njih da se stvore za minutu, a ne mogu u smjeni 

imaju dva ili tri vozila. Pa voze pacijente na dijalizu i slično. Niko to ne vidi. Niko ne vidi da 

rade u papučama koji sebi nije se Zavod zdravstvenog osiguranja sjetio da prebaci sredstva pa 

da im kupi uniforme. Sebi kupuju. Tako da, mnogobrojni su problemi. 

Danas sam podnio inicijativu prema Gradu Tuzla da u svom Budžetu pronađe sredstva 

za utopljavanje objekata i izmjenu naravno stolarije, utopljavanje objekata pojedinih ambulanti 

u pojedinim mjesnim zajednicama. Evo pročito sam na početku današnje sjednice. Da se ne 

ponavljam. I to je jedan od razloga. Znači, svi smo skloni kritiziranju, a niko neće da se osvrne 

što krov doma zdravlja prokišnjava pa će reći kriv je menadžment. Nije kriv menadžment. Dom 

zdravlja je napravljen u prošlom stoljeću. A niko ne ulaže u njega. Kolko para, tolko 

muzike. Tako danas govore.  

Tako da, evo, u drugom kontekstu, sve pohvale za uposlenike i daju van ljudske 

napore da uspostave i pruže zdravstvenu uslugu svim građanima. Ne zaboravimo da dom 

zdravlja je jedna od rijetkih zdravstvenih ustanova tog tipa na kantonu koja pruža i primarnu i 

sekundarnu zdravstvenu zaštitu. Koja je nastavna ustanova. I koja ulaže van ljudske napore da 

to održi. S druge strane imamo problem, evo, novim Pravilnikom o specijalizacijama i sub- 

specijalizacijama. Košto je direktor večeras napomenuo, vi imate, uposlite jednog doktora, 

uložite u njega 200, 250 hiljada maraka, u njegovu specijalizaciju. Jedna godina košta 50 i 

preko 50 hiljada, ali evo okvirno između 250 i 300 hiljada maraka košta jedna specijalizacija 

za jednog doktora i on kad završi specijalizaciju, on slobodno da otkaz i pređe u privatnu 

ustanovu. Ima pravo na to. Al' kako ga stimulirat da ostane u ovom? Zakonski ne može. Tako 

da, evo, i to je jedan od problema gdje možemo proizvoditi je li specijaliste i slično, gdje će 

ljudi otići. A nemaju načina da stimuliraju, niti plaćom, niti bilo čim drugim, zato što, evo, i 

osnivač i ministarstva i vlada nemaju empatije da pomognu ovakvu zdravstvenu ustanovu koja 

je krovna u ovom kantonu, jer pojedini domovi zdravlja, pojedinih opština i gradova u ovom 
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kantonu koriste usluge našeg doma zdravlja. Treba gledat i s te strane. Tako, trebamo se svi 

zapitati šta mi možemo pomoći domu zdravlja bez da ga samo kritikujemo. Malo ući u, što 

kažu, njihove cipele. S druge strane, kako stimulirati radnike, evo, i doktore, medicinske 

sestre, ne medicinske osoblje, medicinske suradnike, da ostanu ovaj, evo da ostanu na poslu, 

da ostanu  tu, da medicinske sestre ne idu u Njemačku radit, da doktori kad završe 

specijalizaciju, da ostaju u toj ustanovi, kad imamo primjer da u jednom trgovačkom lancu 

kasirka ima veću plaću od medicinske sestre u domu zdravlja. Kako ćemo stimulirati 

radnike? Tako da, mnogi su problemi, ali pokušajmo ući u cipele uposlenika, pa evo, gledati 

možda na takav način, pa ovu prigodu koristim još jednom, da se zahvalim i menadžmentu, 

uposlenicima Doma zdravlja Tuzla na požrtvovanosti i na svemu onom što daju, da evo, 

građani Tuzle imaju pristupačnu i kvalitetnu zdravstvenu zaštitu za razliku od nekih drugih 

općina i gradova, kako u kantonu, tako i u federaciji. Tako još jednom, sve pohvale. Što se tiče 

kluba HDZ-a, mi ćemo svakako podržati sve tri izvještaja. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik  Admir Hasanbašić. Izvolite. 

 

ADMIR HASANBAŠIĆ  

 

Hvala predsjedavajuća. Neću dugo. Kolege prije mene su rekle puno toga i neke 

zaključke koje sam htio da predložim već su rečene, tako da zaista ne želim da se 

ponavljam. Kolega Dejan je rekao neke stvari da svi kude dom zdravlja, međutim ja sam se 

fokusirati na jednu drugu stvar. Odnosno želim ovdje istaći najvažnije rezultate koji 

pokazuju da je ova ustanova zadržala stabilno poslovanje, unaprijedila pojedine usluge i 

realizovala više značajnih projekata i to sve u interesu građana. Prije svega Dom zdravlja je u 

toku godine održao kontinuitet pružanja zdravstvenih usloga u uslovima povećanog obima 

rada, demografskih pritisaka i stalnog rasta broja pacijenata, što je jako bitno. 

Uprkos tim izazovima, menadžment i uposlenici su demonstrirali veliki nivo 

organizacije, profesionalnost i veliku odgovornost. Tokom godine je realizovan je veliki broj 

projekata koji su direktno poboljšali kvalitet zdravstvenih usluga. Ja bih ovdje istakao nabavku 

nove dijagnostičke opreme, zatim unapređenje informatičke infrastrukture i ulaganje u 

energetske i građevinske popravke. Zaista se mnogo radilo na tome u prethodne tri godine. Ovi 

projekti nisu samo tehnička unapređenja, oni direktno utiču na kvalitet pružanja zdravstvene 

zaštite i konfor naših pacijenata.  

Dalje, Dom zdravlja je u protekloj godini uspješno radio na jačanju svoje osnovne 

funkcije, a to je primarna zdravstvena zaštita i tu posebno treba istaći proširenje obima usluga 

porodične medicine, poboljšanje rada kućne njege i patronažne službe, kontinuirano stručno 

usavršavanje medicinskih kadrova, koje smo evo ovdje često puta pominjali, i veća 

dostupnost preventivnih pregleda i edukacija. Znači, to je zaista bilo u prethodnoj godini.  

Dalje, treba istaći i pohvaliti projekte digitalizacije i administrativnih poboljšanja. 

Naime, unapređen je elektronski karton pacijenata, izvršena je modernizacija procesa 

naručivanja administracije. Znači, ovo sve vodi i većoj efikasnosti smanjenju gužva 

i transparentnosti u razvoju zdravstvenog osoblja. Znači, ovaj menadžment radi u svakom 

segmentu da se poboljša usluga našim građanima. Naravno, ogroman je broj naših bolesnika i 

to je jako, jako teško uradti, ali bitno je da se vide pozitivni pomaci. I svakako, što se tiče i 

samog poslovanja, ono je bilo odgovorno, racionalno se koristila budžetska sredstva, uredno 

se izvršavale obaveze prema svim dobavljačima. I ulaganje u projekte koji stvaraju dugoročnu 

vrijednost za naše građane. 
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Zaista, želim ispred Kluba Tuzlanske alternative da se zahvalim menadžmentu Doma 

zdravlja Tuzla, svim uposlenicima koji u svim vanrednim situacijama budu oni koji su, hajde 

da kažem, na prvoj borbenoj liniji svega. To se pokazalo u prethodnim danima i kao što 

reče naš kolega Dejan, znači u svim situacijama za koje mi i ne vidimo što se radi o 

nekim manjim, manjim slučajevima, a da ne govorim o ovom što je bilo u Domu penzionera.  

Sve ovo navedeno pokazuje da Dom zdravlja u Tuzli u protekloj godini je unaprijedio 

infrastrukturu, modernizovao opremu, jačao primarnu zdravstvenu zaštitu, poboljšao digitalne 

procese i poslovao stabilno i transparentno. 

Još jednom iskrene čestitke direktoru koji je prije svega jedan veliki humanista, jedan 

veliki čovjek koji je uspio i da napravi sinergiju u Domu zdravlja kada su u pitanju svi 

uposlenici. Znamo kako je to nekada bilo i Klub Vijećnika Tuzlanske Alternative će svakako 

podržati sve tri izvještaja Doma zdravlja. Hvala. 

 
ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Zaključujem diskusiju Klubova vijećnika.  

Diskusija vijećnika? (DENIS BEĆIROVIĆ – Klubova.)  Klubova? Aha, izvinjavam se. 

Evo, vijećnik Denis Bećirović ispred Kluba obzirom da ste rekli da je svejedno, pa 

nisam nije problem. Izvolite. (DENIS BEĆIROVIĆ Ispravio sam se kasnije u konsultaciji sa 

kolegama, izvinite. Možda sam i ja unjeo pometnju?) Nema veze. Nije problem nikakav. 

Izvolite. 

 

DENIS BEĆIROVIĆ 

 

Hvala predsjedavajuća. Dakle, evo i ja bi se nadovezao sa zaključcima. Dakle, prvi je 

opremanje službe sportske medicine u Domu zdravlja Tuzla. Kolega Mirel Mišković je 

predložio u Javnoj raspravi za Budžet za narednu godinu jedan set mjera prema sportskoj 

medicini u iznosu od nekih tridesettriipohiljade konvertibilnih maraka. Dakle, radi se o 

aparatu za magnetoterapiju, aparat za laseroterapiju, dvokanalni aparat za elektroterapiju sa 

pratečim elektrodama, dvokanalni aparat za ultrazvučnu terapiju, kolica, stalak za 

aparate, elektrosimulator i tako dalje. Može, može, poslao je i kolega, ima inicijativa ali 

donijeću ja do vas, nije problem. Obzirom da je u posljednja tri mjeseca dakle, služba sportske 

medicine imala 1566 sportskih pregleda sistematski, dakle, prvih ljekarski 159 kontrolni 

ljekarski 151, zatim ljekarske i fizioterapeutske usluge  njih oko 15388. Obzirom da imamo te 

vrijedne ljude dole, radilice, onda bi bilo dobro da ih i kao grad podržimo, svakako podržavam 

inicijative koje su uputili moji prethodnici, ali evo, više mi se sviđa ovo što je rekao i 

kolega Ajanović vezano za sve više nivoe vlasti. Dakle, kolega Mehmedović je to onako 

striktno po partijskoj liniji detektovao samo kanton, ali mislim da osim kantona, ja bih 

predložio dopunu njegovih zaključaka da uključimo i Vladu Federacije Bosne i Hercegovine 

dakle, obzirom da govorimo o podijeljenoj nadležnosti.  

Ono što bih kao posljednji zaključak po ovoj tačci dnevnog reda predložio. Dakle, 

odnosi se na Vijeće ministara i konkretno prijedlog o izuzimanju javnih zdravstvenih 

ustanova iz Zakona o javnim nabavkama. Dakle, pažljivo slušajući direktora večeras, ali 

slušajući i direktora Kliničkog centra u Tuzli i ostalih direktora zdravstvenih ustanova, svi 

uglavnom imaju problem sa Zakonom o javnim nabavkama pa je to i kolegica Svjetlana danas 

u izvršenju Budžeta onako dosta problematizirala, je li zbog samog izvršenja istog a ovdje 

govorimo o zdravstvenim ustanovama i nelojalnoj konkurenciji koja se javlja oko njih. Dakle, 

gdje neko kao privatnik može otići i kupiti šta hoće, kada hoće, u kojoj mjeri hoće, a 

zdravstvena ustanova je uvijek opterečena Zakonom o javnim nabavkama, rukovodioci 

komisije itd. su uvijek opterečene slovom zakona, vremenom, isporukama, tržištem, pa onda 
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konkurentskim vijećima, uredima za žalbe, dok privatna preduzeća toga nemaju, odnosno 

privatne zdravstvene ustanove.  

Dakle, tri zaključka. Prvi je dakle, intervencija na izlaganje kluba SDP-a, dakle, 

govorimo i o Vladi federacije, ne samo kantona, a svakako podržavam i prema Vladi 

kantona, moramo pomoći Dom zdravlja,  zatim jačanje sportske medicine, ona je jedina na 

kantonu, obslužuje dakle, sve naše sportiste mlade nade, pa možda i veterane i prema dakle, 

Vijeću ministara izuzimanje zdravstvenih ustanova javnih i sistema javnih nabavki. Da 

rasteretimo ljude, dosta im je njihovih problema i onako. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se. Zaključujem diskusiju Klubova vijećnika. 

Otvaram diskusiju vijećnika. Vijećnik Jasmin Gavranović, izvolite. 

  

JASMIN GAVRANOVIĆ – vijećnik SDP – Socijaldemokratske partije  

                                     Bosne i Hercegovine 

 

Zahvaljujem predsjedavajuća. Evo, podržavamo sve ranije diskusije, kratko bi se 

osvrno na izvještaj za 2024. godinu. Kroz dokument se jasno vidi da je Dom zdravlja u 

protekloj godini uspio zadržati kontinuitet u pružanju usluga, da je ostao stabilan uprkos 

financijskim izazovima te da je pružio preko 5,2 miliona zdravstvenih usluga našim građanima. 

Posebno bi pohvalio uposlenike Doma zdravlja koji uprkos povećanom obimu 

posla, nedostatku materijalnih resursa  i velikom pritisku sistema rade lavoski posao, što zaista 

treba naglasiti i cijeniti. Pozitivno je to što je Dom zdravlja u 2024. godini nastavio realizaciju 

preporuka Federalne revizije, unaprijedio interne kontrole i jačao administrativne i stručne 

procese. Ovaj napredak pokazuje spremnost da se dugoročno unapređuje.  

Međutim, želim posobno skrenuti pažnju na Službu za sportsku medicinu kao nekog 

koji je korisnik njenih usluga skoro 30 godina, kroz aktivno bavljenje sportom. Mogu reći da 

uposlenici rade izvanred posao, ali isto tako oprema kojom raspolaže je zastarjela i nedovoljna 

za savremene potrebe perspektivnih sportista i reprezentativaca Bosne i Hercegovine koji 

dolaze iz našeg kantona. I u potpunosti se slažem sa prijedlogom kolege Mirela Miškovića i 

Denisa Bećirovića, a isto sam uputio zahtjev za uvrštavanje iznosa od (nerazgovjetno 

izgovorena riječ op.a.) za potrebe nabavke uređaja za ovaj centar. Potrebno je da se ovo pitanje 

sistemski riješi i to u dva pravca. Prvi, uspostavljanje jedinstvene evidencije perspektivnih 

sportista Tuzanskog kantona. Sportska mecina Tuzanskog kantona nema formaliziran i 

kompletan registar perspektivnih sportista, odnosno sportista koji su članovi reprezentacije 

Bosne i Hercegovine, iako su korisnici usluga sportisti svih općina i gradova Tuzanskog 

kantona. Zbog toga predlažem da se otpočne proces uspostavljanja centralne evidencije 

perspektivnih sportista uz obavezu redovnog ažuriranja podataka u suradnji sa sportskim 

savezima, školama i klubovima. Ovo je temelj da sistem postane uređen, a sportisti praćeni na 

profesionalan način. 

Drugo, uvođenje sveobuhvatnijih i detaljnijih sistemskih pregleda za perspektivne 

sportiste, odnosno članove reprezentacija Bosne i Hercegovine. Ovi sportisti su pod povećanim 

fizičkim naporima, nose najveće sportske rezultate našeg kantona i grada, predstavljaju Bosnu 

i Hercegovinu na međunarodnim takmičenjima i realno zahtijevaju dublju i obimniju 

medicinsku obradu nego što je trenutno moguće uraditi. Takvi pregledi treba da uključuju  

funkcionalnu dijagnostiku, test opterećenja, analizu mišićno-koščanog sistema, procjenu 

tjelesne kompozicije, ranu detekciju rizika od povreda te kontinuitet praćenja tokom njihovog 

sportskog razvoja. Za ovu svrhu potrebno je nabaviti i novu savremenu medicinsku opremu.  



60 
 

Prijedlozi zaključaka koje ću vam poslati, a sad ću ih samo pročitati, predlažem 

da Gradsko vijeće usvoji sljedeće zaključke, a to je:  Traži se da Dom zdravlja Tuzla, centar za 

sportsku medicinu, u saradnji sa sportskim savezima Grada i Tuzlanskog kantona, izradi 

prijedlog centralizirane evidencije perspektivnih sportista koji su članovi reprezentativnih 

selekcija Bosni i Hercegovine radi uspostave preciznog i funkcionalnog sistema praćenja 

sportista na području Tuzlanskog kantona.  

Drugo, Domu zdravlja Tuzla izradi model proširenog sistematskog pregleda za 

perspektivne sportiste sa jasno definisanim obimom, vrstama pregleda i potrebnom opremom. 

Treće, da se navedeni dokument dostavi Ministarstvu zdravstva Tuzlanskog 

kantona, Ministarstvu za kulturu, sport i mlade Tuzlanskog kantona te Ministarstvu 

obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona uz zahtjev za zajedničko finansiranje jer perspektivni 

sportisti su učenici osnovnih i srednjih škola Tuzlanskog kantona, riječ je o zaštiti i  razvoju 

djece i mladih, sportisti su nosioci sportskih rezultata cijelog kantona, a njihovo zdravlje je 

sportsko i javno-zdravstveno pitanje.  

Četvrto, da se traži izdvajanje posebnih sredstava za modernizaciju opreme sportske 

medicine u budžetima ovih Ministarstva i u Budžetu Grada Tuzle. Ovo nije pitanje samo 

sporta, nego zdravlja mladih, prevencije i povrede, stvaranja uslova da naši sportisti bezbrižno 

napreduju. Ulaganje u sportsku medicinu vraća se višestruko i kroz rezultate i kroz zdravlje 

djece i kroz razvoj zajednice. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Samir Mulosmanović. Izvolite.  

 

SAMIR MULAOSMANOVIĆ – vijećnik SDP – Socijaldemokratske partije  

                                            Bosne i Hercegovine 

 

Hvala. Ja ću iskoristiti priliku kao vijećnik da se obratim kao član Komisije za 

ekonomska pitanja gdje smo 26.11. imali Komisiju i razmatrali smo Izvještaj o radu doma 

zdravlja za 2024. Imamo dva zaključka koji sam dužan kao član Komisije za ekonomske 

odnose da iznesem.  Oni su naravno na tragu ovoga već što su već kolege iznjele, ali evo dokaz  

još jedan i da komisije rade svoj posao. 

Znači, prvi zaključak bi bio:  

Komisija za ekonomske odnose Gradskog vijeća Tuzla predlaže da se u 

Budžetu Ministarstva zdravstva Tuzlanskog kantona za 2026. i dalje na poziciji tekući transferi 

planiraju sredstva za finansiranje i specijalizacije zdravstvenih radnika. (ANA PEJIĆ - Molim 

vas, izvinite Samire, molim vas samo sekundu, zamolit ću vijećnike koji su u Sali pored da uđu 

u salu jer nemamo kvoruma na sjednici trenutno.  Molim vas da udju vijećnici koji su ...Možete 

nastaviti, izvolite.) E hvala, hvala. Znači vako, na poziciji tekućih transfera planiraju 

sredstva za finansiranje i specijalizacija zdravstvenih radnika s obzirom da na važečim 

zakonskim propisima nije propisan način finansiranje i specijalizacije zdravstvenih 

radnika. Zdravstvene ustanove nemaju osigurana sredstva za finansiranje i specijalizacije koji 

predstavlja značajan trošak u poslovanju između 300 i 400.000 po specijalizaciji. 

Napominjemo da je Zakonom o zdravstvenom osiguranju propisano da se obaveznim 

zdravstvenim osiguranjem osiguravaju osiguranicima i članovima porodice osiguranika prava 

na korištenje zdravstvene zaštite i prava na novčane naknade i pomoći u skladu sa ovim 

zakonom. Stoga, korištenje sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja za finansiranje i 

specijalizacije nije u skladu sa odredbama Zakona o zdravstvenom osiguranju i za posljedicu 

može imati negativno poslovanje zdravstvene ustanove, kao što je sad slučaj. Dom zdravlja na 

specijalizaciji trenutno ima 16 zdravstvenih radnika. S obzirom da sredstva za finansiranje i 
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specijalizacije nisu osigurana za to posljedice ima nemogućnost dodjele  

specijalizacije zdravstvenim radnicima, a samim tim i nedostatak specijalista u zdravstvenom 

sistemu grada i kantona, to znači i pad kvaliteta i sigurnosti zdravstvene zaštite.  

Drugi zaključak bi bio sljedeći. Komisija za ekonomske odnose Gradskog vijeća 

predlaže da se u cilju osiguranja primjene načela kontinuiteta zdravstvene zaštite i zaštite prava 

osiguranih osoba prilikom predlaganja Odluke u utvrđivanju temelja, kriterija i mjerila za 

zaključivanje ugovora o pružanju zdravstvene zaštite iz obaveznog zdravstvenog osiguranja za 

2026. godinu izvrši dopuna člana 20 sa dodavanjem tri stavke. Stav jedan. U cilju osiguranja 

kontinuiranog pružanja zdravstvene zaštite i rad timova obiteljske medicine organizuju se u 

dvije smjene. Ukoliko ponudjač prijavljuje jedan tim obiteljske medicine za rad u jednoj 

smjeni, dužan je obezbjediti rad tima u drugoj smjeni ugovorom sa drugim zdravstvenim 

radnikom iste struke ili specijalizacije koje obavlja privatnu praksu ili sa zdravstvenom 

ustanovom privatne zdravstvene zaštite koja će za to vrijeme umjesto njega pružati 

zdravstvenu zaštitu tim osobama. Stav četiri. U slučaju odsutnosti ili privremene obustave 

rada ponudjača dužan je osigurati za opredjeljenje osigurane osobe zamjenu ugovorom sa 

drugim zdravstvenim radnikom iste struke i specijalizacije koji predstavlja privatnu praksu ili 

sa zdravstvenom ustanovom primarne zdravstvene zaštite koje će za to vrijeme umjesto njega 

pružiti zdravstvenu zaštitu tim osobama. I stav pet. Timovi obiteljske medicine moraju 

obezbjediti adekvatnu zdravstvenu zaštitu u hitnim stanjima kojima je ozbiljno ugrožavan 

život ili zdravlje pacijenta koji se može priključiti i po potrebi adekvatnim transportom u 

vlastitom angažmanu ili putem hitne pomoći pacijenata do najbliže zdravstvene ustanove u 

kojoj može biti pružena neophodna njega.  

Ovo su dva zaključka a ja ću ih vam i priložiti.  Znači, od Komisije za ekonomske 

odnose sad kao vijećnik ovaj, pružam potpunu stopostotnu bezrezervnu podršku svim 

uposlenim doma zdravlja, menadžmentu i direktoru i nadam se da evo samo uz ova dva 

zaključka ovdje ukoliko bude bilo sluha, pameti i sve ostalo što ide pričamo barem o deset 

miliona maraka. Hvala puno. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeća za riječ javila se vijećnica Svjetlana Kakeš, izvolite.  

 

SVJETLANA KAKEŠ 

 

Hvala predsjedavajuća. Evo i ja se kao i kolege koje su prije mene 

diskutovali pridružujem svim ovim i pohvalama i prijedlozima zaključaka i naravno 

razumijevanju situacije u kojoj se nalazi dom zdravlja. Smatram da je dom zdravlja jedna od 

najkompleksnijih i najizloženijih javnih ustanova u našem sistemu, u Lokalne 

samoprave. Pridružujem se i pohvalama za sve službe u okviru doma zdravlja, pogotovo ovaj, 

ovo što je kolega Kovačević govorio, izuzetno cijenim i njihov rad u okviru porodičnih  

ambulanti i na teškim terenima.  

Ja bih skrenula pažnju i ja kao i ostali na službu o kojoj čujemo na vijestima samo kad 

se desi neka nesreća i kad se konstatuje da je služba hitne pomoći izašla na lice mjesta i to se 

naravno ne dešava na svu sreću svakodnevno. To čujemo sporadično kad do takvih događaja 

dođe. Međutim, činjenice govore da ova služba u toku 24 sata ima preko 200 intervencija i da 

su svakodnevno bukvalno suočeni sa spašavanjem života i ja vjerujem da svakodnevno i spase 

jedan određeni broj života. Mislim, stresna je to vjerovatno uloga i stresan posao. Ostalima koji 

se obrate za pomoć pruže neophodnu i neodgodivu medicinsku pomoć čijim bi se 

nepoduzimanjem teže narušilo zdravlje, izazvala trajna oštećenja zdravlja pa čak i ugrozio 

život. Po mišljenju mnogih, ako ne i svih, a vidim ovdje se većina slaže, služba hitne 
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medicinske pomoći je jedna od najbolje organizovanih službi u okviru doma zdravlja i jedna 

od najboljih službi hitne medicinske pomoći u Bosni i Hercegovini. Zbog toga mi je žao što 

moja inicijativa, a istovremeno je i inicijativu sličnu ako ne i istu podnijela i kolegica 

Berberović, o uspostavljanju zubne ambulante u okviru službe hitne medicinske pomoći, što te 

inicijative nisu naišle na plodno tlo. Međutim, moram priznati da sad slušajući ovu situaciju i 

oko finansiranja i oko organizacije imam veliko razumijevanje što do toga u tom momentu nije 

došlo i što se nije djelovalo onako kako smo mi očekivali. Činjenica je da vrlo često i dentalni 

problemi iziskuju neoputnu hitnu pomoć i također mogu izazvati trajna oštećenja zdravlja, pa 

čak i ugroziti život. Po podacima koje sam tada, prije nekoliko mjeseci, skinula sa web stranice 

Doma zdravlja, stoji da stomatološka služba ima 61 zaposlenika, od kojih je 21 doktor 

stomatologije i 30 stomatoloških sestara, što, pretpostavljam, ne bi bio problem što se tiče 

angažovanja kadra. Kao što vidimo, problem su finansije i u odgovoru koji sam ja dobila od 

direktora Doma zdravlja na moje vijećničko i pitanje i inicijativu pošto sam upućivala 

inicijativu i pitanje, stoji da prema naredbi (ANA PEJIĆ – Molim vas samo malo mikrofon 

dajte.) prema naredbi o standardima i normativima zdravstvene zaštite iz obaveznog 

zdravstvenog osiguranja u Federaciji BiH, citiram, kanton je dužan osigurati pružanje usluga 

hitne stomatološke zaštite izvan radnog vremena u skladu sa procjenjenim potrebama. S toga 

sam ja, evo, želim da predložim zaključak. Samo da naglasim da je ovu inicijativu podržao i 

Zdravstveni savjet Grada Tuzle. Tako da predlažem zaključak da Gradsko vijeće, poslala sam 

Slađo na mail. 

Da imajući u vidu da je prema naredbi o standardima i normativima zdravstvene zaštite 

iz obaveznog zdravstvenog osiguranja u Federaciji kanton dužan osigurati pružanje hitne 

stomatološke zaštite izvan radnog vremena u skladu sa procjenjenim potrebama, Gradsko 

vijeće Tuzla upućuje inicijativu Zavodu zdravstvenog osiguranja ministarstva zdravstva TK za 

obezbjeđenje dodatnih finansijskih sredstava za uspostavljanje stomatološke ambulante u 

okviru Službe hitne medicinske pomoći Doma zdravlja Tuzla, čime bi se značajno poboljšao 

kvalitet i dostupnost zdravstvene zaštite na području grada Tuzle. Moguće da bi ovakav jedan 

potez ili uspostavljanje ove ambulante možda i dodatno usložilo situaciju i organizaciju rada u 

domu zdravlja, ali ja mislim ako ukoliko bi obezbjedila adekvatna finansijska sredstva da naša 

uloga i misija jeste u tome da se zalažemo za povećanje obima i kvaliteta i naša i doma zdravlja, 

da se zalažemo za poboljšanje kvaliteta i dostupnosti zdravstvenih usluga na području grada 

Tuzle. I evo, to je to. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se. Sljedeća za riječ javila se vijećnica Dragana Berberović. Izvolite.  

 

DRAGANA BERBEROVIĆ GAGRO 

 

E ovako  ja bi samo prije nego što počnem da govorim oko izveštaja da kažem 

koleginici Svjetlani da sam i ja obavila razgovore sa ministricom zdravlja Tuzlanskog kantona. 

Još uvijek smo u nekom da kažem vakumu između doma nadležnosti ali mislim da tu postoji 

volja i želja i sa strane ministarstva i da će se raditi na tome u narednom periodu.  

Eh, danas želimo govoriti o izvještaju koji otvara ozbiljna pitanja o finansiranju, 

opterećenju, održivosti i primarne zdravstene zaštite u Tuzli. Moram reći da sam i ja kao i moje 

kolege obavila razgovor sa direktorom i menadžmentom što znači da evo u samom startu 

vidimo da menadžment surađuje i sa vijećnicima i da su iskazali interes i dobru volju da 

primaju sugestije i savjete i od nas. Kao prvo, ovdje imam finansiranje je planirano, doznačeno, 

izgubljeno. Za 2024. godinu u Domu zdravlja Tozla bila su ugovorena sredstva u iznosu 

31.164.313 konvertibilnih maraka, dok je realno doznačeno 31.027.660 konvertibilnih maraka. 
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Uz to ustanovi je uskraćeno 846.853 marke, od čega je 770.220 preusmjereno privatnim 

timovima porodične medicine koji ne rade u dvije smjene i nemaju obim obaveza kao javni 

sektor. A 76.613 je penalizacija zbog prekoračenja esencijalne liste ljekova. Iako pacijenti 

trebaju terapiju, ne administrativna obrazloženja. Šta to znači? Javna porodična medicina 

svake godine gubi sredstva iako nosi najveći teret rada. Privatni timovi uzimaju značajan dio 

fonda, ali bez proporcionalnih obaveza. Dom zdravlja Tuzla pruža brojne usluge koje je Zavod 

zdravstvenog osiguranja uopće ne finansira, a koje su neophodne stanovništvu, poput 

ultrazvuka mozga novo rođenčadi, screening sluha, alergoloških testiranja i drugih usluga. Ovo 

je sistemska nepravda prema javnom zdravstvu i prema građanima Tuzle.  

Što se tiče radne snage i struktura i opterećenja, ovdje stoji u Domu zdravlja Tuzla, 

imamo u 2024. godini ukupno 714 radnika, od čega 583 medicinskih radnika ili ti 81,65% i 

131 nemedicinski radnik, 18,35%. E sad, procenat nemedicinskog osoblja je visok i zaslužuje 

malo preispitivanja. Ali još važnije, obim posla medicinskih radnika prevazilaze realne 

kapacitete. Njima se stavlja na teret i dodatna obaveza, kao što su i sistematski pregledi, a 

koliko sam dobila informacije, oni se rade bez dodatne naknade za taj posao. Osim toga, želim 

da još jedno primijetim da ste me prije dvije godine pitali za obiteljsku medicinu i 

timove, imala bih što šta da kažem. Ali ove godine imam samo da kažem sve 

najbolje. Primijetila sam da su došli novi mladi ljekari koji su stručni, koji su iskazali 

empatiju, koji imaju jedan jako, jako dobar pristup pacijentu što je sasvim pohvalno i stvarno 

nemam šta da kažem. 

Druga stvar koju sam primijetila ovdje je oprema. Što se tiče opreme, vidim da je ovdje 

alarmantno stanje. Kaže, vrijednost stalnih sredstava iznosi 40.494.583 marke, a stepen 

otpisanosti medicinske opreme je čak 90,48%. Znači da je nama oprema gotovo potpuno 

amortizovana i da će u narednim godinama biti potrebno gotovo u potpunosti zamijeniti. Znači 

imamo opremu neku iz DDR-a, kako bi rekli. Bez savremene opreme nema tačne i brze 

dijagnostike, sigurnih procedura, modernog javnog zdravsta. Ovo je ozbiljan poziv na hitnu 

reakciju što se toga tiče.  

E sad imamo dalje (ANA PEJIĆ – Molim vas vodite samo računa o vremenu.) pritisak 

na službe, što znači ekskluzija potražnje. Ovdje imamo da je laboratorija uradila 1.289.879 

usluga, što je rast 19,79%. Hitna pomoć 360.814 usluga, rast 23,62%. Pedijatrija rast 10%, rani, 

rast i razvoj rast 51%. Sad, ovi podaci ukazuju na pogrešno opšte zdravlje 

stanovništva, potpuno oslanjanje na primarnu zdravstvenu zaštitu, alarmantno povećanje 

razvojnih i kognitivnih psiholoških i neuroloških problema kod djece. A šta imamo? Prevenciju 

gotovo da i nemamo. Sportski programi su minimalni, a nemamo naravno onu boljku (ANA 

PEJIĆ - Vrijeme vam je isteklo Dragana.) kod nas...Dobro. Javit ću se ponovo. (ANA PEJIĆ – 

Hoćete da završite? Ako nemate puno da završite diskusiju?) Pa evo nemam puno. (ANA 

PEJIĆ - Može, može.) Znači, ako ne ulažemo u zdravu djecu, ulažemo u buduće 

pacijente. Ključni problem Doma zdravlja, dom zdravlja radi posao tri institucije. Dom 

zdravlja Tuzla preuzima poslove koji se u drugim gradovima dijele na dva ili tri nivoa sistema. 

Zbog nedostatka specijalista u drugim domovima zdravlja, pacijenti se direktno upučuju na 

UKC, a tuzlaci neretko ne mogu doći do UKC-a pa dom zdravlja obavlja i ono što po sistemu 

nije njegova obaveza. Ovo značajno premašuje normalne kapacitete primarne zdravstvene 

zaštite. Predlažem ovo što je kolega Zlatan predložio, sasvim se slažem, ali evo imam još nekih 

prijedloga. Da se u Budžetu Grada Tuzla planiraju stredstva za sanaciju krova, doma zdravlja 

i utopljavanje, adaptacija klinike za ginekologiju (SLAĐANA KRAJINA – Samo malo pošto 

su zaključci...) Aha, okej, okej. Planiraju stredstva za sanaciju krova, doma zdravlja i 

utopljavanje, adaptacija klinike za ginekologiju i akušerstvo, adaptacija klinike za sportsku 

medicinu i nabavka uređaja za ovaj centar, da se u narednim godinama planiraju stredstva za 

uređenje po dvije druge klinike po prioritetima, takođe da se planira proširenje tima za kućnu 

njegu, te da izdvajanje dodatnih sredstava za rad na terenu sve više je naših starih i nemoćnih 
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građana koji su u velikoj potrebi za medicinskom njegom, da se obezbijede sva potrebna 

sredstva za pružanje usluga za olakšan rad djelatnicima prve hitne pomoći. Pismeno 

ćemo...Imamo još neka pitanja koja ćemo pismeno dostaviti direktoru. (ANA PEJIĆ – U redu.) 

U svakom slučaju podržavam ovaj rad, smatram dom zdravlja veoma važnom 

ustanovom za naš grad i evo tu smo ako šta možemo da pomognemo. 

 

ANA PEJIĆ  

 

U redu. (ERVIN ALIBEGOVIĆ – Replika.)  Ispravka krivog navoda, ispravka krivog 

navoda vijećnik Dejan Kovačević, pa replika vijećnik Ervin Alibegović, izvolite.  

 

DEJAN KOVAČEVIĆ  

 

Hvala predsjedavajuća. Ništa, samo ispravka krivog navoda, kolegici Dragani čisto 

onaj, pozitivno. Dom zdravlja nema klinika, nego su službe i odjeljenja. Tako da evo i po 

pitanju zaključaka da ne bi pogrešno netko shvatio, znači postoji služba ili odjeljenje tako 

daništa niste.  Dobronamjerno. 

 

ANA PEJIĆ  

 

U redu, replika vijećnik Ervin Alibegović, izvolite. 

 

ERVIN ALIBEGOVIĆ  

 

Evo i replika i krivi navod postoje i dispanzeri i poliklinike. Ali odnosili se u stvari 

javio sam se zbog krivog navoda, odnosno zbog replike kolegici Dragani Berberović, u onom 

dijelu koji se odnosi na to da tuzlaci ne mogu doći u UKC. Dakle, svako može doći u 

Univerzitetsko klinički centar pod zato propisanim uvjetima, pa evo ne znam odakle se to 

odnosi pa vjerujem da je to samo nespretna formulacija, pa sam dužan evo da se obratim. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ  

 

U redu, diskusija vijećnica Berisa Ahmetović, izvolite. 

 

BERISA AHMETOVIĆ – vijećnik SDA –Stranke demokratske akcije 

 

Eh hvala predsjedavajuća. Evo slušajući ove večerašnje, mogu slobodno reći, 

večerašnje diskusije, ja ću nekako svoju diskusiju krenuti od pozadi ili od kraja.  

S obzirom na ovo šta su prethodni vijećnici iznjeli želim kratko dodati je li ali jedno 

važno zapažanje. Slažem se zaista da Dom zdravlja radi u veoma teškim okolnostima i da je 

menadžment prema onome što smo čuli i vidjeli zaista posvećen poslu. Drago mi je što je to 

danas više puta naglašeno, što znači da evo i na taj način funkcioniše. Međutim, ako smo već 

svi saglasni da je ključni problem nedostatak finansijskih sredstava, onda se moramo 

iskreno mi ovdje između sebe zapitati šta mi kao Vijeće konkretno radimo da taj problem 

umanjimo. Da li samo govorimo, menadžment dobro radi, ko onda ne radi dobro, do koga je? 

Ovaj izvještaj je danas pred nama. Lako je reći da su okolnosti teške, ali naša odgovornost svih 

ovdje je da tražimo rješenje, a ne da samo konstatujemo stanje i da trebaju pare je li. Ako je 

teret na nama, a evo svi današnji izlagači su taj teret prebacili na nas jer su istaknuli da 

menadžment dobro radi svoj posao, onda moramo jasno definisati šta su je li naši naredni 

koraci. Da planiramo povećati izdvajanja za dom zdravlja, da li ćemo tražiti rebalans, da li 
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ćemo osigurati dodatnu podršku kroz određene projekte, ili barem inicirati razgovore sa 

kantonalnim nivom i o stabilnijem je li  finansiranju. Mislim da zaista nije dovoljno samo 

konstatovati da nema novca. Naša obaveza je da vidimo kako da novca bude. Građani od nas 

očekuju upravo to. Zato smatram da je važno da današnja rasprava ne ostane samo na 

pohvalama menadžmenta, nego da bude početak nekog konkretnog djelovanja. Dom zdravlja 

jeste temeljna ustanova za nas i za sve naše građane. Iako smo već jednoglasni da nedostaju 

sredstva, onda i naše odluke zaista moraju ići u tom pravcu. Evo osjećala sam potrebu zaista 

da nakon svih ovih današnjih diskusija na ovaj način krenem svoje izlaganje, iako moja 

nekakva početna namjera nije bila da krenem u ovom pravcu, ali evo onaj, krenula sam na ovaj 

način.  

Kada je u pitanju današnja je li tema, odnosno 14. tačka dnevnoga reda a to su izvještaji 

Javne ustanove Doma zdravlja Tuzla, želim iznijeti nekoliko svojih zapažanja i pitanja. I oni 

su zaista u korelaciji i ne odstupaju od bilo čega onoga što je danas rečeno, ali evo, ja bi zaista 

da se nekako spustim na neki niži nivu i bez ikakvih pritužbi, optužbi evo onako da iznesem 

kao građanin svoje zapažanje i ništa drugo.  

Želim istaknuti zaista da sam kroz različite kanale čula mnogo pozitivnih komentara o 

aktuelnom menadžmentu. Prepoznaje se zaista trud, profesionalnost i ozbiljan pristup u 

stabilizaciji rada ove ustanove, što je zaista za pohvaliti. Nisam zaista protiv izvještaja, niti mi 

je namjera osporavati rad menadžmenta. Sve što iznosim je isključivo dobronamjerno s ciljem 

da zajedno razumijemo izazove i da unaprijedimo stanje. Ipak, mislim da kao Vijeć trebamo 

ukazati na segmente koje zaista izazivaju pitanja. I evo, na današnjoj sjednici je prisutan 

direktor je li i menadžment ove ustanovi, pa evo, možemo iskoristiti priliku i za to. Prije svega, 

evo, kolege to danas nisu isticale, evo, mislim da su svi sve predhodne izvještaje istaknuli, a 

danas to nije potencirano pitanje. Zašto su izvještaji o ranijim godinama nisu dostavljeni u 

zakonskim rokovima? Razumijem kompleksnost zdravstvenog sistema, ali uredno i 

pravovremeno izvještavanje zaista mislim da predstavlja minimum institucionalne 

odgovornosti. 

Drugo, želim ukazati na stanje koje iz vlastitog iskustva, ali i iskustva brojnih građana 

zaista izaziva zabrinutost. Na terenu se nerijetko dešava da nedostaju najosnovnije 

stvari. Zavoji, potrošni materijal, određeni medikamenti, dakle elementi bez koji zdravstvena 

usluga ne može funkcionirati na očekivanom nivou. Meni zaista kao građaninu ovo izaziva 

osjećaj tuge i zabrinutost. Izaziva mi tugu kada dođem u dom zdravlja evo u hitnu službu i kada 

moj muž mora evo na opekotinu trčati je li do prve apoteke da bi kupio medikamente i da bi 

mu se pružila prva zdravstvena zaštita. Mislim da svi ovdje u Sazivu smo imali takve situacije 

i da se svi zaista trebamo sebe zapitati zbog čega je to tako. (ANA PEJIĆ - Molim vas, samo 

vodite računa o vremenu.) U redu. Evo brzo ću. Zato želim dobiti jasnu informaciju šta je 

stvarni uzrok ovakvih situacija. Da li je glavni problem Zakon o javnim nabavkama i usporene 

procedure? Duboko sam u tome i vjerujem da ovo može da predstavlja veliki problem. Radi li 

se o nedostatku finansijskih sredstava evo o kojima večeras svo vrijeme govorimo, ili o 

poteškoćama u planiranju i organizaciji nabavke ili je možda riječ o kombinaciji svih ovih 

faktora. Ovo nisu pitanja koja su upućena s namjerom kritike. Ovo su pitanja odgovornosti 

prema građanima koja s pravom očekujemo od doma zdravlja koji je uvijek tu da bude 

dostupan i da bi kvaliteta usluga bila veća.  

Na kraju želim naglasiti da je naša obaveza kao vijećnika da ne pričamo samo hvali 

spijeve, nego da i ukazujemo na propuste i da pružamo podršku kako da se stvari rade ispravno 

i da budu bolje. Očekujem transparentno pojašnjenje i konkretne informacije o tome koje mjere 

se poduzimaju kako bi se ovi problemi otklonili i ne bi ponavljali. Zdravlje građana je temelj 

našeg društva. Zato nam je važno da ove teme rješavamo odgovorno, pravovremeno i 

sistemski, a ne da ih guramo po tepih. A sve u cilju boljeg funkcionisanja doma zdravlja, ali i 

u interesu svih nas kao građana. Hvala.  
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ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Ervin Alibegović. Izvolite.  

 

ERVIN ALIBEGOVIĆ 

 

Hvala vam predsjedavajuća. Uh kad god se priča o zdravstvu, to su iznimno teške i 

naporne teme i ja pripadam zdravstvenom sistemu. I pokušat ću, umjesto da govorim 24 

sata, da probam biti konkretan i da sublimiram i da govorim kroz par zaključaka.  

Prvo, Dom zdravlja Tuzla, posluje u vrlo specifičnom i složenom okruženju, u jednom 

iscjepkanom zdravstvenom sistemu, ponekad i u podređenom položaju i da pruža usluge, što 

je važno konstatovati, primarne zdravstvene zaštite i specijalističko-konsultativne 

zaštite, nastavne i naučne djelatnosti. I to treba da uđe u zapisnik kao u zaključak. (Slađana 

Krajina govori bez uključenog mikrofona op.a.) Ja u redu je. (Slađana Krajina govori bez 

uključenog mikrofona op.a.) Hvala vam na pouci o diskusiji ovaj, i na zamolbi ali ja ću ovako  

reći. Ako hoćete preslušajte zapisnik, ja sam rekao da ću... (Slađana Krajina govori bez 

uključenog mikrofona op.a.) (ANA PEJIĆ - Nema veze, možete li kad završite diskusiju da 

dođete do Slađane pa da zajedno ovaj...?) Ja bih molio da me ne prekidate, molim vas. 

(SLAĐANA KRAJINA – Izvinjavam se.) Hvala vam. Mislim da sam toliko zaslužio da imam 

ličnog kredibiliteta, molim vas da me ne prekidate. Da ekonomsko-finansijsko poslovanje ne 

može i ne smije biti isključivi parametar uspješnosti poslovanja javno-zdravstvene 

ustanove. Da je vodeći kapital javne-zdravstvene ustanove Dom zdravlja leži u njenim 

kadrovima, njihovom entuzijastičnom i etičnom pristupu u odnosu sa građanima grada Tuzle. 

Da Gradsko vijeće podržava sve napore za finansijsko jačanje i konsolidaciju javne-

zdravstvene ustanove Dom zdravlja Tuzla.  

Da Gradsko vijeće pokreće inicijativu da se pronađu dodatna materijalna sredstva a sa 

viših razina vlasti za otvaranje boračkih ambulanti, takozvanih veteranskih ambulanti po uzoru 

na Kanton Sarajevo.  

Da Gradsko vijeće poduzima sve mjere za jačanje materijalnog položaja 

uposlenika javno-zdravstvene ustanove Dom zdravlja Tuzla. 

I mi iz DF-a nećemo reći hvala menadžmentu  i uposlenima Doma zdravlja Tuzla. Mi 

smo svoje rekli na početku ove sjednice. Predložili smo ih za zlatnu značku civilne zaštite i 

hvala svima kolegicama i kolegova u Vijeću koji podržavaju takvu inicijativu. Hvala vam. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se. Sljedeća za riječ javila se vijećnica Irma Mehmedović. Izvolite. 

 

IRMA MEHMEDOVIĆ – vijećnik SDP – Socijaldemokratske partije  

                                  Bosne i Hercegovine 

 

Eh ovako, željela bih prvo da pozdravim sve prisutne. Kao neko ko dolazi iz ove 

ustanove i neko ko se svakodnevno suočava sa ovim problemima koji su već kolege vijećnici 

prije mene spominjali, ja ću malo biti pristrasna pa bih malo više pričala o ovaj Službi opće 

porodične medicine, obzirom da iz te službe i dolazim. Naravno, pohvalila bih i kolege iz 

ostalih službi, načito kolege iz Službe hitne medicinske pomoći. Međutim, većina kolega ovdje 

prisutnih, možda ne zna sve podatke koje ću ja iznjeti.  

Naša, znači, porodična medicina ima 67 timova. Svaki znači, za svaki taj tim 

podrazumijeva jednog ljekara i jednog medicinskog tehničara kako bi taj tim 

funkcionisao. Međutim, svi ti naši ljekari naravno nisu uvijek dostupni, imamo nekada i 
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problem s tim, zato što, naročito u periodima, znači zimskog ovog kada kreću i ljetnog 

perioda kada imamo veliki broj inoosiguranika, sav taj posao, znači, spada na ljekare porodične 

medicine. Takođe, mimo tih osiguranika ino imamo i studensku službu koja takođe znači, ne 

pokriva samo osiguranike iz naše grada i naših općina, tu imamo čak i osiguranika koji dolaze 

iz drugih kantona. Takođe, mogu reći da ovaj, naši ljekari, odnosno naši specijalisti porodične 

medicine, u momentima kada je bilo i potrebno, pokrivali su i neke druge službe kao što su to 

pedijatrijska, pa imamo i ljekara koji svakodnevno pokriva i odlazi, službu kućne njege odlazi 

i u kućne podsjete. Sada, zamislite, taj ogromni broj timova i pacijenata koji dolazi nama, znači, 

morate pokriti sve to, a da pri tome usluga ne izgubi kvalitet. Mislim da i mi, kao i kolege iz 

Službe hitne medicinske pomoći, jako dobro odgovaramo tom našem zadatku i mislim da 

usluga ne manjka. 

Što se tiče izveštaja možemo vidjeti kada uporedim 2022. u odnosu na 2024. godinu, 

imamo sve veći znači, broj pruženih usluga koja je za čak 6,20% veća u odnosu na 2022. 

Mislim, kao što i većina građana koji nas posjećuju, znači dolaze dole kojima pružamo usluge, 

mogu uočiti i sve veći broj mladog kadra. Ja ću se složiti sa, mislim da je bio kolega Senad 

Mehmedinović kada je spomenuo da ćemo za neki naredni period izgubiti dosta 

ljekara, specijalista koji idu u svoju zasluženu penziju, ali isto tako mogu istaći da direktor i da 

uprava rade na tome da obezbjede i što veći broj mladog kadra. Najveći problem naše ustanove, 

kao što smo već do sada par puta i čuli, jeste taj novac. Mislim da najveći problem ide od strane 

zavoda obzirom da se ista sredstva refundiraju za timove i privatnih ustanova i naših timova, 

što smatram da nije u redu, obzirom da smo mi ti koji radimo u dvije smjene od 7 do 19, radimo 

sve praznike, vikende, a sve te službe privatne znači, rade samo od ponedjeljka do petka od 7 

do 15.  Eto, željela bih, možda pristrasno ali željela bih da pohvalim ovaj izvještaj i ovaj, eto, 

toliko od mene. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Omer Berbić, izvolite. 

 

OMER BERBIĆ  

 

Fala ljepo. Mnogi kolege koji nisu bile u prošlom Sazivu Gradskog vijeća, možda i ne 

znaju kakav je bio odnos prošlog menadžmenta prema Gradskim vijećnicima. Ja moram reći 

da je odnos prošlog menadžmenta, odnosno, na čelu sa tadašnjim direktorom, bio daleko, 

daleko ispod nivoa koji mi danas ovdje vidimo i da je bilo zaista u nekim trenucima jako 

bahatog ponašanja, koji sam ja osjetio i na svojoj koži. I iz tog razloga, a i puno ostalih razloga 

tu je bilo i da se nakupilo stvari, recimo za, konkretno što se tiče očitavanja, određene 

dokumentacije i tako dalje, mi nikada skoro nismo bili za da se izvještaje domova zdravlja 

podržava. Ali ovdje vidimo jednu vrstu zaokreta u tim odnosima, vidimo direktora koji je 

izašao tu, objasnio nam određene stvari, uputio na probleme i vidimo da se ovaj menadžment 

doma zdravlja dobro bori u ovim burnim Bosansko-Hercegovačkim vodama gdje ima para one 

nisu dobro potrošene.  

Ono što ja dobijam kao kritiku od strane građana jako često i na šta se skoro svi žale, 

jeste skraćena esencijalna lista i ja bih volio da mi ovdje jednim zaključkom idemo prema 

zavodu ili ko god da tu esencijalnu listu pravi i na kraju krajeva, da se produži, da se proširi ta 

esencijalna lista, jer mislim da na kraju krajeva svi mi plaćamo zdravstveno osiguranje i trebali 

bi da imamo određena prava na, na možda evo veći broj ljekova nego što to trenutno je 

slučaj. Ja ovdje ne govorim namjerno naširoko i nadugo jer ja nisam iz medicinske 

struke, govorim ono što mi narod prenese i tako to i ovdje prenosim. Očigledno da ovdje jedna 

stvar pravi ogromne probleme radu Ustanove, a to je da ljudi koji odu privatno, kada te privatne 
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ne rade, dođu u dom zdravlja i samim tim narušavaju postojići ja bih rekao ekosistem doma 

zdravlja. 

Zato bih predložio evo i ministarstvu, ne mora to ići u formi zaključka, predložio bi  

ministarstvu, domu zdravlja, bilo kome ko može da donese takvu vrstu odluke, da se ljudi koji 

dođu, da se ne fakturiše njima direktno, nego da se fakturiše onim ustanovama iz kojih su oni 

došli. Odnosno onim privatnim klinikama ili privatnim poliklinikama koji očigledno ne mogu 

odreagovati odnosno ne mogu ispuniti ugovornu obavezu kada na sebe preuzmu pacijenta. Ja 

mislim da bi se ta početak gdje pacijent dođe u dom zdravlja mimo radnog vremena trebala 

fakturisati tim klinikama, pa bi onda vidjeli pad, sigurno broja klinika koji na sebe 

preuzimaju odgovornosti i obaveze koje ne mogu ispuniti. Da li sad to treba nešto zakonski 

riješiti ili ne treba, u to ne ulazim, kažem nisam iz medicinske struke i ne mogu to da definišem 

na taj način. Ali mislim da bi to bilo rješenje jer uz prava svaka firma, pa i moja i svakog od 

nas mora znat koje su obaveze. Ako ne možete se organizovati da imate cjelodnevno 

liječenje, a uzeli ste na sebe to pravo onda, Boga mi, imat ćete i obavezu da to plaćate na neki 

način. 

Tako da ja ću podržati ovaj izvještaj i podržat ću napore svih vijećnika i menadžmenta i 

slažem se da jedna ustanova poput Doma zdravlja treba da dobije puno kvalitetnije uslove, da 

treba da se renovira, da se utopli, da se zamijene krovovi, da se zamijene možda evo i ne znam 

u kakvom stanju toaleti, u kakvom su stanju stvari unutar Doma zdravlja, ukoliko treba slažem 

se potpuno sa svim ovim zaključcima koji su išli u tom pravcu i želim da napravim jednu 

pohvalu evo za menadžment koji i u ovakvim situacijama gdje nema dosta para evo radi 

konkretne i dobre stvari, očigledno i vidimo da tu ima ovaj, imamo mi i kolega koji tu radimo, 

koji tu fale, tako da evo, što se tiče mene lično, ja ću ovaj izvještaj podržati, a naravno 

očekujemo evo odgovore, ja bih rekao i napismeno, možda da sad ne idemo decidno na pitanja 

koja su postavljena. Fala ljepo. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Zaključujem diskusiju vijećnika.  

I stavljam na izjašnjavanje Izvještaj o radu Javno-zdravstveno-nastavne ustanove 

Doma zdravlja dr. Mustafa Šefović Tuzla za 2022. godinu. Te vas molim da se izjasnite. 

Glasanje je okončano.  

Konstatujem da je IZVJEŠTAJ JAVNO ZDRAVSTVENO NASTAVNE USTANOVE 

DOM ZDRAVLJA „DR. MUSTAFA ŠEHOVIĆ“ TUZLA ZA 2022. GODINU usvojen sa,  

25 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

Sada stavljam na izjašnjavanje Izvještaj o radu Javno zdravstveno nastavne ustanove 

Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla za 2023. godinu, te vas molim da se izjasnite. 

Dragana molim vas da glasate. Molim vas bez dobacivanja. Glasanje je okončano. 

Konstatujem da je IZVJEŠTAJ JAVNO ZDRAVSTVENO NASTAVNE USTANOVE 

DOM ZDRAVLJA „DR. MUSTAFA ŠEHOVIĆ“ TUZLA ZA 2023. GODINU usvojen sa,  

25 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

Sada stavljam na izjašnjavanje Izvještaj o radu Javno zdravstveno nastavne ustanove 

Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla za 2024. godinu, te vas molim da se izjasnite. 

Glasanje je okončano. 

Konstatujem da je IZVJEŠTAJ O RADU JAVNO ZDRAVSTVENO NASTAVNE 

USTANOVE DOM ZDRAVLJA „DR. MUSTAFA ŠEHOVIĆ“ TUZLA ZA 2024. GODINU 

usvojen sa, 

25 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih. 
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Dajem pauzu od 10 minuta kako bi Slađana mogla zaključke pripremiti obzirom da ima 

puno zaključaka.  

                                                                                                                       (Pauza.) 

 

Pozivam vijećnike da uđu u salu kako bismo nastavili sa radom.  

 

Nastavljamo sa radom sjednice.  

 

Zamolit ću...Samo da vidim s vama da li ste za da zaključke glasamo sve zajedno? Sve 

zajedno.  

 

Zamolit ću sekretara da pročita zaključke koji su proistekli iz diskusija.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla  

 

1. Zadužuje se Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona da u okviru 

godišnjih ugovora uskladi finansiranje hitne medicinske pomoći i Higijensko-epidemiološke 

službe u skladu sa važećom Naredbom i njihovim stvarnim obimom posla. Zadužuje se 

Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona da izvrši nadzor nad primjenom standarda i 

normativa u finansiranju ovih djelatnosti. Grad Tuzla učestvuje u finansiranju samo u dijelu 

koji je zakonski propisan, bez dodatnih obaveza. 

Informaciju o postupanju Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona i Ministarstva 

zdravstva Tuzlanskog kantona dostaviti Gradskom vijeću u roku od 60 dana. 

2. Konstatuje se da je produženo radno vrijeme javnih timova porodične medicine 

neophodno radi kontinuirane i dostupne zdravstvene zaštite građanima. Zadužuje se Zavod 

zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona da razmotri i predloži model finansiranja rada u 

drugoj smjeni, vikendima i praznicima, u skladu sa realnim potrebama i obimom zdravstvenih 

usluga. Grad Tuzla nije obavezan da finansira prošireni obim rada koji je rezultat kantonalnih 

normativa i zahtjeva obaveznog osiguranja. 

Informaciju o realizaciji zaključka dostaviti Gradskom vijeću Tuzla u roku od 60 dana. 

3. Podržava se inicijativa da se prema Ministarstvu zdravstva Tuzlanskog kantona i 

Zavodu zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona uputi zvaničan stav da radno vrijeme i 

dostupnost usluga postanu obavezni kriteriji financiranja. Time se postiže pravilno finansiranje 

javnih i privatnih timova, te ravnopravna podjela tereta obaveznog osiguranja. Zadužuje se 

Javna zdravstveno nastavna ustanova Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla da pripremi 

podatke i pokazatelje o stvarnom obimu rada u javnom sektoru (druga smjena, vikendi, 

praznici). 

Informaciju o realizaciji zaključka dostaviti Gradskom vijeću Tuzla u roku od 60 dana. 

4. Konstatuje se da je nepostojanje kantonalnog fonda za specijalizacije finansijski 

opterećuje ustanove i ugrožava dugoročni razvoj kadrova. Podržava se inicijativa da 

Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona u okviru Pravilnika iz člana 139. Zakona o 

zdravstvenoj zaštiti formira poseban kantonalni fond za finansiranje specijalizacija i 

subspecijalizacija, po uzoru na Kanton Sarajevo, Zeničko-dobojski kanton i Srednjebosanski 

kanton. Grad Tuzla neće preuzimati finansiranje specijalizacija koje spadaju u nadležnost 

kantona. 

Informaciju o realizaciji zaključka dostaviti Gradskom vijeću Tuzla u roku od 90 dana. 

5. Konstatuje se da je sanacija krova neophodna radi sigurnosti pacijenata, osoblja i 

imovine. Zadužuje se Grad Tuzla da obezbijedi sredstva za finansiranje sanacije krova u 

Budžetu. Zadužuju se nadležne službe da razmotre mogućnost sufinansiranja projekata od 

Ministarstva prostornog uređenja, Fonda za zaštitu okoliša i drugih viših nivoa vlasti. 
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Informaciju o realizaciji zaključka dostaviti Gradskom vijeću Tuzla u roku od 60 dana. 

6. Podržava se inicijativa Javne zdravstveno nastavne ustanove Dom zdravlja „Dr. 

Mustafa Šehović“ Tuzla za formiranje tima dječje i adolescentne psihijatrije pri Centru za 

mentalno zdravlje Tuzla. Zadužuje se Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona i 

Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona da odobre finansiranje tima i izvrše izmjene 

standarda i normativa kako bi tim pripadao sistemu Centra za mentalno zdravlje. Cilj 

formiranja tima je rasterećenje UKC Tuzla i pružanje dostupne psihijatrijske podrške djeci i 

mladima na nivou zajednice. 

Informaciju o realizaciji zaključka dostaviti Gradskom vijeću Tuzla u roku od 60 dana. 

7. Gradsko vijeće Tuzla, kada su u pitanju gore navedeni zaključci koji se odnose na 

materijalna sredstva potrebna za poboljšanje uslova rada i pružanja usluga Javne zdravstveno 

nastavne ustanove Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla, sugeriše gradonačelniku da se, 

u skladu sa mogućnostima, izdvoje sredstva iz Budžeta Grada Tuzle a da se preostali dio 

sredstava traži od viših nivoa ili iz drugih izvora. 

8. Gradsko vijeće Tuzla smatra da se Javnoj zdravstveno nastavnoj ustanovi Dom 

zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla moraju obezbijediti dodatna sredstva, kako za adaptaciju 

unutrašnjeg i vanjskog prostora povećanje energijske efikasnosti, tako i za investiranje u 

opremu koja, za primarni nivo zdravstvene zaštite, nije toliko skupa ali je neophodna i koja bi 

svakako unapijedila zdravstvenu uslugu na primarnom nivou zdravstvene zaštite. 

9. Gradsko vijeće Tuzla sugeriše da se razmotri mogućnost obavljanja djelatnosti 

vezane za radiološku dijagnostiku  (MR i CT) čime bi spriječili odnosno umanjili odliv novca 

prema privatnim ustanovama a što bi omogućilo da ova Javna ustanova ostvaruje veći prihod i 

da bude konkurentnija na tržištu. 

10. Gradsko vijeće Tuzla sugeriše menadžmentu Javne zdravstveno nastavne ustanove 

Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla da u narednom periodu razmotre mogućnost 

izmjene Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta na način da se poveća broj uposlenika 

zdravstvenog kadra, čime bi se poboljšao kvalitet pružanja zdravstvenih usluga te da se  

kadrovski ojača patronažna služba ove Ustanove. 

11. Gradsko vijeće Tuzla sugeriše menadžmentu Javne zdravstveno nastavne ustanove 

Dom zdravlja „Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla da u narednom periodu izradi plan specijalizacija 

kako bi sve službe Doma zdravlja bolje funkcionisale.  

12. Gradsko vijeće Tuzla sugeriše gradonačelniku da se, u saradnji sa menadžmentom 

ove Javne ustanove i resornom Službom, odrede prioriteti kako bi Gradsko vijeće svake godine 

dodjeljivalo neka značajnija sredstva iz Budžeta Grada Tuzle i kako bi se do kraja mandata 

Vijeća vidjele pozitivne promjene koje će se reflektovati boljim i kvalitetnijim pružanjem 

zdravstvenih usluga koje se pružaju u ovoj Javnoj ustanovi. 

13. Gradsko vijeće konstatuje da se zdravstveni sistem Grada Tuzle suočava sa 

izraženim trendom odlaska iskusnog medicinskog kadra u penziju, što predstavlja ozbiljan 

izazov za dugoročnu stabilnost sistema. 

14. Gradsko vijeće traži od Vlade Tuzlanskog kantona i od Vlade Federacije Bosne i 

Hercegovine da obezbijedi podršku planiranju i finansiranju specijalizacija od strateške 

važnosti. 

15. Gradsko vijeće zadužuje gradonačelnika i nadležne službe da, u saradnji sa Domom 

zdravlja Tuzla i nadležnim kantonalnim institucijama, iniciraju izradu trogodišnjeg modela 

stabilnijeg finansiranja javnih zdravstvenih ustanova. 

16. Gradsko vijeće Tuzla podržava prijedlog Kluba vijećnika Demokratske fronte dat 

u javnoj raspravi o Nacrtu Budžeta Grada Tuzle koji se odnosi na opremanje Centra za sportsku 

medicinu u Budžetu Grada Tuzla nabavkom aparata za magnetoterapiju, aparata za 

laseroterapiju, dvokanalnog aparata za elektroterapiju sa pratećim elektrodama, dvokanalnog 

aparata za ultrazvučnu terapiju, kolica/stalka za aparate i elektrostimulatora.  
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17. Gradsko vijeće Tuzla upućuje inicijativu Vijeću ministara Bosne i Hercegovine za 

izmjenu Zakona o javnim nabavkama kojima bi se javne zdravstvene ustanove izuzele iz 

primjene ovog Zakona. 

18. Gradsko vijeće Tuzla predlaže da se u Budžetu Ministarstva zdravstva Tuzlanskog 

kantona za 2026. godinu i dalje, na poziciji tekući transferi planiraju sredstva za finansiranje 

specijalizacija zdravstvenih radnika, s obzirom da važećim zakonskim propisima nije propisan 

način finansiranja specijalizacija zdravstvenih radnika. Zdravstvene ustanove nemaju 

osigurana sredstava za finansiranje specijalizacija koje predstavljaju značajan trošak u 

poslovanju (300.000 do 400.000 konvertibilnih maraka po specijalizaciji). Napominjemo da je 

Zakonom o zdravstvenom osiguranju propisano da se obaveznim zdravstvenim osiguranjem 

osiguravaju osiguranicima i članovima porodice osiguranika prava na korištenje zdravstvene 

zaštite i prava na novčane naknade i pomoći u skladu sa ovim Zakonom. Stoga korištenje 

sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja za finansiranje specijalizacija nije u skladu sa 

odredbama Zakona o zdravstvenom osiguranju i za posljedicu može imati negativno poslovanje 

zdravstvenih ustanova. Javna zdravstveno nastavna ustanova Dom zdravlja „Dr. Mustafa 

Šehović“ Tuzla na specijalizaciji ima 16 zdravstvenih radnika. Obzirom da sredstva za 

finansiranje specijalizacija nisu osigurana, to za posljedicu ima nemogućnost dodjele 

specijalizacija zdravstvenim radnicima a samim time i nedostatak specijalista u zdravstvenom 

sistemu Grada i Kantona te pad kvaliteta i sigurnosti zdravstvene zaštite 

19. Gradsko vijeće Tuzla predlaže da se u cilju osiguranja primjene načela kontinuiteta 

zdravstvene zaštite i zaštite prava osiguranih osoba, prilikom predlaganja Odluke o utvrđivanju 

temelja, kriterija i mjerila za zaključivanje ugovora o pružanju zdravstvene zaštite iz obaveznog 

zdravstvenog osiguranja za 2026. godinu, izvrši dopuna člana 20., dodavanjem: 

     - stava (3) koji glasi: U cilju osiguranja kontinuiranog pružanja zdravstvene zaštite rad 

timova obiteljske medicine organizuje se u dvije smjene. Ukoliko ponuđač prijavljuje 1 tim 

obiteljske medicine za rad u jednoj smjeni, dužan je obezbijediti rad tima u drugoj smjeni 

ugovorom sa drugim zdravstvenim radnikom iste struke i specijalizacije koji obavlja privatnu 

praksu ili sa zdravstvenom ustanovom primarne zdravstvene zaštite koji će za to vrijeme 

umjesto njega pružati zdravstvenu zaštitu tim osobama.  

     - stava (4) koji glasi: U slučaju odsutnosti ili privremene obustave rada ponuđač je dužan 

osigurati za opredjeljene osigurane osobe zamjenu ugovorom sa drugim zdravstvenim 

radnikom iste struke i specijalizacije koji obavlja privatnu praksu ili sa zdravstvenom 

ustanovom primarne zdravstvene zaštite koji će za to vrijeme umjesto njega pružati 

zdravstvenu zaštitu tim osobama. 

     - I stava (5) koji glasi: Timovi obiteljske medicine moraju obezbijediti adekvatnu 

zdravstvenu uslugu u hitnim stanjima koja ozbiljno ugrožavaju život i/ili zdravlje pacijenata 

što može uključivati i potrebu za adekvatnim transportom (u vlastitom angažmanu ili putem 

hitne pomoći) pacijenata do najbliže zdravstvene ustanove, u kojoj može biti pružena 

neophodna njega. 

20. Traži se da Javna zdravstveno nastavna ustanova Dom zdravlja „Dr. Mustafa 

Šehović“ Tuzla - Centar za sportsku medicinu, u saradnji sa sportskim savezima Grada i 

Tuzlanskog kantona, izradi prijedlog centralizirane evidencije perspektivnih sportista, koji su 

članovi reprezentativnih selekcija Bosne i Hercegovine, radi uspostave preciznog i 

funkcionalnog sistema praćenja sportista na području Tuzlanskog kantona. 

21. Traži se da Javna zdravstveno nastavna ustanova Dom zdravlja „Dr. Mustafa 

Šehović“ Tuzla - Centar za sportsku medicinu izradi model proširenog sistematskog pregleda 

za perspektivne sportiste sa jasno definisanim obimom, vrstama pregleda i potrebnom 

opremom. 

22. Gradsko vijeće Tuzla traži od Javne zdravstveno nastavne ustanove Dom zdravlja 

„Dr. Mustafa Šehović“ Tuzla - Centra za sportsku medicinu da se navedeni dokumenti dostave 
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Ministarstvu zdravstva Tuzlanskog kantona, Ministarstvu za kulturu, sport i mlade Tuzlanskog 

kantona, te Ministarstvu obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona, uz zahtjev za zajedničko 

finansiranje, jer: 

        - perspektivni sportisti su učenici osnovnih i srednjih škola Tuzlanskog kantona, 

        - riječ je o zaštiti i razvoju djece i mladih, 

        - sportisti su nosioci sportskih rezultata cijelog kantona, 

        - a njihovo zdravlje je i sportsko i javno zdravstveno pitanje. 

23. Gradsko vijeće Tuzla traži izdvajanje posebnih sredstava za modernizaciju opreme 

sportske medicine u budžetima ovih ministarstava i u Budžetu Grada Tuzle. 

24. Imajući u vidu da je  prema Naredbi o standardima i normativima zdravstvene 

zaštite iz obaveznog zdravstvenog osiguranja u Federaciji Bosne i Hercegovine „Kanton dužan 

osigurati pružanje usluga hitne stomatološke zaštite izvan radnog vremena u skladu sa 

procijenjenim potrebama“,  Gradsko vijeće Tuzla upućuje inicijativu Zavodu zdravstvenog 

osiguranja Tuzlanskog kantona i Ministarstvu zdravstva Tuzlanskog kantona za obezbjeđenje 

dodatnih finansijskih sredstava za uspostavljanje stomatološke ambulante u okviru Službe 

hitne medicinske pomoći Doma zdravlja Tuzla, čime bi se značajno poboljšao kvalitet i 

dostupnost zdravstvene zaštite na području grada Tuzle.  

25. Sugeriše se da se u Budžetu Grada Tuzla planiraju sredstva za sanaciju krova, 

utopljavanje, adaptaciju prostora Službe za ginekologiju i akušerstvo, Službe za sportsku 

medicinu i nabavku uređaja za naš centar i utopljavanje a da se u narednim godinama planiraju 

sredstva za uređenje po dvije druge klinike po prioritetima. 

26. Sugeriše se takođe i proširenje Tima za kućnu njegu te izdvajanje dodatnih 

sredstava za rad na terenu imajući u vidu da je sve više naših starih i nemoćnih sugrađana koji 

su u velikoj potrebi za medicinskom njegom. 

27. Sugeriše se takođe da se Službi hitne medicinske pomoći obezbijede sva potrebna 

sredstva za pružanje usluga i olakšan rad djelatnicima. 

28. Dom zdravlja posluje u vrlo složenom okruženju u iscjepkanom zdravstvenom 

sistemu i nerijetko u podređenom položaju i pri tome uspješno obavlja pružanje usluga 

primarne zdravstvene zaštite, specijalističko-konsultativne zdravstvene zaštite i uspješno pruža 

usluge iz oblasti nastavne i naučno-istraživačke djelatnosti. 

29. Ekonomsko-finansijsko poslovanje ne može i ne smije biti isključivi parametar 

javne zdravstvene ustanove. 

30. Vodeći kapital Javne zdravstveno nastavne ustanove Dom zdravlja Tuzla leži u 

njenim kadrovima, njihovom entuzijastičnom i etičnom pristupu građanima Tuzle. 

31. Gradsko vijeće Tuzla podržava napore za konsolidaciju Javne zdravstveno nastavne 

ustanove Dom zdravlja Tuzla. 

32. Gradsko vijeće Tuzla pokreće inicijativu da se pronađu dodatna materijalna sredstva 

sa viših razina vlasti za otvaranje boračkih tzv. veteranskih ambulanti po uzoru na Grad 

Sarajevo. 

33. Gradsko vijeće Tuzla podržava sve mjere za jačanje materijalnog položaja 

uposlenika. 

34. Gradsko vijeće Tuzla traži od Ministarstva zdravstva Tuzlanskog kantona i od 

Vlade Tuzlanskog kantona da se proširi esencijalna lista lijekova. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Molim vas da se izjasnite o pročitanim zaključcima. Glasanje je okončano. 

Konstatujem da su pročitani zaključci usvojeni sa, 

23 glasa za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  
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Prelazimo na sljedeći izvještaj o radu a to je, Izvještaj Javne ustanove Narodno 

pozorište Tuzla za 2023. godinu. 

 

Predlagač je Upravni odbor ustanove. 

Obrađivač: direktor ustanove.  

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? Nema. 

Da li ima potrebe da se pročitaju izvještaji Komisija? Nema.  

Otvaram raspravu Klubova vijećnika. Vijećnica Nataša Perić, pa vijećnik Mirnes 

Ajanović, izvolite. 

 

NATAŠA PERIĆ – vijećnik SDP – Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine 

 

Hvala predsjedavajuća. Klub vijećnika SDP-a je razmatrao Izvještaj o radu najstarijeg 

pozorišta u Bosni i Hercegovini, našeg Narodnog pozorišta Tuzla, iz izvještaja se može 

vidjeti da kada je u pitanju primarna djelatnost koja se odnosi na pozorišni repertoar, može se 

zaključiti da su u 2023. izvedene čak tri nove predstave koje su zabilježile veliku 

posjećenost. Također realizovane su i reprize igranja velikog broja predstava iz prehodne 2022. 

godine, a za koje je publika pokazala veliko interesovanje. Osvareno je čak 13 

gostovanja. Pohvalno je istaći da je na festivalskim gostovanjima, Bosansko-Hercegovačkim, 

ali i regionalnim, da su naše predstave osvarile veoma značajan uspjeh. Saradnja Narodnog 

pozorišta sa ostalim pozorištima se ogleda u podatku da su 23 predstave gostovale u našem 

gradu. U sklopu tradicionalne manifestacije Tuzlanski pozorišni dani 2023. gostovalo je sedam 

gostujućih pozorišnih ansabala. Pohvalno je istaći da je u ovoj 2023. godini uvedena dodjela 

posebnih priznanja Radoslav Zoranović, koji je inače bio prvi upravnik Narodnog 

pozorišta, koji je dao veliki doprinos u pozorišnoj djelatnosti i u istoriji Tuzle, ali i Bosne i 

Hercegovine. Treba istaći da je menadžment Javne ustanove Narodno pozorište aplicirao na 

nekoliko javnih poziva i ovo je pohvalno da se pozorište nije samo fokusiralo na Budžet Grada 

Tuzle. Ja bih pohvalila da inače menadžment i u prehodnim godinama, ne samo u 2023. je 

pratio vijećnička pitanja i inicijative i konkretno za 2023. godinu bila je inicijativa koja se 

odnosila na zahtjev Crvenog krsta, da li je u mogućnosti dati besplatne karte za pozorišne 

prestave za dobrovoljne davaoce krvi, te je tom prilikom postignut sporazum sa Crvenim 

krstom o obezbjeđivanju besplatnih ulaznica za pozorišne prestave pod uslovima i na način 

koje je Crveni krst predložio i takođe možemo vidjeti da je i nadležna služba, Služba za 

ekonomski razvoj i poduzetništvo konstatovala da je ova ustanova zaključno sa 2023. završila 

sa uravnoteženim prihodima i rashodima u iznosu od 1.540.129,23 konvertibilne marke i treba 

naglasiti da je to u skladu sa Ugovorom o suosnivačkim pravima finansiranja rada i tekućeg 

poslovanja ustanove podijeljeno između Vlade Tuzlanskog kantona i Grada Tuzle u omjeru 

51.49 te da u skladu sa važećim zakonskim propisima ustanova ne ostvaruje finansijski rezultat 

nego je u obavezi uravnotežiti prihode i rashode. Pohvale za menadžment. Vjerujem da evo i 

za 2024. da će rezultati i aktivnosti biti još bolji i unapređeniji i čestitam direktoru Mirzi 

Ćatibušiću. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite. 

 

MIRNES AJANOVIĆ 

 

Ja, malo smo se i umorili pa možda bi i sam direktor rekao hajde vi usvajajte nemojte 

me ni faliti, ali ne mogu preskočit. Nisam bio vijećnik u prošloj godini, ali imam obavezu 
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prema svim tim institucijama obzirom da ova institucija Gradskog vijeća štiti razvoj i javnih 

prezeća ustanova i svega. I mi evo pogledajte sad u prošloj tački 15 minuta, 20 se čitaju samo 

satnice. Gotovo da pretjerujemo u tom svom radu, ali očito da svako želi dati nekakav svoj 

doprinos tamo gdje misli da može i što je vrlo pozitivno. To opet još jednom moram reći ja 

sam ponosan što sam u ovom Gradskom vijeću sa svim ovim što se dešava ne samo u okviru 

ove jedne tačke koja je danas istorijska u cijelom svijetu, nego inače od kako smo krenuli sa 

ovim Sazivom, sve to nekako drugčije funkcioniše krive zato malo i gradonačelnik nije 

naporan i nema ga, dobro i jeste, tako da smo, što se nas tiče slobodni da možemo djelovati bez 

pritisaka, bez bilo čega ili uslovljavanja, tako da to je i pozitivno. Nek' polako radi svoj dio 

posla tamo gdje treba.  

I ova ustanova je kulturni simbol grada, jedan od identiteta, kako Nataša reće, najstarija, 

najstarije pozorište. Nećemo prepričavat, neću se baviti previše ni šta je bilo tu, ovo je 

evidentno da se radi o uspješnoj, stabilnoj i planski funkcionalnoj instituciji i evo, taj dokument 

pokazuje dakle, puno nekakvih činjenica, pa i evo u prošloj godini tih i  pretprošloj je preko 

200 aktivnosti, gostovanja, predstave za djecu, odrasle, festivali učešća, dakle otvoreno je 

pozorište prema svima, prema publici, djeci, starijim, mladim, prema ovim evo kategorijama 

koje imaju i tu besplatnu mogućnost da dođu u pozorište. Opravdava povjerjenje, intenzitet 

ovakav kakav je kroz ove aktivnosti, znači i samim tim veće je opterećenje uposlenika, 

tehničke službe, Budžeta. E to bi trebali imati u planu prilikom izrade budžeta za narednu 

godinu, ako je moguće, a svi mi nešto tražimo, ali nek se kaže da ima i ta okolnost.  

Evo prihodi ove tablica na strani 11, dominantno se ona i finansira iz Budžeta. Prihodi 

sami su vrlo mali, ali to je tako, to nije greška pozorišta, to je isto kao Dom zdravlja, ne može 

biti pozitivno poslovanje kad ljudi rade za građane i bukvalno ulaze u minus da bi mogli 

ostvariti sve ono što je obaveza zaštite zdravlja, i zato je već prije nekoliko sjednica Vijeća i 

od strane mene bila ta sugestija da na jednu reakciju, da onaj ko nije napravio pare, nije 

pozitivan, treba biti odbijen izvještaj to, nipošto drugo je kad neko ne radi a ovdje okolnost 

imamo realnost dakle, svih ovih javnih pozorišnih institucija, nije to samo BiH, nego i u 

regionu je takva. Ali nas obaveziuje da unaprijedimo model podrške, planiramo višegodišnje 

finansiranje određenih ulaganja da bi oni mogli znati kako da se i oni planiraju unaprijed, bilo 

bi dobro rasteretiti tekući Budžet pozorišta od obaveza koje ne mogu rasti istim tempom kao i 

potrebe. Dakle, ne može biti finansijski stabilno ako se stalno ostane na minimum manevarskog 

prostora između prihoda i rashoda, dakle valja tu balansirati a daju rezultat.  

Rashodi ulaganja vidljiv racionalan pristup, stranice 12,13 jasno se vidi da su rashodi 

primarno vezani za plate, doprinose redovne materijalne troškove, nije rasipno ništa, sve je u 

okviru nabavki inventara, opreme tehnike i stalnih sredstava kako je na strani 14. Pokazuje da 

se ne održava samo minimum funkcije pozorišta, nego da se radi o naprijeđenju uslova rada sa 

minimum sredstvima. Dobro je, dobar smjer, ali treba izraditi sistemsku podršku. Imamo i 

objekat i opremu koja je starija, zatjeva ulaganja, zaposleni, struktura, kadar, održavanje 

sručnog kapaciteta je naravno bitno, vidimo na stranici 8 ima tabela, pozorište ima uravnotežen 

broj zaposlenih, dominiraju naravno umjetničke i tehničke profesije, što je normalno u skladu 

sa obavljanjem djelotnosti, dakle imaju stabilan kadar, stabilan repertoar, ali odlasci, mladih, 

glumaca i ovdje kao i ljekara i svega ostalog, zatjevaju da Grad i kanton, rade na dugoročnijoj 

podršci, uključujući programe stručnog usavršavanja, opreme, uslova rada itd. Evo, pozorište 

o budućem budžetskom planiranju treba se posmatrati kao jedna od bitnih ustanova, mora imati 

predvidiv budžet, višegodišnje planiranje, jasnu saradnju sa školama, fakultetima i kulturnim 

institucijama, šteta što imamo kanton ovakav kakav imamo, moglo bi to biti mnogo bolje, ali 

eto, valjda će biti promjena idućih izbora, vrlo brzo, praktično kampanja je već u punom jeku.  

Evo, imamo broj te djece koja su pratila programe, međunarodna učešća, dakle, ono je 

ostvarilo svoju kulturnu i društvenu funkciju. Evo, tri poruke, pozorište dobro radi svoj 

posao, to je jasno i vidljivo iz izvještaja i  činjenica da se održava visok ritam rada bez tih nekih 
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velikih finansijskih odstupanja sa minimalnim sredstvama, o balansiranju između svega i 

rashoda i prihoda i svega.  

Potrebna je veća stabilnija podrška u narednim godinama. Uprava treba nastaviti sa 

praksom transparentnog izvještavanja i uključivanja Gradskog vijeća u planiranju budućih 

potreba, to je pozitivno. Evo, da se uključimo u jačanje jedne od bitnih kulturnih i najvažnijih 

kulturnih institucija u Tuzli. Narodno pozorište Tuzla zaslužuje stabilnost, sigurnost, razvoj, a 

Grad kao osnivač ima obavezu da to omogućava, produžava, da bude što bolje. Toliko. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ se javio vijećnik Mirza Malkočević. Izvolite.  

 

MIRZA MALKOČEVIĆ 

 

Hvala. Evo, ja ću samo jako kratko prije svega da čestitam direktoru i menadžmentu na 

jako dobrom radu, ali evo i samo da ponovim, tj. da ih pohvalim. Narodno pozorište je prva 

javna ustanova koja je potpisala ugovor sa porodicama 3+ i na njihovoj stranici porodice 3+ 

stoji tačno da uz porodičnu karticu 3+ sve porodice imaju 50% snižene ulaznice. Tako da 

pozivam i sve ostale javne ustanove a koje smo spomenuli u programu mijera, mijera da se 

pridruže i prate samo naše Narodno pozorište. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se. Sljedeća za riječ javila se vijećnica Dragana Berberović. Izvolite.  

 

DRAGANA BERBEROVIĆ GAGRO  

 

Ovako, ja bih željela da pozdravim predstavnike Narodnog pozorišta. Malo sam 

pregledala ovaj izvještaj vaš i ovdje stoji vlastiti prihodi u prihodovnoj strani, znači vlastiti 

prihodi od pružanja usluga 87.066. Ovdje sam vidjela da ste imali predstave izvedene znači,  

Narodnom pozorištu Tuzla ovo su gostovanja vjerovatno 3090, pa onda imamo period januar-

decembar, opet dječje 3090. Ne znam da li sam ja to dobro sabrala ili ne. Ovdje sam ja dobila 

neku cifru 18.480 ulaznica. Ne vidim da su iskazane cijene ulaznica i koliki je prihod bio od 

tih ulaznica koji je ostvaren. Tako da, eto volila bih da mi to malo pojasnite.  

 

ANA PEJIĆ 

 

Zahvaljujem se. Da li se još neko javlja ispred Klubova vijećnika? 

Zaključujem diskusiju Klubova vijećnika. 

Otvaram diskusiju vijećnika. Vijećnica Svjetlana Kakeš, izvolite. 

 

SVJETLANA KAKEŠ 

 

Evo i ja nisam prethodno mislila da se javim za riječ, ali kao što reče Mirnes, mislim 

da neke ustanove, neki izvještaji ne zaslužuju da se prečuti ono sve što su uradili i kako su 

uradili.  

Narodno pozorište je jedna od najsvjetlijih tačaka na kulturnoj sceni Tuzle i Tuzlanskog 

kantona i mislim da to trebamo i ovom prilikom izreći. Takođe iz izvještaja se vidi, a svi smo 

svjesni u kakvim teškim uslovima rade i institucije, naročito institucije kulture i ja takođe 

osjećam potrebu da se javim i da pohvalim angažiranost i aktivnosti koje je direktor Mirza 
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Ćatibušić provodio u prethodnih osam godina kolko je bio direktor, pogotovo iz razloga što 

njemu ističe, ističu dva mandata i pretpostavljam da više neće biti direktor i mislim da zaslužuje 

da se osvrtnemo na njegov rad. U ovom periodu smo imali priliku vidjeti znatno, znatno bolje 

i bogatije Tuzlanske pozorišne dane uz proširenje i ovih aktivnosti koje je Nataša govorila u 

svom izlaganju, puno savremeniji raznovrsniji repertoar, osvarivanje brojnih saradnji sa 

drugim pozorištima iz Bosne i Hercegovine, iz regije i šire. Tako da evo htjela sam, osjećala i  

ja potrebu kao što rekoše i prethodnici, da se osvrtnemo i da pohvalimo rad u ovim teškim 

uslovima. I skrenula bi takođe pažnju ovo isto evo potpuno bi potpisala sve što je Mirnes 

govorio, pažnju i na visinu plata nažalost, institucije kulture su valjda sve u sličnom položaju i 

evo vidimo ovdje u ovom izvještaju, doduše za dvadesettreću ali ja ne vjerujem da se puno 

promijenilo u dvadesetčetvrtoj prvak Drame ima platu oko 1800, a administrativni radnik, 

vjerovatno pravnik ili ekonomista sa visokom stručnom spremom 1400 maraka platu. Mislim 

da je to stvarno mizerno i da za ove aktivnosti i ovaj značaj koje institucija ima zaslužuju puno 

bolje uslove rada. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se sljedeći za riječ javio se vijećnik  Samir Mulaosmanović. Izvolite.  

 

SAMIR MULAOSMANOVIĆ 

 

Hvala. Kultura. Samo kroz par konstatacija želio bih da pozdravim rad ove Ustanove, 

sve zaposlene, menadžment, jer danas baviti se kulturom u nekom ovom digitalnom ulju je za 

mene lična misalna imenica. Danas je kultura Zmaj od Šipova, Hamdo i ona Senade kako se 

zove ona njegova? Izudina i tako dalje. Znači, pazite, stvarno treba imati energije jer to je 

današnja naša kultura i treba biti realan. Reality show-ovi su kultura znači, i institucije kao što 

je pozorište postoje, radi svoj poso, ljudi ih posjećuju, imamo plate kakve imamo, tu treba raditi 

nešto na tim platama, to je definitivno i uvijek ću se zalagati za plate kako bi ostvarili neke 

preduslove da ljudi uopšte ostanu da bave se tim poslom. I ponavljam ponovo, kultura je sad 

nešto sasvim drugo, a bojim se u kakvom pravcu idemo da će ovo biti sve na kraju Izudina i 

oni ostali po tik tokovima. Tako da puna podrška, svaka čast i na tom moram reći entuzijazmu 

svemu i nadam se da ćete dočekati još bolja vremena, tako da podrška svim uposlenima i 

menadžmentu i direktoru. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Da li se još neko javlja za diskusiju vijećnika?  

Zaključujem diskusiju vjećnika.  

Evo ja direktor pozorišta, izvolite gospodin Mirza Ćatibušić, izvolite javio se za riječ,  

izvolite. 

 

MIRZA ĆATIBUŠIĆ – direktor Javne ustanove Narodno pozorište Tuzla   

 

Hvala. Pozdravljam vas sve. Znam da ste umorni da radite cijeli dan i svaka vam čast 

na tome. 

Gospodin Mirnes je pomenuo, pohvalio je zapravo ovaj Saziv vijeća. Moram da vam 

kažem da je ovo prvi puta da ja izlazim za govornicu nisam imao priliku, iako je naravno bilo 

individualnih unutar diskusija znali su ljudi pohvaliti naš rad, ali evo nikad ovoliko dugo 

nismo, baš uobrazićemo se. Hvala vam na tome. Hvala vam što prepoznajete da smo na dobrom 

tragu. 
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Naš posao je javan i utoliko je lak za procjenu. Mislim, možete vi, ukoliko se krećete 

po gradu, zaključiti da li pozorište zjapi kao kuća ili je puna ljudi. Ovo je izještaj za 2023. 

godinu i dužan sam da vam pojasnim zašto za 2023. godinu nije da mi nismo 

blagovremeni, nego smo mi na neki način žrtve jednog administrativnog odnosa između Grada 

i kantona, gdje jednom metodologijom se traži eksterna revizija jednom se ne traži. Pošto smo 

većinski 51% na kantonu, bilo je problematike oko toga da se odobri trošenje naših vlastitih 

prihoda na troškove eksterne revizije, pa smo izgubili neki značajan vremenski period u tome. 

Naravno, sad je revizija završena, evo, radi se za 2024. godinu. Meni je malo predaleko ovaj 

izještaj za dvadesettreću i na lijep način ste me evo i vi podsjetili, hvala vam i što čitate i tako 

dalje. Vijećnica (ANA PEJIĆ – Dragana Berberović.) Dragana Berberović Gagro pardon ovaj, 

da se osvrnem i na ovo što ste vi niste vi ništa pogrešno sračunali. Mi vlastite prihode ubiremo 

od prodaje ulaznica, ali i od pružanja druge vrste usluga, iznajemljivanje sale, igranja predstava 

dakle, imamo, možemo fakturisati što se prosto kaže i izvođenje predstave za određene potrebe, 

za određene festivale i tako dalje i to je zapravo to.  

Ja vas, evo, još jednom sve pozdravljam. Narodno pozorište Tuzla stoji na raspolaganju 

i za ove inicijative i sa Crvenim križom i sa Porodice 3+, i tako dalje. Trudimo se da ta kuća 

bude kuća svih ljudi koji žive u ovome gradu i svi su dobrodošli i vjerujem da je to i više nego 

jasno. Hvala vam svima. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se direktoru Javne ustanove Narodno pozorište Tuzla, gospodinu Mirzi 

Ćatibušiću. 

 

A sada stavljam na izjašnjavanje Izvještaj o radu Javne ustanove Narodno pozorište 

Tuzla za 2023. godinu i molim vas da se izjasnite. Glasanje je okončano.  

Konstatujem da je IZVJEŠTAJ O RADU JAVNE USTANOVE NARODNO 

POZORIŠTE TUZLA ZA 2023. GODINU usvojen sa, 

 23 glasa za, nije bilo protiv i 1 suzdržan.  

 

Prelazimo na sljedeći Izvještaj o radu Javne zdravstveno-nastavne 

ustanove Gradske apoteke Tuzla za 2024. godinu.  

 

Predlagač je Upravni odbor ustanova.  

Obrađivač direktor ustanove. Da li ima potrebe...? Molim vas samo za tišinu.  

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? Nema.  

Da li ima potrebe za pročitaju izvještaji Komisija?  

Otvaram raspravu Klubova vijećnika.Vijećnik Samir Mulaosmanović, izvolite, pa 

vijećnik Mirnes Ajanović. 

 

SAMIR MULAOSMANOVIĆ 

 

 Hvala puno. Znači, ponovno, kao član Komisije za ekonomske odnose, imam dužnost 

i obavezu da poslije iscrpne 14. sjednice  održane 26.11. znači, razmatrali smo izvještaj, 

razgovarali sa direktoricom i usvojili smo sljedeće zaključke koje ću pročitati. Radi se o samo 

dva vrlo kratka zaključka.  

Znači, Komisija za ekonomske odnose Gradskog vijeća Tuzla predlaže da se 

poveća cijena usluga izdavanja lijekova na recepte u apotekama u TK-a, s obzirom na to da se 

trenutna cijena usluge bez PDV-a iznosi 1,28 KM, dok je u drugim kantonima znatno veća. 

Primjera radi, u Kantonu Sarajevo iznosi 1,90 sa PDV-om, u ZED-o iznosi 2,50 sa PDV-
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om. Uzimajući u obzir da je visina usluge izdavanja lijekova na recept nije promijenila u 

posljednjih pet godina, iako su se svi ostali troškovi života znatno povećali.  

I drugi zaključak je, Komisija za ekonomske odnose Gradskog vijeća Tuzla predlaže 

da se poveća iznos usluge za rad dežurne apoteke Slatina, s obzirom na to da trenutna visina te 

usluge iznosi 500 KM na mjesečnom nivou. A primjera radi, navodi se da se  dežurna apoteka 

u Kantonu Sarajevo, Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo izdvaja 28.000 KM na 

nivou jednog mjeseca. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Mirnes Ajanović, izvolite. 

Mikrofon samo molim vas, izvolite.  

 

MIRNES AJANOVIĆ 

 

Ovaj zaključak je malo poremetio hajd. Ovo je tema o kojoj bih ja trebao, mogao, želio, 

htio sa zadovoljstvom pričati dugo. Srećom pa imamo ograničenja, a s druge strane još jednu 

okolnost. Desilo se svašta nešto i prije nekih nekoliko mjeseci u toku sudskog postupka su se 

čule informacije vrlo brutalne. On je kaže sve to radio. Nisam još čekam pravosnažnu presudu. 

Ako bude...Odnosno presudu suda, pardon, još nije donesena odluka. A bit će i onda 

pravosnažna, sačekat ću vidjet ću da li prvo ovu i ona je nekakva odluka. I ne bih zato o tome 

sad, pogotovo što aktuelni direktor direktorica za ovaj dio koji je skandalozan, očito nije 

odgovoran u odnosu na ovaj prošli Budžet, odnosno izvještaj o radu i njihov Budžet. Ali je sad 

ono sve što se dešavalo prije, rezultat je evo povećanje cijena. Moja sretna okolnost što ne  

moram glasati za i neću glasati za sigurno. Protiv vrlo rado, ali pošto je okolnost gdje ja nisam 

bio i nisam mogao pratiti kako radi nova direktorica, neću biti ni protiv, imam pravo biti nekada 

i suzdržan, iako je to vrlo rijetko. Uvijek sam određen, kategorično za jedno ili za drugo, ali 

ovo je specifična okolnost. Dakle, čekam sudsku odluku, ako sud to potvrdi što se čulo na 

sudu, onda ćemo imati okolnost koja je vrlo problematična. Ne za nas, ne za ovu novu 

direktoricu, ali za određenu osobu vrlo problematična. Sam sebe je bukvalno ukupao i zakopao 

u ono što je pokušao drugima da pravi. Ali ja bih jedan zaključak. (ANA PEJIĆ - Molim vas 

samo malo Mirnese. Zamolit ću vijećnike da uđe u salu, nemamo kvoruma.)A ako ja 

zagalamim doći će odmah. Ne želim ni ja da trošimo energiju, a funkcionalno radimo. (ANA 

PEJIĆ - Pozivam vijećnike da uđu u salu kako bismo nastavili sa radom sjednice.) Dakle, 

iskoristiću...Mogul ja dok oni dođu? (ANA PEJIĆ – Može.) Može, hvala. Iskoristit ću  svoje 

pravo da ne moram sada diskutovati o izvještaju, rekao sam, dok ne bude sudska odluka 

donesena. Jer tad ne bih govorio ja ono što smatram da treba da kažem, nego bih to govorio na 

način da imam sudsku odluku. Pa ćemo sačekati, ima prostora, ne moramo mi čekati od godine 

do godine. Uvijek možemo inicirati tačku između ako smatramo da je nešto u interesu grada ili 

ako neko nije radio u interesu grada.  

Zaključak jedan, evo već sam dostavio. Zadužuje se direktor JZU Gradske apoteke 

Tuzla da bez odlaganja a najkasnije u roku od 15 dana, od dana usvajanja ovog zaključka, uputi 

zvaničan pisani upit Zavodu za penzijsko i invalidsko osiguranje FBiH područna služba Tuzla 

radi provjere i potvrde ukupnog radnog staža za svakog zaposlenika, eventualnog 

beneficiranog radnog staža, posebnog staža ako postoji, svih perioda evidentiranih kod ranijih 

poslodavaca, podataka o usklađenosti staža evidentirano kod Zavoda PIO sa evidencijom JZU 

Gradske apoteke Tuzla. 

Dva, direktor je obavezan izvršiti potpuno analizu usklađenosti podataka iz evidencije 

Zavoda PIO i evidencije JZU Gradske apoteke Tuzla te utvrditi da li postoje zaposlenici koji 
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su koristili ili koriste beneficije po osnovu radnog staža koji nije evidentiran kod Zavoda PIO, a 

koji utiče na obračun plata ili ostvarivanje prava na penziju.  

Tri, obavezuje se direktor da o rezultatima provjere o mogućim 

nepravilnostima, eventualne neusklađenosti podataka te o poduzetim radnjama dostavi 

Gradskom vijeću Tuzla pisani izvrštaj u roku od 30 dana po dobivanju podataka iz evidencije 

Zavoda PIO. U slučaju utvrđenih nepravilnosti direktor je dužan pokrenuti sve 

zakonom predviđene postupke u cilju otklanjanja nezakonitosti, uključujući i obavještavanje 

nadležnih organa ukoliko za to postoje zakonski razlozi.  

Obrazloženje, Gradsko vijeće kao organ osnivača dužno je osigurati zakonitost i 

transparentnost rada javnih ustanova. Podaci o radnom stažu zaposlenika moraju biti u 

potpunosti identični evidencijama Zavoda PIO jer predstavljaju osnov za obračun plata ili 

ostvarivanje prava iz radnog odnosa. Provjera je nužna kako bi se utvrdila evidentna 

neusklađenost, eventualna pardon neusklađenost i spriječile nezakonite isplate iz Budžeta 

javne ustanove. Također, provjera je neophodna i slučajevima kada postoji sumnja da se 

prikriva stvarni radni staž zaposlenika koji ispunjavaju uslove za penzionisanje jer bi takvo 

prikrivanje predstavljalo ozbiljnu povredu zakona i dovodilo do nezakonitog nastavka isplate 

plata iz javnih sredstava. To je obrazloženje a vidimo sada da se trebaju povećavati i cijene, a 

možda već postoje neke osobe koje ne ispunjavaju niti uslove da mogu više biti uposlenici ove 

ustanove pa iz toga razloga su ovi zaključci. Hvala, toliko. 

 

ANA PEJIĆ 

 
Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Emir Šahović. Izvolite. 

 

EMIR ŠAHOVIĆ 

 

Hvala predsjedavajuća. Ja prvo nisam imao namjeru da uopšte da se javljam za riječ, a 

evo sad sam i obećao kolegici Azri da ću onaj, biti kratak evo stvarno ću biti kratak. I isto tako 

nisam imao namjeru uopšte ni da glasam za ovaj izvještaj o radu kada sam danas došao na ovu 

sjednicu jer ono što je meni kao eto nekom lajiku predstavljeno nije mi dosta stvari bilo jasno 

i ovom prilikom bih tio da pohvalim i direktoricu i menadžment onaj, ustanove jer su stvarno 

pokazali volju. Evo na sva moja pitanja su danas odgovorili i obrazložili su mi sve što mi nije 

bilo jasno. Čisto iz njihove vjerovatno potrebe da sve bude znači, da nam svima bude jasno bez 

obzira je li bitno da li ja glasam ili ne glasam, ali znači, da neke stvari ne ostanu nerazjašnjene. 

Najveći razlog zbog čega ću ja podržati ova izvještaj ovih 30 magistara farmacije koji 

imaju izuzetno nisku platu s obzirom na struku u kojoj znači, rade, za koju su se školovali i sad 

ovim povećanjem minimalne plate njihova plata se skoro pa skroz približila NK radniku. 

Znači, odnosno plata NK radnika se približila magistru farmacije.  

Ja podržavam sve predložene zaključke od kolege Samira i nadam se da ovaj Zavod 

zdravstvenog osiguranja će odlučiti jednom da svoja ogromna sredstva troši i usmjerava ondje 

gdje treba da usmjerava. Da imamo sve manje oročenih sredstava kada je u pitanju servis 

zdravstvenog osiguranja koji to ne bi smio da radi i da će zdravstvene ustanove u Tuzlanskom 

kantonu početi dobijati onoliko koliko bar u drugim kantonima se izdvaja za javno zdravstvo. 

Isto tako bih pozvao znači, ne bih zaključak, ali evo znači, nek bude u stenogramu, da bih 

pozvao Službu za budžet Gradske uprave Tuzla da vide na koji način mogu se izdvojiti neka 

dodatna sredstva koja bi išla namjenski za povećanje koeficijenata magistara farmacije u 

Javnoj ustanovi Gradske apoteke. I u biti imao sam jednu veliku predrasudu i  mislio sam da je 

rad u ovoj znači, vođenja apoteke izuzetno profitabilno, ali evo sada kada vidim ovaj 

izvještaj onaj, ispada da to baš i nije tako tačno ako sve ide po zakonu i ako se sve radi kako 

treba. Još jednom nadam se da će menadžment naići na malo, malo lakše dane u narednom 
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periodu. Imamo ovu situaciju gdje topli obrok nije do ono jedan posto, pa evo to može biti neka 

preporuka menadžmentu da kada su u pitanju povećanja iznosa naknada zaposlenicima da 

krene od tih neoporezivih dijelova, pa onda da razgovaramo o ovim oporezivim. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Zaključujem diskusiju Klubova vijećnika. 

Otvaram diskusiju vijećnika. Vijećnik Jasmin Gavranović, izvolite.  

 

JASMIN GAVRANOVIĆ 

 

Hvala predsjedavajuća, prije svega želim istači da ću podržati ova izvještaj jer smatram 

da Gradske apoteke Tuzla su svoj posao obavljaju odgovorno, stabilno i u vrlo zahtjevnim 

uslovima. Izvještaj je detaljan, transparentan i pokazuje da rukovodstvo i uposlenici ozbiljno 

pristupaju i poslovanju i javno ulaze u ove ustanove. Istakao bih neke od pozitivnih strana 

izvještaja i rada ustanove. Ustanova posluje na izrazito konkurentnom tržištu, rame uz rame sa 

privatnim apotekama, ali uprkos tome uspjeva držati stabilnost i likvidnost i raditi bez većih 

poremećaja. Posebno cijenim što se održava široka mreža apoteka i depoa na području grada, 

uključujući i rubna i manje rentabilna naselja. To je direktna korist za građane jer znači 

dostupnost lijekove, farmaceutske usluge i tamo gdje privatni sektor često nema interes da 

posluje. Važno je i to što se u izvještaju jasno vidi napor da se unapređuju procesi prati kvalitet 

rada, poštoju stručni standardi i zakonske obaveze, uključujući i zahtjev da u svakoj smjeni radi 

magistar farmacije. Posebno želim pohvaliti rad Galenskog laboratorija gdje se bilježi rast 

proizvodnje i prepoznaju razvojni potencijali. Smatram da Galenski laboratorij može postati 

jedan od prepoznatljivih brendova našeg grada uz dodatno ulaganje i pametno 

vođenje. Pozdravljam i saradnju sa Gradom kroz Grant te korektan odnos prema budžetskim 

sredstvima. Iz izvještaja je jasno vidljivo gdje su ta sredstva usmjerena i koja je njihova uloga 

u očuvanju stabilnosti ustanove. Istovremeno smatram da je važno da kao Vijeće budemo 

iskreni i kada je riječ o problemima i rizicima koji se vide iz izvještaja. Prvo, vidljivo je da 

ustanova posluje na granici rentabilnosti. Svako ozbiljnije odstupanje u prometu cijeni lijekova 

ili troškovima može dovesti do problema. To je signal da moramo voditi računa o tome šta od 

ove ustanove tražimo i pod kojim uslovima.  

Drugo, plate zaposlenih posebno zdravstvenog kadra i dalje su relativno niske u odnosu 

na nivo odgovornosti i u odnosu na ono što nude privatne apoteke. Ako želimo da zadržimo 

kvalitetne magistre farmacije u javnom sistemu moramo biti svjesni da je pitanje plata i 

kadrovske politike jedno od ključnih u narednim godinama.  

Treće, dio apoteka i depoa je objektivno nerentabilan, ali se održava zbog javnog 

interesa i dostupnosti usluge. To je politička odluka i to moramo jasno reći. Ne možemo s jedne 

strane tražiti prisustvo apoteke u svakom naselju, a s druge strane posmatrati Gradske apoteke 

sljučivo kroz prizmu profita. 

Četvrto, iako se bilježi napredak Galenske laboratorij, još uvijek nije na punom 

potencijalu. Da bi zaista postao razvojni stub ustanove potrebna su dodatna ulaganja u opremu 

kadar i tržišni nastup.  

Moj stav je sljedeći. Javne zdravstvene ustanove Gradske apoteke Tuzla vidimo prije 

svega kao javni servis od posebnog značaja za građane, a tek onda kao tržišni subjekt. Zbog 

toga ovaj izvještaj, podržavam, cijenim trud menadžmenta i zaposlene da održe stabilnost i 

kvalitet rada, ali istovremeno smatram da je ovo i poziv nama kao Gradskom vijeću da u 

narednom periodu otvorimo ozbiljno raspravu o daljem razvoju ustanove posebnom u dijelu 

kadrovske politike, mreže apoteka i jačanja Galenskog laboratorija.  
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U skladu s tim predlažem sljedeći zaključak koji bi mogao pomoći da se ovi pozitivni 

trenutni učvrste, a to je zaključak, Gradsko vijeće Tuzla zadužuje Javnu zdravstvenu ustanovu 

Gradske apoteke Tuzla, da izradi program razvoja Galenskog laboratorija sa jasnim 

ciljevima rasta proizvodnje. Hoćete da vam pošaljem? Okej. Rasta proizvodnje, proširenje 

asortimana, mogućnosti plasmana proizvoda drugim pravnim licima, apotekama, zdravstvenim 

ustanovama, specijaliziranim prodavnicama, te procjenom potrebnih ulaganja u 

opremu,  prostor i kadar, kako bi za iste mogli tražiti nove izvore sredstava. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječi javio se vijećnik Šefik Husić.  

 

ŠEFIK HUSIĆ 

 

Evo ja ću samo kratko. Znači, treba razmislit o tome da se napravi bolja saradnja između 

Javne ustanove Dom zdravlja Tuzla i Javne ustanove Gradske apoteke Tuzla. Obzirom da u 

samom Domu zdravlja znači, imamo jednu apoteku, a drugu imamo u neposrednoj blizini 

Doma zdravlja onaj, treba napraviti tu malo bolju sinergiju onaj, iz razloga što oni koji rade u 

Domu zdravlja u javnoj ustanovi u interesu bi im trebalo biti da radi više znači, Javna ustanova 

Gradske apoteke onaj, Tuzla nego neke privatne apoteke. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Zaključujem diskusiju vijećnika. 

I stavljam na izjašnjavanje Izveštaj o radu Javne zdravstvene ustanove Gradske apoteke 

Tuzla za 2024. godinu i molim vas da se izjasnite. Molim vas da se izjasnite. Glasanje je 

okončano. Kons...Jeste. Možete molim vas? (NATAŠA PERIĆ – Da se ponovi.) Možete samo 

Enisa poništiti da ponovo glasamo? Glasanje je okončano.      

Konstatujem da je IZVEŠTAJ O RADU JAVNE ZDRAVSTVENE USTANOVE 

GRADSKE APOTEKE TUZLA ZA 2024. GODINU usvojen sa,  

23 glasa za, nije bilo protiv i 1 suzdržan. 

 

Zamolit ću Slađanu da pročita zaključke.  

Da li ste za to da glasamo ili pojedinačno. Pojedinačno tražite? Molim Vas de se 

izjasnite hoćete pojedinačno ili u paketu da se glasa? U paketu, u redu, izvolite Slađana.  

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla   

 

- Gradsko vijeće Tuzla predlaže da se poveća cijena usluge izdavanja lijekova na recept 

u apotekama u Tuzlanskom kantonu s obzirom na to da trenutna cijena usluge bez PDV-a iznosi 

1,28 konvertibilnih maraka dok je u drugim kantonima znatno veća (primjera radi u Kantonu 

Sarajevo iznosi 1,95 konvertibilnih marke sa PDV-om, u Zeničko-dobojskom kantonu dvije i 

po konvertibilne marke plus PDV), uzimajući u obzir da se visina usluge izdavanja lijekova na 

recept nije promijenila u poslednjih 5 godina iako su svi ostali troškovi života znatno povećani. 

- Gradsko vijeće Tuzla predlaže da se poveća iznos usluge za rad dežurne apoteke 

Slatina, s obzirom na to da trenutno visina te usluge iznosi 500,00 konvertibilnih maraka na 

mjesečnom nivou (primjera radi navodimo da se za dežurnu apoteku u Kantonu Sarajevo Zavod 

zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo izdvaja 28.000,00 konvertibilnih maraka na 

mjesečnom nivou).  
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- Zadužuje se direktorica Javne zdravstvene ustanove „Gradske apoteke“ Tuzla da bez 

odlaganja, a najkasnije u roku od 15 dana od dana usvajanja ovog zaključka, uputi zvanični 

pisani upit Federalnom zavodu za penzijsko i invalidsko osiguranje - Kantonalna 

administrativna služba Tuzla, radi provjere i potvrde: 

     - ukupnog radnog staža za svakog zaposlenika, 

     - eventualnog beneficiranog radnog staža, 

     - posebnog staža (ako postoji), 

     - svih perioda evidentiranih kod ranijih poslodavaca, 

     - podataka o usklađenosti staža evidentiranog kod Federalnog zavoda za penzijsko i 

invalidsko osiguranje sa evidencijama Javne zdravstvene ustanove „Gradske apoteke“ Tuzla. 

- Direktorica Javne zdravstvene ustanove Gradske apoteke“ Tuzla je obavezna izvršiti 

potpunu analizu usklađenosti podataka iz evidencija Federalnog zavoda za penzijsko-

invalidsko osiguranje i evidencija Javne zdravstvene ustanove „Gradske apoteke“ Tuzla, te 

utvrditi da li postoje zaposlenici koji su koristili ili koriste beneficije po osnovu radnog staža 

koji nije evidentiran kod Federalnog zavoda za penzijsko i invalidsko osiguranje, a koji utiče 

na obračun plata ili ostvarivanje prava na penziju.  

- Obavezuje se direktorica Javne zdravstvene ustanove „Gradske apoteke“ Tuzla da o 

rezultatima provjere, mogućim nepravilnostima, eventualnoj neusklađenosti podataka te o 

poduzetim radnjama dostavi Gradskom vijeću Tuzla pisani izvještaj u roku od 30 dana, po 

dobivanju podataka iz evidencija Federalnog zavoda za penzijsko-invalidsko osiguranje. 

- U slučaju utvrđenih nepravilnosti, direktorica Javne zdravstvene ustanove „Gradske 

apoteke“ Tuzla je dužna pokrenuti sve zakonom predviđene postupke u cilju otklanjanja 

nezakonitosti, uključujući i obavještavanje nadležnih organa ukoliko za to postoje zakonski 

razlozi.  

- Gradsko vijeće Tuzla zadužuje Javnu zdravstvenu ustanovu „Gradske apoteke“ Tuzla 

da izradi program razvoja galenskog laboratorija sa jasnim ciljevima rasta proizvodnje, 

proširenja asortimana, mogućnosti plasmana proizvoda drugim pravnim licima (apoteke, 

zdravstvene ustanove, specijalizovane prodavnice) te procjenom potrebnih ulaganja u opremu, 

prostor i kadar, kako bi se za iste mogli tražiti nove izvore sredstava.  

I samo ne znam onaj, vijećnik Husić ovo na kraju jel Vaš bio prijedlog zaključka?  

- Gradsko vijeće Tuzla sugeriše da se uspostavi bolja saradnja između Javne 

zdravstvene nastavne ustanove Dom zdravlja Tuzla i Javne zdravstvene ustanove Gradske 

apoteke Tuzla. (ANA PEJIĆ – Jeste.)  (MIRNES AJANOVIĆ – Mogul ja samo?) 

 

ANA PEJIĆ  

 

Mo...Može. Izvolite.  

 

MIRNES AJANOVIĆ 

 

Samo da definišemo ovo povećanje. Nije povećanje usluge prema korisnicima nego da 

kanton plaća više, veće cijene kao što se plaća ostalima našim gradskim apotekama. Da ne bi 

u javnos otišla pogrešna poruka da mi glasamo za povećanje cijena. Ne, nego isključivo možda 

bi trebalo u zaključku da stoji negdje gore da ne ostane zabuna da neko nas ne napadne a 

nemamo veze s tim. Dakle, da se traži povećanje plaćanja cijene recepta od strane Kantona 

gradskim apotekama. Precizirajte taj zaključak jer ćemo imati problem ako nemamo takvu 

formulaciju. Hvala. 
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ANA PEJIĆ  

 

U redu, izvolite Samir Mulaosmanović. 

 

SAMIR MULAOSMANOVIĆ  

 

Samo da repliciram, znači naznačeno je u zaglavlju gore znači da ide prema ZZO TK i 

prema Ministarstvu zdravlja TK, znači ovaj zaključak. Tako da to nema ovaj, nikakvih 

problema. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ  

 

U redu. Stavljam na izjašnjavanje pročitane zaključke i molim vas da se izjasnite. 

Glasanje je okončano.  

Konstatujem da su pročitani zaključci usvojeni sa, 

 20 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih. 

 

Prelazimo na sljedeću tačku dnevnog reda:  

 

RAZMATRANJE INFORMACIJE O PROVEDENOM POSTUPKU PO 

JAVNOM OGLASU ZA IZBOR I IMENOVANJE ČLANOVA UPRAVNIH ODBORA 

IZ REDA STRUČNIH RADNIKA ZAPOSLENIH U JAVNIM USTANOVAMA ČIJI JE 

OSNIVAČ GRAD TUZLA, SA RANG LISTOM KANDIDATA ZA IZBOR ČLANOVA 

UPRAVNIH ODBORA IZ REDA STRUČNIH RADNIKA ZAPOSLENIH U JAVNIM 

USTANOVAMA ČIJI JE OSNIVAČ GRAD TUZLA U JAVNOJ USTANOVI 

GRADSKI STADION „TUŠANJ“ TUZLA I U JAVNOJ USTANOVI TUZLANSKA 

RAZVOJNA AGENCIJA „TRAG“ TUZLA 

 

Obrađivač je Komisija za izbor članova upravnih odbora iz reda stručnih radnika 

zaposlenih u javnim ustanovama čiji je osnivač Grad Tuzla.  

Materijal su razmatrali: Komisija za ekonomske odnose, Komisija za poduzetništvo i 

Klubovi vijećnika. 

Da li ima potrebe za uvodnim izlaganjem? (Nema.) 

Da li ima potrebe da se pročitaju izvještaji Komisija? (Nema.) 

Otvaram raspravu Klubova vijećnika.  

Zatvaram raspravu Klubova vijećnika. 

Otvaram raspravu vijećnika.  

Zatvaram raspravu vijećnika.  

I stavljam na izjašnjavanje...(SLAĐANA KRAJINA – Konstatujem...) Aha. 

Konstatujem da je GRADSKO VIJEĆE TUZLA PRIMILO K ZNANJU 

INFORMACIJU O PROVEDENOM POSTUPKU PO JAVNOM OGLASU ZA IZBOR I 

IMENOVANJE ČLANOVA UPRAVNIH ODBORA IZ REDA STRUČNIH RADNIKA 

ZAPOSLENIH U JAVNIM USTANOVAMA ČIJI JE OSNIVAČ GRAD TUZLA, SA RANG 

LISTOM KANDIDATA ZA IZBOR ČLANOVA UPRAVNIH ODBORA IZ REDA 

STRUČNIH RADNIKA ZAPOSLENIH U JAVNIM USTANOVAMA ČIJI JE OSNIVAČ 

GRAD TUZLA U JAVNOJ USTANOVI GRADSKI STADION „TUŠANJ“ TUZLA I U 

JAVNOJ USTANOVI TUZLANSKA RAZVOJNA AGENCIJA „TRAG“ 

 

Slađana jel imate zaključke? 
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Zamolit ću samo sekretara da pročita zaključak. 

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla   

 

- U skladu sa članom 19. Odluke o postupku izbora i konačnog imenovanja članova 

organa upravljanja u javnim preduzećima, javnim komunalnim preduzećima, javnim 

ustanovama, javnim ustanovama za predškolski odgoj i zdravstvenim ustanovama, čiji je 

osnivač ili suosnivač Grad Tuzla („Službeni glasnik Grada Tuzla“, broj 11/15., 1/20. i 12/21.), 

Gradsko vijeće Tuzla Informaciju o provedenom postupku po Javnom oglasu za izbor i 

imenovanje članova upravnih odbora iz reda stručnih radnika zaposlenih u javnim ustanovama 

čiji je osnivač Grad Tuzla, sa Rang listom kandidata za izbor članova upravnih odbora iz reda 

stručnih radnika zaposlenih u javnim ustanovama čiji je osnivač Grad Tuzla u Javnoj ustanovi 

Gradski stadion „Tušanj“ Tuzla i u Javnoj ustanovi Tuzlanska razvojna agencija „Trag“ Tuzla 

– Development agency „Trag“ Tuzla, dostavlja gradonačelniku Grada Tuzle koji je dužan 

izvršiti konačno imenovanje na upražnjene pozicije i osigurati objavu izvršenih imenovanja. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Molim vas da se izjasnite o pročitanom zaključku. Glasanje je okončano. 

Konstatujem da je pročitani zaključak usvojen sa, 

20 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

Sljedeća tačka dnevnog reda:  

 

RAZMATRANJE INICIJATIVE ZA POVEĆANJE OBIMA STRELJAČKE 

OBUKE I VJEŽBI GAĐANJA ZA POLICIJSKE SLUŽBENIKE NA PODRUČJU 

GRADA TUZLA.  

 

Predlagač je Mirza Malkočević, vijećnik Naroda i pravde (NIP) pa pozivam vijećnika 

Malkočevića da ukratko obrazloži upućenu inicijativu. Izvolite.   

 

MIRZA MALKOČEVIĆ 

 

Eh super, hvala predsjedavajuća Evo ja ću pokušat da budem kratak onoliko koliko je 

moguće iako je tema jako ozbiljna i osjetljiva. 

Ja sam već na vandrednoj sjednici spominjao kolko je bitna edukacija svih policijskih 

službenika i u suštini koji imamo Pravilnik koji se odnosi na pucanje ili ocjene koje dobijaju 

policijski službenici na informacije da policijski službenik na godišnjem nivou ispuca 15 

metaka, što je, naravno, nedovoljno da bi obavljao svoj poso onako kako služba 

zahtjeva. Mislim da je sama inicijativa ide prema tome... Ovdje sam ja na prvi puta kad smo 

razgovarali o tome stavio streljačku obuku, ali evo ja sam pokušao da se spremim i evo 

napravio sam jedan godišnji plan koji bih volio da pošaljemo zakad ćemo. Razgovarao sam sa 

Slađom da ide plan prema Vladi kantona, prema Ministarstvu unutrašnjih poslova i prije nego 

što ga pročitam kompletnog, stojim na raspolaganju za izmjene ili bilo koju pomoć ako je 

potrebno u doradi ovog istog plana, ovog godišnjeg plana obuke. Vidjeli smo, nažalost evo 

kolko je u zadnjih dva mjeseca dešavaju se mnoge loše stvari na našem kantonu. Vidjeli smo 

nedavno pljačku i pucnjavu gdje su neki meci završili, opet da pohvalim prije svega i te 

policijske službenike, ali tu smo vidjeli da imamo neke nedostatke, baš o onome o čemu smo 

razgovarali. Imali smo i na ulici nedužnu djecu, fala Bogu niko od djece i prolaznika nije 

nastradao, ali mislim da je ovo pravo vrijeme da krenemo u malu u izmjenu i da bi 
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pogotovo, evo imamo i najavu da ćemo primati još oko 200 novih policijskih službenika i 

mislim da je vrijeme da svi prođu adekvatnu obuku i da naši sugrađani se osjećaju što sigurnije 

u prisustvu policije.  

Pa evo ja ću pokušati da budem pored obuke gađanja, bitno je da prođu i borbenu 

obuku obuzdavanje prijetnje, taktičku obuku, fizičku kondiciju i psihološku obuku i obuku 

nošenja sa stresom. Što se tiče obuke iz gađanja, cilj je sigurno rukovanje oružjem preciznost, 

sposobnost djelovanja pod stresom, smanjenje upotrebe, nepotrebne sile, minimalno 4 ciklusa 

godišnje na svaka 3 mjeseca, prvi ciklus osnovno gađanje od 50 do 100 metaka, stojeći, klećeći, 

ležeći položaj promjena okvira bez vremenskog ograničenja, drugi ciklus je gađanje pod 

povećanim stresom, pucanje nakon fizičkog opterećenja, gađanje na 7 i 15 metara uz 

vremensko ogranićenje, manipulacija zastoj, promjena okvira pod pritiskom, brza taktička, 

zamjena okvira, simulacija noćnih uvjeta, korištenje baterijskih lampi i smanjena vidljivost, 

treći ciklus taktičko gađanje, kretanje i gađanje, korištenje zaklona, komunikacija sa 

partnerom, odlučivanje meta, prijetnja nema, prijetnje su situacijske vježbe, ulazak u 

prostoriju, koridor i vozilo i četvrti ciklus integrisana vježba gađanja, to bi se dešavalo na kraju 

godine kad policijski službenici prođu sve cikluse pucanja, povezati taktike, stres, 

komunikacije, donošenje odluke, postaviti razne scenarije, obavezno za godišnje 

ocjene službenika i postaviti minimalne standarde, borbena obuka ili obuka borenja, cilj, evo 

ovo je bitno naglasiti, cilj je smanjenje upotrebe strestava većeg stepena sile kao što je palica 

sprej, vatreno oružje, kroz usvajanje tehnika koji su efikasne i primjenjive u stresnim 

situacijima, zahvati i poluge. Jesam li brz? Kontinuirano dva puta, mjesečno minimalno 24 

treninga godišnje, obuhvata kontrole, pod jedan kontrola ruke i ramena, poluge na laktu i 

ručnom zlobu, tehnike obaranja ili čišćenja, kontrole leđa, kontrola  lica na tlu, pristup osobi u 

vozilu, siguran način izvlačenja osobe iz vozila, rad u zatvorenom prostoru, ulazak u kuću i 

stan, reakcija na otpor i prevencija eskalacija i deeskalacija. Ovo je bitno jer je nedovoljno 

poznavanje određenih tehnika iz domena borenja dovodi do povećanog posezanja službenih 

lica ili policije za višim stepenom sile. To ovdje imamo često da je bilo prekoračenje sile. 

Taktička obuka, obavezno planirati taktičku obuku dva puta godišnje po par dana, obuhvata 

upad u prostorije, rad sa partnerom, korištenje zaklona i kretanje u timu, postupanje prema više 

lica, postupanje prema agresivnom ili naoružanom licu, zaustavljanje vozila u kojem se nalazi 

krim aktivna lica. Ovdje možemo i ubaciti alert program, aktivni naoružani napadač koji je 

realizovan prošle godine, kao obavezno da prođu svi policijski službenici, fizička kondicija. 

Ja, mene da se pita, ovo bi mi bio jedan od prioriteta, pored ove naravno taktičke obuke, 

najmanje dva testiranja godišnje, početkom i krajem godine, testovi, pa sam naveo neke samo 

osnovne BEEP test, postaviti minimum koji se mora zadovoljiti je kondicija, bench press, 40% 

tjelesne mase, do otkaza snaga gornjeg dijela tijela, čučanj funkcionalna snaga, sprint 300 

metara max. Evo da vam ne čitam koje vrste poligona imaju to ćemo im dostaviti gore. Jedna 

od jako bitnih stvari je psihološka obuka i obuka nošenja sa stresom minimalno jednom 

godišnje, tj. donošenje odluke pod stresom, prepoznavanje, eskalacija, smirivanje situacije 

verbalnim putem, asertivna komunikacija, postupanje nakon traumatske intervencije, stručna 

predavanja pod broj 6 iz domena zakonskih propisa minimalno dva puta godišnje, Zakon o 

policijskim službenicima, upotreba sile, postupanje prema  maloljetnim licima, postupanje u 

porodici, dokumentovanje postupka službena zabilješka i izvještaj i sedmi dio godišnja 

evaluacija službenika, uvesti u ocjenu, gađanje minimalno 75% da je prolaznost, fizička 

spremnost prolazak OPF testa, prisutnost na obukama, minimalno 80% svih obuka, taktička 

obuka, prolazak praktičnog scenarija koji je postavio instruktori, komunikacija, eskalacija, 

testiranje o pravilnicima i zakonima.  

Mislim da mi, u stvari ne mislim nego već znam da imamo dovoljno uslova, imamo i 

mjesto gdje naše imamo izuzetno dobre instruktore u specijalnim jedincama koji mogu da 

završe kompletno testiranje i kompletnu obuku svih naših policijskih službenika, tako da 
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evo, nadam se da će ovaj zahtjev koji ide prema Vladi kantona i ministarstvu, bar malo njih 

ponukat nakon svega ovog, da nađemo sredstva i naravno, možda čak i da idemo sa 

inicijativom da otvaranje posebnog (nerazgovjetno izgovorena riječ op.a.) centra u gradu Tuzli 

mislim...Hvala.  

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Otvaram raspravu Klubova vijećnika. Vijećnik Mirnes Ajanović,  

izvolite.  

 

MIRNES AJANOVIĆ 

 

Opet smo umorni, ali ne mogu druga Mirzu zaobić pokrupan je. Ja, ja. Dati podršku. 

Ja. Radi se evo o inicijativi koja direktno utiče na sigurnost građana, sigurnost policijskih 

službenika i kvalitet postupanja u kriznim situacijama. Može izgledati nekome zaista malo kao 

neobično, vidim neke reakcije su negdje, kao čuj, mi to tražimo da policajci pucaju. Čovjek 

koji nosi oružje, ako ga upotrebljava, ako nije adekvatno istreniran on opasan. I za sebe i za 

druge i na kraju ne koristan za sve nas, za bezbjednost svih nas i zato je ova podrška. Policajac 

svakodnevno se može naći u situaciji gdje u jednom trenutku, u jednoj sekundi mora donijeti 

odluku. Da li koristiti vatreno oružje ili ne. A onda okolnost da on nije siguran kako ga treba 

koristiti, može rezultirati stradanjem i građana i njega i svim i svačim i zato je ovo vrlo 

dobro. Na prvi pogled možda izgleda ono što će nam, ali kad se evo čuje, analizira, zaista je 

neophodno. I čudno da ovo u stvari nije stvar koja je praksa, koja ne treba ni da se priča, a da 

treba da bude. Nego očito da neko u tim rukovodećim strukturama nije shvatio koliko je ovo 

bitno za sigurnost i samog policajca i svih nas da bude obučen, da u svim situacijama zna kako 

treba postupati sa oružjem. Nikad ne zatrebalo, ali ako zatreba, sekunde su bitne, milimetri i 

svašta nešto što može rezultirati neželjenim ishodom i ne onim što se htjelo 

uraditi sprečavanjem tragedije. Dakle imaju posebnu odgovornost, policajci moraju biti 

adekvatno obučeni, ne smije biti formalnost ta streljačka obuka samo uz put, nije to gađanje na 

streljani. Evo Mirza je to lijepo sve adekvatno prezentirao, kako šta, u kakvim svim 

okolnostima i zaista treba sve ovo da bude sastavni dio obuke. Znamo da policija ima 

ograničene resurse, nije to kritika, ali to je stanje, ali mi ovo moramo realizovati kako bi bili 

sigurni jer ne znamo šta se može desiti, obuka mora biti redovna, kvalitetna, taktička i 

realistična, zato što kaže u svim stresnim situacijama, tad je bitno kako se čovjek ponaša a 

ovako kad je mirno, ok, onda nikome nije ni problem. Dakle ovo mora biti povećanje 

termina, modernizacija opreme, bolja logička podrška i sve to nije luksus, to je potreba, to je 

neophodno. A opet se vraćam, imamo čovjeka na ulici koji ima ovlaštenje da koristi vatreno 

oružje da bi zaštitio nas i sebe. A to onda mora znat koristiti. Ako se desi greška, to nije samo 

profesionalna greška, to je možda pitanje života, smrti, sigurnosti, svega i svačega. I posljedica 

koje niko ne želi. 

Podržavam inicijativu, dobra je, izrazito dobra, dok je nisam pogledao malo više, još 

jednom ću reći i ja sam na brzinu mislio joj vidi Mirze sad i on navalio nešto čuj da pucaju. Ali 

je zaista neophodno i treba to tako i shvatiti, analizirati i zato sam dao ovaj dodatni dio 

podrške da pojasnim i još dodatno da imamo i podršku da smo raspravljali. Daje, dakle, nema 

velikog nekakvog budžetskog tereta. Nije to ni jeftno, ali nije to ni poskupo. Ali je ogroman 

preventivni efekat. Dakle, podrška svemu što daje sigurnost građanima, profesionalnom radu 

policije i moraju imati i našu pažnju i zato evo, još dodatno, glasat ćemo svakako. Hvala. 
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ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Senad Mehmedinović, izvolite.  

 

SENAD MEHMEDINOVIĆ 

 

Ja ću kratko, na Kolegiju sam evo i ovdje želim da podržim inicijativu za povećanje 

obima streljačke obuke i vježbi građanja za policijske službenike, naročito kad smo vidli 

situaciju, ona koja se desila u Kalesiji, i oni meci koji su završavali tamo po školi, po onim 

zgradama. 

Ono što mislim da bi bilo dobro, kad se govori o streljanama, da spomenemo ovo 

strelište Paša Bunar i mislim da bi trebalo tu raditi o dislociranju tog strelišta i znam da su neki 

vijećnici ta pitanja postavljali u prijašnjim mandatima, a evo imamo ovdje dva vijećnika našu 

Natašu i Admira, koji zvižde meci po Paša Bunaru. Da ne bi oni zviždali, imam prijedlog jedan 

zaključka, a to je da: Gradsko vijeće Tuzla zadužuje Gradsku upravu Slađana hoćete? da uputi 

inicijativu Ministarstvu odbrane Bosne i Hercegovine jer je strelište u njihovoj nadležnosti 

tamo, radi uspostavljanja institucionalnog dijaloga o dugoročnoj prostornoj 

usklađenosti lokacije strelišta Paša Bunar sa razvojem urbanih zona grada Tuzla, uz puno 

uvažavanje nadležnosti i uloge oružanih snaga Bosne i Hercegovine. Eh,  hvala. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Samir Mulaosmanović, izvolite.  

 

SAMIR MULAOSMANOVIĆ 

 

Hvala puno. Ukoliko se ova inicijativa vijećnika Mirze Malkočevića ispoštuje do 

kraja, njen cilj je i samo jedan spašavanje života, tako da puna podrša za ovu inicijativu Mirze 

Malkočevića i svaka čast. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik Omer Berbić, izvolite. 

 

OMER BERBIĆ 

 

Nisam se želio javljati, mislim da je ovo dobra inicijativa i dobar put kojim se ide, ali 

ponukan Senadovom, Senadovim zaključkom, moram se javiti i reći da nisam u zato da se u 

ovom pravcu ide oko zatvaranja strelišta na Paša Bunaru, mislim da se ono treba 

modernizovati, dovesti u jednu situaciju koje bi bilo bolje, ali ukoliko bi išli da zatvorimo to 

strelište, ne znam puno o ovoj temi, ako neko zna više, naravno nek me ispravi. Ukoliko bi 

zatvorili to strelište onda dolazimo do jedne situacije da bi imali jednu vrstu, ne bi imali više 

konkurencije u tom segmentu u odnosu na još jedno ili dva privatna strelišta koja postoje, tako 

da, evo, samo sam se javio da objasnim svoj stav oko ovog konkretnog pitanja. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ javio se vijećnik  Emir Šahović, izvolite.  

 

 



88 
 

EMIR ŠAHOVIĆ 

 

Reko onaj, pošto svi hvale ovog mog Mirzu ne mogu ja da ga ne pohvalim. Onaj, mi 

smo, evo od...To ćemo kasnije. Mi onaj, evo svo vrijeme se pitamo šta je prevencija sigurnosti 

i nismo te struke i ne znamo na koji način možemo preventivno reagovati je li kada je u 

pitanju sigurnost građana, ovo je sigurno jedan od odličnih načina za prevenciju znači i 

smanjenje rizika od dešavanja nekih nemilih situacija i puna podrška za ovu inicijativu i nadam 

se da će Vlada Tuzlanskog kantona prepoznati bitnost ove inicijative i usvojiti u 

potpunosti. Hvala. 

 

ANA PEJIĆ  

 

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ se javio vijećnik Admir Hasanbašić, izvolite.  

 

ADMIR HASANBAŠIĆ 

 

Eh, hvala, predsjedavajuća. Morao sam se javiti vezano za ovo strelište na Paša 

Bunaru, jer stanujem u blizini strelišta i često prolazim tuda i zaista situacija oko samog 

strelišta nije dobra. Prije svega govorim o uređenosti tog strelišta. Ono nije adekvatno ni 

ograđeno. Vjerujte da gore imamo situaciju da ljudi ulaze u, do skora su ulazili, sad su malo 

pooštrili mjere ulazili su u prostor strelišta, skupljali su one čahure  koje su od mesinga. Onda 

kada dođe vrijeme korištenja tog strelišta gore meci fijuču na sve strane i bilo je nekih situacija, 

govorili smo to na jednoj sjednici, na jednoj od sjednica Vijeća da imamo tamo u Moluhama 

čak ovaj, padaju, padaju meci. Tako da po meni sam položaj tog strelišta nije za onu lokaciju i 

ja sam u prethodnom mandatu pokrenuo bio inicijativu, upravo ovo što je kolega Senad rekao 

da se izmjesti, nama strelište treba, ali zaista ondje na onoj lokaciji ono nije, nije potrebno i 

treba se ići u tom smjeru da to ide na neku drugu lokaciju mnogo, mnogo dalje od naseljenih 

mjesta, jer kažem imamo i naseljena mjesta i može se svašta desiti sad je, ajde da kažem manje 

je, manji je obim gađanja, ali evo sad, uz ovu inicijativu kolege Mirze koju zaista pohvaljujem 

imat ćemo sigurno znatno više korištenje strelišta jer tu su samo, pored policije i vojska i dolaze 

tu i neki u privatnoj znači režiji dolaze tu da koriste to strelište, tako da, što se tiče ovog 

prijedloga zaključka kolege Senada, slažem se da bi trebalo izvršiti dislociranje strelišta sa 

naselja Paša Bunar. Hvala.  

 

ANA PEJIĆ 

 

Replika, vijećnik Omer Berbić, izvolite.  

 

OMER BERBIĆ 

 

Replika je službeno mom kolegi Adi, ali više samom sebi. Ovaj, nisam svatio da je u 

pitanju dislociranje odnosno da bi strelište trebalo da nastavi da radi u svom punom 

kapacitetu a ne da se ovaj, zatvori i da se pravi monopol, tako da što se tiče dislociranja i ja 

sam upoznat sa više ovaj, ovih segmenata koji se tiču metaka koji, koji zvižde, izgube 

se, pogode nećiju privatnu imovinu, tako da mislim da je ovaj povlaćim ono što sam reko i 

mislim da je okej ovaj zaključak. Fala ljepo. 

 

ANA PEJIĆ  

 

U redu. Zaključujem diskusiju Klubova vijećnika. 
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Otvaram diskusiju vijećnika.  

Zaključujem diskusiju vijećnika.  

I pozivam sekretara Gradskog vijeća da pročita zaključke iz ove diskusije.  

Da li ste za da idemo u paketu sa svim zaključcima? Izvolite Slađana. 

 

SLAĐANA KRAJINA – sekretar gradskog vijeća Tuzla  

 

1. Gradsko vijeće Tuzla upućuje Vladi Tuzlanskog kantona i Ministarstvu unutrašnjih 

poslova Tuzlanskog kantona Inicijativu za povećanje obima streljačke obuke i vježbi gađanja 

za policijske službenike na području grada Tuzle. 

Sastavni dio Inicijative je Prijedlog godišnjeg plana obuke policijskih službenika.  

2. Gradsko vijeće Tuzla zadužuje Gradsku upravu da uputi inicijativu Ministarstvu 

odbrane Bosne i Hercegovine radi uspostavljanja institucionalnog dijaloga o dugoročnoj 

prostornoj usklađenosti lokacije strelišta Paša Bunar sa razvojem urbanih zona grada Tuzla uz 

puno uvažavanje nadležnosti i uloge Oružanih snaga Bosne i Hercegovine. 

I u prilogu će biti Inicijativa vijećnika Mirze Mehmedinovića (ANA PEJIĆ – 

Malkočevića.) Mirze Malkočevića, izvinjavam se i prijedlog godišnjeg plana obuke policijskih 

službenika. 

 

ANA PEJIĆ 

 

Molim vas da se izjasnite  o pročitanim zaključcima. Glasanje je okončano. 

Konstatujem da su pročitani zaključci usvojeni sa, 

20 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.  

 

Pod TEKUĆIM PITANJIMA  imamo  

 

a) Obavještenje službe za boračko-invalidsku zaštitu, stambene i poslove 

integraciju raseljenih lica o razlozima prolongiranja i izrade Informacije o upravljanju i 

korištenju stambenog fonda Grada Tuzle. 

  

Konstatujem da je Gradsko vijeće Tuzla primilo k znanju OBAVJEŠTENJE SLUŽBE 

ZA BORAČKO-INVALIDSKU ZAŠTITU, STAMBENE POSLOVE 

INTEGRACIJU RASELJENIH LICA O RAZLOZIMA PROLONGIRANJA I IZRADE 

INFORMACIJE O UPRAVLJANJU I KORIŠTENJU STAMBENOG FONDA GRADA 

TUZLA. 

 

Zahvaljujem se vijećnicima, predlagačima i obrađivačima materijala, Stručnoj službi 

Gradskog vijeća i zaključujem 13. redovnu sjednicu Gradskog vijeća Tuzla. 

 

(S obzirom da je dnevni red iscrpljen i 13. redovna sjednica Gradskog vijeća Tuzla 

zaključena ista je završena u 21:12 sati.) 

 

 

 

STENOGRAM SAČINILI:                                                  P R E D S J E D A V A J U Ć I 

   

        Selma Suljkanović                                                                   Ana Pejić, BA prava 

   

        Jasminka Delalić 


